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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 DDA-STUDIENUMMER
V2 SEKVENSNUMMER
V3 UNDERSØGELSES NR 0355
V4 SKEMA TYPE
V5 IP LØBENUMMER
V6 3.1.1.A. TV
V7 3.1.1.B. TV
V8 3.1.2.A. RADIO
V9 3.1.2.B. RADIO
V10 3.1.3.A. DAGSPRESSEN
V11 3.1.3.B. DAGSPRESSEN
V12 3.1.4.A. TIDSSKR.,BØGER
V13 3.1.4.B. TIDSSKR.,BØGER
V14 3.1.5.A. POLITISK ARB.
V15 3.1.5.B. POLITISK ARB.
V16 3.1.6.A. UNDERVISNING
V17 3.1.6.B. UNDERVISNING
V18 3.1.7.A. ARBEJDSPLADS
V19 3.1.7.B. ARBEJDSPLADS
V20 3.1.8.A. ANDET
V21 3.1.8.A.1. HVIS ANDET
V22 3.1.8.B. ANDET
V23 3.1.9. VED IKKE
V24 3.2.A. FORU.AF GRUNDVAND
V25 3.2.B. FORU.AF VANDLØB
V26 3.2.C. FORURENING AF HAV
V27 3.2.D. LUFTFORURENING
V28 3.2.E. STØJFORURENING
V29 3.2.F. FORARMNING
V30 3.2.G. NEDBR.AF ATMOSFÆR
V31 3.2.H. UDRYD.AF REGNSKOV
V32 3.2.I. ROVDRIFT PÅ OLIE
V33 3.2.J. DEP.AF RADIOAKTIV
V34 3.2.K. FORU.FRA NEDGRAV.
V35 3.2.L. ANDET
V36 3.2.L.1. HVIS ANDET
V37 3.2.M.KAN IKKE NÆVNE FL.
V38 3.3.A. FOLKETINGET INDS.
V39 3.3.B. MILJØSTYR. INDS.
V40 3.3.C. AMT- OG KOMM. IND
V41 3.4.A. INDUSTRIENS INDS.
V42 3.4.B. LANDBRUGETS INDS.
V43 3.4.C. KRAFTVÆRK. INDS.
V44 3.4.D. PRIV.HUSHOLDN.IND
V45 3.5. BRUG FOR BEDRE INDS
V46 3.6.A. STRENGERE DOMME
V47 3.6.B. STRENGERE LOVGIVN
V48 3.6.C. STØR INDS. AF REG
V49 3.6.D. STØR INDS.AMT/KOM
V50 3.6.E. OFFENTLIGE TILSK.
V51 3.6.F. AFGIFT PÅ FORUREN
V52 3.6.G. ANDET
V53 3.6.G.1. HVIS ANDET
V54 3.6.H. VED IKKE



V55 3.7. HVEM SKAL BETALE ?
V56 3.7.1. HVIS ANDRE
V57 3.8.A. FORU. TRAFIK
V58 3.8.B. FORU. INDUSTRI
V59 3.8.C. VANDFORURENING
V60 3.8.D. ANDET
V61 3.8.D.1. HVIS ANDET
V62 3.9.A. ANSVAR:INDUSTRIEN
V63 3.9.B. ANSVAR:LANDBRUGET
V64 3.9.C. ANSVAR:TRAFIKKEN
V65 3.9.D. ANSVAR:KRAFTVÆRK.
V66 3.9.E. ANSVAR:PRIV. HUSH
V67 3.10. ANT. FREMM. I DK
V68 3.11. ANT. INDVAND.I ARB
V69 3.12. INDV. ARBEJDSLØSE
V70 3.13. ANT:VIL BLIVE I DK
V71 3.14.1. HVILKE 4 LANDE
V72 3.14.A1. PAKISTAN
V73 3.14.A2. PAKISTAN: ANTAL
V74 3.14.A3. PAKI: FL./FÆRRE
V75 3.14.A4.PAKI:FL.IND/BØRN
V76 3.14.B1. JUGOSLAVIEN
V77 3.14.B2. JUGOSLAVIEN:ANT
V78 3.14.B3. JUGO:FL./FÆRRE
V79 3.14.B4.JUGO:FL.IND/BØRN
V80 3.14.C1. VIETNAM
V81 3.14.C2. VIETNAM: ANTAL
V82 3.14.C3. VIET:FL./FÆRRE
V83 3.14.C4.VIET:FL.IND/BØRN
V84 3.14.D1. TYRKIET
V85 3.14.D2. TYRKIET: ANTAL
V86 3.14.D3. TYRK:FL./FÆRRE
V87 3.14.D4.TYRK:FL.IND/BØRN
V88 3.14.E1. CHILE
V89 3.14.E2. CHILE: ANTAL
V90 3.14.E3. CHILE:FL./FÆRRE
V91 3.14.E4.CHIL:FL.IND/BØRN
V92 3.14.F1. POLEN
V93 3.14.F2. POLEN: ANTAL
V94 3.14.F3. POLEN:FL./FÆRRE
V95 3.14.F4.POL.:FL.IND/BØRN
V96 3.14.G1. MAROKKO
V97 3.14.G2. MAROKKO: ANTAL
V98 3.14.G3. MAROK:FL./FÆRRE
V99 3.14.G4.MARO:FL.IND/BØRN
V100 3.14.H1. INDIEN
V101 3.14.H2. INDIEN: ANTAL
V102 3.14.H3. INDI:FL./FÆRRE
V103 3.14.H4.INDI:FL.IND/BØRN
V104 3.14.I1. ANDRE LANDE
V105 3.14.I1.A HVIS ANDRE
V106 3.14.I2. ANDRE: ANTAL
V107 3.14.I3. ANDRE:FL./FÆRRE
V108 3.14.I4.ANDR:FL.IND/BØRN
V109 3.15. FORDEL FOR INDVAND
V110 3.16.A. FORDEL: ARBEJDE
V111 3.16.B. FORDEL:BEDR INDT
V112 3.16.C. FORDEL:SOC.GODER
V113 3.16.D. FORDEL:NY KULTUR
V114 3.16.E. FORDEL: ANDET
V115 3.16.E1. HVIS ANDET
V116 3.16.F. INGEN FORDELE
V117 3.17. INDV.FORDEL FOR DK
V118 3.18.A. FORDEL:NØD.ARBKR
V119 3.18.B. FORDEL:ARBEJDSKR
V120 3.18.C. FORDEL:NY KULTUR
V121 3.18.D. FORDEL: ANDET
V122 3.18.D1. HVIS ANDET
V123 3.18.E. INGEN FORDELE
V124 3.19.A.I-PROBL.:FREM.HAD
V125 3.19.B. I-PROBL.:UDVISN.
V126 3.19.C. I-PROBL.:FORSKB.
V127 3.19.D. I-PROBL.: SPROG
V128 3.19.E.I-PROBL.:DK UKEND
V129 3.19.F.I-PROBL.:ISOLAT.
V130 3.19.G. I-PROBLEM: ANDET
V131 3.19.G1. HVIS ANDET
V132 3.19.H. INGEN I-PROBLEM



V133 3.20.A. DKPROBL:FÆR. JOB
V134 3.20.B. DKPROBL:STØR.UDG
V135 3.20.C.DKPROBL:KULTURURO
V136 3.20.D. DKPROBL: SKOLER
V137 3.20.E.DKPROB:FL BOLIGER
V138 3.20.F. DKPROBL: ANDET
V139 3.20.F1. HVIS ANDET
V140 3.20.G. INGEN DKPROBLEM
V141 3.21. SIDST I TEATERET
V142 3.22. SIDST TIL KONCERT
V143 3.23. SIDST PÅ MUSEUM
V144 3.24. SIDST PÅ KUNSTUDST
V145 3.F1. LØNMODTAGER/SELVST
V146 3.25. LØNMODT:ANDET ARB.
V147 3.26. SELVST: ANDET ARB.
V148 3.27. ELLERS: ANDET ARB.
V149 3.28.A. ARB - FULD LØN
V150 3.28.B. ARB. TIL BELØB
V151 3.28.C. ARB.UDEN KONTANT
V152 3.28.D. ARB. TIL ANDET
V153 3.28.D1. HVIS ANDET
V154 3.F2. PENSIONIST EL.IKKE
V155 3.29. PENSIONSFORM
V156 3.30. 1983:UDG. - OPVARM
V157 3.31. 1983: VARMEHJÆLP ?
V158 3.32. 1983:VARMEHJ. I KR
V159 3.33. BOLIG I KVADRATM.
V160 3.F3. FØDSELSÅR GRUPP.
V161 3.34. ANTAL BØRN BESVAR.
V162 3.34.1.A1.ÆLDST:FRI.KLUB
V163 3.34.1.A2. Æ: FRI.K TIM.
V164 3.34.1.B1.ÆLDST:FRI.HJEM
V165 3.34.1.B2. Æ: FRI.H. TIM
V166 3.34.1.C1. ÆLDST:SPEJDER
V167 3.34.1.C2. Æ:SPEJDER TIM
V168 3.34.1.D1. ÆLDST:SPORTFO
V169 3.34.1.D2. Æ:SPORTSF TIM
V170 3.34.1.E1. ÆLDST:HOBBYKL
V171 3.34.1.E2. Æ:HOBBYKL TIM
V172 3.34.1.F1. ÆLDST: DANS
V173 3.34.1.F2. Æ: DANS TIMER
V174 3.34.1.G1. ÆLDST: SPIL
V175 3.34.1.G2. Æ: SPIL TIMER
V176 3.34.1.H1. ÆLDST: SPORT
V177 3.34.1.H2. Æ: SPORT TIM
V178 3.34.1.I1. ÆLDST: ANDET
V179 3.34.1.I2. Æ: ANDET TIM
V180 3.35.1. ÆLDST:LØNNET ARB
V181 3.36.1.1. Æ:DELE REKLAM.
V182 3.36.1.2. Æ:GÅR MED AVIS
V183 3.36.1.3. Æ:HAR BUDPLADS
V184 3.36.1.4. Æ:STÅR I FORR.
V185 3.36.1.5. Æ: PASSER BØRN
V186 3.36.1.6. Æ: ANDET
V187 3.36.1.6A. Æ: HVIS ANDET
V188 3.37.1. Æ: ARB.TIMER/UGE
V189 3.38.1. Æ: LØN PR. UGE
V190 3.34.2.A1. NÆST:FRI.KLUB
V191 3.34.2.A2. N:FRI.K.TIMER
V192 3.34.2.B1. NÆST:FRI.HJEM
V193 3.34.2.B2. N: FRI.H.TIM.
V194 3.34.2.C1. NÆST: SPEJDER
V195 3.34.2.C2. N:SPEJDER TIM
V196 3.34.2.D1. NÆST:SPORTSFO
V197 3.34.2.D2. N:SPORTSF TIM
V198 3.34.2.E1. NÆST: HOBBYKL
V199 3.34.2.E2. N:HOBBYKL TIM
V200 3.34.2.F1. NÆST: DANS
V201 3.34.2.F2. N: DANS TIMER
V202 3.34.2.G1. NÆST: SPIL
V203 3.34.2.G2. N: SPIL TIMER
V204 3.34.2.H1. NÆST: SPORT
V205 3.34.2.H2. N: SPORT TIM.
V206 3.34.2.I1. NÆST: ANDET
V207 3.34.2.I2. N: ANDET TIM.
V208 3.35.2. NÆST: LØNNET ARB
V209 3.36.2.1. N:DELE REKLAM.
V210 3.36.2.2. N:GÅR MED AVIS



V211 3.36.2.3. N:HAR BUDPLADS
V212 3.36.2.4. N:STÅR I FORR.
V213 3.36.2.5. N:PASSER BØRN
V214 3.36.2.6. N: ANDET
V215 3.36.2.6A. N: HVIS ANDET
V216 3.37.2. N: ARB.TIMER/UGE
V217 3.38.2. LØN PR. UGE
V218 3.F4. FØDSELSÅR GRUPP.
V219 3.39. VIL DE HAVE BARN ?
V220 3.40. FØDESTED
V221 3.41. FØDESTED: SYGEHUS
V222 3.42. STED - BARSELSHVIL
V223 3.43. FAMILIETYPER
V224 3.F5. MÆND/KVINDER GRUPP
V225 4.1. SEKSUALUND. I SKOLE
V226 4.2. PRÆVENTION I SKOLEN
V227 4.3. NOK VIDEN OM PRÆV.
V228 4.4. VIDEN OM SAMLEJE
V229 4.4.A. HVIS ANDET
V230 4.5. FORÆLD.:SAMLEJESNAK
V231 4.6.A. FORÆLD: INGEN
V232 4.6.B. FORÆLD: KONDOM
V233 4.6.C. FORÆLD: PESSAR
V234 4.6.D. FORÆLD: MINIPIL.
V235 4.6.E. FORÆLD: P-PILLER
V236 4.6.F. FORÆLD: SPIRAL
V237 4.6.G. FORÆLD: CREME
V238 4.6.H. FORÆLD: UDSKYLN.
V239 4.6.I. FORÆLD:AFB. SAML.
V240 4.6.J. FORÆLD:SIKRE PER.
V241 4.6.K. FORÆLD: ANDET
V242 4.6.K.1. HVIS ANDET
V243 4.7. ALTID KONDOM MED ?
V244 4.8. HVORNÅR GRAVID ?
V245 4.9. HAR DE HAFT SAMLEJE
V246 4.10. ALDER 1.G.: DIG
V247 4.11. ALDER 1.G.:PARTNER
V248 4.12. 1.G. FOR PARTNER ?
V249 4.13. SAMLEJE: ANTAL G.
V250 4.14. FORSK. ANTAL PART.
V251 4.15. FAST VENINDE NU ?
V252 4.16.A. 1.G.: INGEN
V253 4.16.B. 1.G.: KONDOM
V254 4.16.C. 1.G.: PESSAR
V255 4.16.D. 1.G.: MINIPILLER
V256 4.16.E. 1.G.: P-PILLER
V257 4.16.F. 1.G.: SPIRAL
V258 4.16.G. 1.G.: CREME
V259 4.16.H. 1.G.: UDSKYLNIN
V260 4.16.I. 1.G.: AFB. SAML.
V261 4.16.J. 1.G.: SIKRE PER.
V262 4.16.K. 1.G.: ANDET
V263 4.16.K.1. 1.G:HVIS ANDET
V264 4.17. GJORT PIGE GRAVID
V265 4.18. HVOR GAMMEL VAR DE
V266 4.19. HVOR GAMM. VAR HUN
V267 4.20. BARN ELLER IKKE
V268 4.21. ALDER NÅR BARN
V269 4.22. ANTAL BØRN AT FÅ
V270 4.23. RÅD OM ABORT
V271 4.24. BIO MOR/FAR BOR SA
V272 4.25. BOET HOS MOR/FAR
V273 4.26. RYGER DE?
V274 4.27. ALDER: RØG 1. GANG
V275 4.28. RYGER DE DAGLIGT?
V276 4.29.A. ANTAL CIG. DAGL.
V277 4.29.B. ANT. PIBESTOP DA
V278 5.1. ALDER: FØRST. MENS.
V279 5.2. REGELMÆS. MENS. ?
V280 5.3. TID 1.G./REGEL MENS
V281 5.4. VIDEN OM MENS 1.G.
V282 5.4.A. HVIS ANDET
V283 5.5. SEKSUALUND. I SKOLE
V284 5.6. PRÆVENTION I SKOLEN
V285 5.7. NOK VIDEN OM PRÆV.
V286 5.8. VIDEN OM SAMLEJE
V287 5.8.A. HVIS ANDET
V288 5.9. FORÆLD: SAMLEJESNAK



V289 5.10.A. FORÆLD: INGEN
V290 5.10.B. FORÆLD: KONDOM
V291 5.10.C. FORÆLD: PESSAR
V292 5.10.D. FORÆLD: MINIPILL
V293 5.10.E. FORÆLD: P-PILLER
V294 5.10.F. FORÆLD: SPIRAL
V295 5.10.G. FORÆLD: CREME
V296 5.10.H. FORÆLD:UDSKYLNIN
V297 5.10.I. FORÆLD:AFB. SAML
V298 5.10.J. FORÆLD:SIKRE PER
V299 5.10.K. FORÆLD: ANDET
V300 5.10.K.1. HVIS ANDET
V301 5.11.A. 1.G.: INGEN
V302 5.11.B. 1.G.: KONDOM
V303 5.11.C. 1.G.: PESSAR
V304 5.11.D. 1.G.:MINIPILLER
V305 5.11.E. 1.G.: P-PILLER
V306 5.11.F. 1.G.: SPIRAL
V307 5.11.G. 1.G.: CREME
V308 5.11.H. 1.G.: UDSKYLNIN.
V309 5.11.I. 1.G.: AFB. SAML.
V310 5.11.J. 1.G.: SIKRE PER.
V311 5.11.K. 1.G.: ANDET
V312 5.11.K.1. HVIS ANDET
V313 5.12.A. NU: INGEN
V314 5.12.B. NU: KONDOM
V315 5.12.C. NU: PESSAR
V316 5.12.D. NU: MINIPILLER
V317 5.12.E. NU: P-PILLER
V318 5.12.F. NU: SPIRAL
V319 5.12.G. NU: CREME, SKUM
V320 5.12.H. NU: UDSKYLNING.
V321 5.12.I. NU: AFB. SAML.
V322 5.12.J. NU: SIKRE PER.
V323 5.12.K. NU: ANDET
V324 5.12.K.1. HVIS ANDET
V325 5.13. HVORNÅR GRAVID ?
V326 5.14. HAR DE HAFT SAMLEJ
V327 5.15. ALDER 1.G.: DIG
V328 5.16. ALDER 1.G.:PARTNER
V329 5.17. 1.G. FOR PARTNER ?
V330 5.18. SAMLEJE: ANTAL G.
V331 5.19. FORSK. ANTAL PART.
V332 5.20. FAST VEN NU ?
V333 5.21.A. 1.G.: INGEN
V334 5.21.B. 1.G.: KONDOM
V335 5.21.C. 1.G.: PESSAR
V336 5.21.D. 1.G.: MINIPILLER
V337 5.21.E. 1.G.: P-PILLER
V338 5.21.F. 1.G.: SPIRAL
V339 5.21.G. 1.G.: CREME
V340 5.21.H. 1.G.: UDSKYLNING
V341 5.21.I. 1.G.: AFB. SAML.
V342 5.21.J. 1.G.: SIKRE PER.
V343 5.21.K. 1.G.: ANDET
V344 5.21.K.1. HVIS ANDET
V345 5.22. VÆRET GRAVID ?
V346 5.23.A. GRAVID: ANTAL G.
V347 5.23.B. FØDT: ANTAL G.
V348 5.23.C. SELV ABORT: ANT.
V349 5.23.D. FÅET ABORT: ANT.
V350 5.24. ABORT JA/NEJ
V351 5.25. ALDER NÅR BARN
V352 5.26. ANTAL BØRN AT FÅ
V353 5.27. BIO MOR/FAR BOR SA
V354 5.28. BOET HOS MOR/FAR
V355 5.29. RYGER DE?
V356 5.30. ALDER: RØG 1. GANG
V357 5.31. RYGER DE DAGLIGT?
V358 5.32.A. ANTAL CIG. DAGL.
V359 5.32.B. ANT. PIBESTOP DA
V360 BUNKENUMMER
V361 1.1.CIVILSTAND
V362 1.2.ANTAL VÆRELSER
V363 1.3.BOLIGFORHOLD
V364 1.4.ANTAL PERS I BOLIGEN
V365 1.5.ANTAL I FAMILIE
V366 1.6.1.2.IPS KØN



V367 1.6.1.3.IPS FØDSELSÅR
V368 1.6.1.4.IPS STILLING
V369 1.6.1.5.IPS SKOLEUDDANN.
V370 1.6.2.1.FORHOLD TIL IP
V371 1.6.2.2.KØN
V372 1.6.2.3.FØDSELSÅR
V373 1.6.2.4.STILLING
V374 1.6.2.5.SKOLEUDDANNELSE
V375 1.6.3.1.FORHOLD TIL IP
V376 1.6.3.2.KØN
V377 1.6.3.3.FØDSELSÅR
V378 1.6.3.4.STILLING
V379 1.6.3.5.SKOLEUDDANNELSE
V380 1.6.4.1.FORHOLD TIL IP
V381 1.6.4.2.KØN
V382 1.6.4.3.FØDSELSÅR
V383 1.6.4.4.STILLING
V384 1.6.4.5.SKOLEUDDANNELSE
V385 1.6.5.1.FORHOLD TIL IP
V386 1.6.5.2.KØN
V387 1.6.5.3.FØDSELSÅR
V388 1.6.5.4.STILLING
V389 1.6.5.5.SKOLEUDDANNELSE
V390 1.6.6.1.FORHOLD TIL IP
V391 1.6.6.2.KØN
V392 1.6.6.3.FØDSELSÅR
V393 1.6.6.4.STILLING
V394 1.6.6.5.SKOLEUDDANNELSE
V395 1.6.7.1.FORHOLD TIL IP
V396 1.6.7.2.KØN
V397 1.6.7.3.FØDSELSÅR
V398 1.6.7.4.STILLING
V399 1.6.7.5.SKOLEUDDANNELSE
V400 1.6.13.OVERHOVEDS STILL
V401 1.6.14.OVERHOVEDS KØN
V402 1.6.15.OVERH.FØDSELSÅR
V403 1.6.16.OVERH.STILLING
V404 1.6.17.OVERH.SKOLEUDD.
V405 1.6.18.ANT PERS.I FAMIL.
V406 1.6.19.ANTAL VOKSNE
V407 1.6.20.ANT.BØRN UNDER 18
V408 1.6.21.ANT.MED ERHVERV
V409 1.6.22.ANT.LØNMODTAGERE
V410 1.6.23.FAMILIETYPE
V411 1.6.24.IPS STIL.I FAM.
V412 1.7.TID MED SAMLEVER
V413 1.8.IPS STILLING
V414 1.9.HVILKEN VIRKSOMHED
V415 1.10.VIRKSOMHEDENS ART
V416 1.11.TIM.I HOVEDERHVERV
V417 1.12.BIERHVERV
V418 1.13.TIMER I BIERHVERV
V419 1.14.IPS BRUTTOINDKOMST
V420 1.15.IPS NETTOINDKOMST
V421 1.16.FAM.BRUTTOINDKOMST
V422 1.17.FAM.NETTOINDKOMST
V423 1.18.ANT.PERS.INDK.1983
V424 1.19.BOLIGTYPE
V425 1.20.ADRESSE
V426 ETAGEANGIVELSE
V427 KOMMUNEKODE
V428 IPS KØN
V429 IPS ALDER
V430 IPS STILLING
V431 IPS SKOLEUDDANNELSE
V432 IPS NETTOINDKOMST
V433 IPS BRUTTOINDKOMST
V434 IPS CIVILSTAND
V435 IPS BOLIGFORHOLD
V436 IPS BRANCHE
V437 OVERHOVEDETS KØN
V438 OVERHOVEDETS ALDER
V439 OVERHOVEDETS STILLING
V440 OVERHOVEDETS SKOLEUDDAN.
V441 FAMILIENS NETTOINDKOMST
V442 FAMILIENS BRUTTOINDKOMST
V443 FAMILIETYPE
V444 FAMILIENS BOLIGFORM



V445 ANTAL VÆRELSER
V446 GEOGRAFISK HOVEDOMRÅDE
V447 URBANISERING
V448 BOLIG-AMTSKOMMUNE
V449 KOMMUNESTØRRELSE
V450 PERSONVÆGT
V451 FAMILIEVÆGT
V452 UDVALG
V453 IPS STILL. UANSET TIMER
V454 RP S FAMILIE STILLING
V455 RP S KØN
V456 RP S FØDSELSÅR
V457 RP S STILLING
V458 RP S SKOLEUDDANNELSE
V459 ÆP S FAMILIE STILLING
V460 ÆP S KØN
V461 ÆP S FØDSELSÅR
V462 ÆP S STILLING
V463 ÆP S SKOLEUDDANNELSE
V464 YNGSTE BARNS ALDER
V465 ÆLDSTE BARNS ALDER
V466 ANTAL BØRN U. 3 ÅR
V467 ANTAL BØRN 3-6 ÅR
V468 ANTAL BØRN 7-14 ÅR
V469 ANTAL BØRN 15 ÅR
V470 ANTAL BØRN 16 ÅR
V471 ANTAL BØRN 17 ÅR
V472 ANTAL BØRN 18-19 ÅR
V473 ANTAL BØRN 20-24 ÅR
V474 ANTAL BØRN 25 ÅR
V475 ANTAL BØRN O. 25 ÅR
V476 ANTAL BØRN U. 18 ÅR
V477 ANTAL BØRN U. 26 ÅR
V478 ANTAL BØRN O. 17 ÅR
V479 ANTAL BØRN UANSET ALDER
V480 ANT. PERS.UDENF.KERNEFAM
V481 FAMTYPE1 RP S CIVILST
V482 FAMTYPE2 YNGST.BARNS ALD
V483 FAMTYPE3 ÆLDST.BARNS ALD
V484 FAMTYPE4 ANTAL BØRN U.18
V485 FAMTYPE5 ANTAL BØRN U.26
V486 GEO1
V487 GEO2
V488 BYSTØRRELSE

Variabler

V1 DDA-STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1553
Manglende 0
Minimum 796
Maximum 796
Gennemsnit 796
Median 796
Standardafvigelse 0

V2 SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1553
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1553
Gennemsnit 777
Median 777
Standardafvigelse 448

V3 UNDERSØGELSES NR 0355



Standard 0355 omnibusundersøgelse maj 1984

Undersøgelses nr. 0355

Double (0 decimaler)

Gyldige 1553
Manglende 0
Minimum 355
Maximum 355
Gennemsnit 355
Median 355
Standardafvigelse 0

V4 SKEMA TYPE
Standard 3

Skema type

Double (0 decimaler)

Gyldige 1553
Manglende 0
Minimum 3
Maximum 3
Gennemsnit 3
Median 3
Standardafvigelse 0

V5 IP LØBENUMMER
Variablen er nulstillet af konfidentialitetshensyn Alle respondenter er kodet 0

IP løbenummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1553
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

V6 3.1.1.A. TV
DDA-bemærkning: De irrelevante kommer fra 2. Ikke nævnt i spm. 3.1.9.

Miljøspørgsmål

3.1. Hvorfra får De information om miljøspørgsmål? 3.1.1.a. Tv

% MD% Antal Kode Kategori
82 85 1269 1 Nævnt
15 15 228 2 Ikke nævnt, gå til

spm. 3.1.2.a (V8)
0 1 9 Uoplyst
4 55 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 96

V7 3.1.1.B. TV
Miljøspørgsmål

3.1. Hvorfra får De information om miljøspørgsmål? Hvordan bedømmer De denne information,
er den udmærket,
nogenlunde eller utilstrækkelig? 3.1.1.b. Tv

% MD% Antal Kode Kategori
19 24 294 1 Udmærket
39 49 601 2 Nogenlunde
18 23 283 3 Utilstrækkelig



3 4 48 8 Ved ikke
3 44 9 Uoplyst

18 283 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 79

V8 3.1.2.A. RADIO
DDA-bemærkning: De irrelevante kommer fra 2. Ikke nævnt i spm. 3.1.9.

Miljøspørgsmål

3.1. Hvorfra får De information om miljøspørgsmål? 3.1.2.a. Radio

% MD% Antal Kode Kategori
54 56 836 1 Nævnt
42 44 658 2 Ikke nævnt, gå til

spm. 3.1.3.a
(V10)

0 4 9 Uoplyst
4 55 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 96

V9 3.1.2.B. RADIO
Miljøspørgsmål

3.1. Hvorfra får De information om miljøspørgsmål? Hvordan bedømmer De denne information,
er den udmærket,
nogenlunde eller utilstrækkelig? 3.1.2.b. Radio

% MD% Antal Kode Kategori
12 24 190 1 Udmærket
26 50 398 2 Nogenlunde
11 21 165 3 Utilstrækkelig
3 6 50 8 Ved ikke
2 37 9 Uoplyst

46 713 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 52

V10 3.1.3.A. DAGSPRESSEN
DDA-bemærkning: De irrelevante kommer fra 2. Ikke nævnt i spm. 3.1.9.

Miljøspørgsmål

3.1. Hvorfra får De information om miljøspørgsmål? 3.1.3.a. Dagspressen

% MD% Antal Kode Kategori
77 80 1197 1 Nævnt
19 20 299 2 Ikke nævnt, gå til

spm. 3.1.4.a
(V12)

0 2 9 Uoplyst
4 55 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 96

V11 3.1.3.B. DAGSPRESSEN
Miljøspørgsmål

3.1. Hvorfra får De information om miljøspørgsmål? Hvordan bedømmer De denne information,
er den udmærket,
nogenlunde eller utilstrækkelig? 3.1.3.b. Dagspressen

% MD% Antal Kode Kategori
20 27 310 1 Udmærket
37 49 567 2 Nogenlunde
15 21 238 3 Utilstrækkelig
3 3 40 8 Ved ikke
3 44 9 Uoplyst

23 354 10 Irrelevant



100 100 1553
Svarprocent: 74

V12 3.1.4.A. TIDSSKR.,BØGER
DDA-bemærkning: De irrelevante kommer fra 2. Ikke nævnt i spm. 3.1.9.

Miljøspørgsmål

3.1. Hvorfra får De information om miljøspørgsmål? 3.1.4.a. Tidsskrifter, bøger

% MD% Antal Kode Kategori
14 15 217 1 Nævnt
82 85 1276 2 Ikke nævnt, gå til

spm. 3.1.5.a
(V14)

0 5 9 Uoplyst
4 55 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 96

V13 3.1.4.B. TIDSSKR.,BØGER
Miljøspørgsmål

3.1. Hvorfra får De information om miljøspørgsmål? Hvordan bedømmer De denne information,
er den udmærket,
nogenlunde eller utilstrækkelig? 3.1.4.b. Tidsskrifter, bøger

% MD% Antal Kode Kategori
9 66 137 1 Udmærket
4 26 55 2 Nogenlunde
1 6 12 3 Utilstrækkelig
0 2 5 8 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

86 1331 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 13

V14 3.1.5.A. POLITISK ARB.
DDA-bemærkning: De irrelevante kommer fra 2. Ikke nævnt i spm. 3.1.9.

Miljøspørgsmål

3.1. Hvorfra får De information om miljøspørgsmål? 3.1.5.a. Politisk arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 40 1 Nævnt

94 97 1456 2 Ikke nævnt, gå til
spm. 3.1.6.a
(V16)

0 2 9 Uoplyst
4 55 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 96

V15 3.1.5.B. POLITISK ARB.
Miljøspørgsmål

3.1. Hvorfra får De information om miljøspørgsmål? Hvordan bedømmer De denne information,
er den udmærket,
nogenlunde eller utilstrækkelig? 3.1.5.b. Politisk arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
1 59 23 1 Udmærket
1 31 12 2 Nogenlunde
0 8 3 3 Utilstrækkelig
0 3 1 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

97 1511 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3



V16 3.1.6.A. UNDERVISNING
DDA-bemærkning: De irrelevante kommer fra 2. Ikke nævnt i spm. 3.1.9.

Miljøspørgsmål

3.1. Hvorfra får De information om miljøspørgsmål? 3.1.6.a. Undervisning

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 91 1 Nævnt

90 94 1405 2 Ikke nævnt, gå til
spm. 3.1.7.a
(V18)

0 2 9 Uoplyst
4 55 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 96

V17 3.1.6.B. UNDERVISNING
Miljøspørgsmål

3.1. Hvorfra får De information om miljøspørgsmål? Hvordan bedømmer De denne information,
er den udmærket,
nogenlunde eller utilstrækkelig? 3.1.6.b. Undervisning

% MD% Antal Kode Kategori
3 52 47 1 Udmærket
2 30 27 2 Nogenlunde
1 16 14 3 Utilstrækkelig
0 2 2 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

94 1460 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V18 3.1.7.A. ARBEJDSPLADS
DDA-bemærkning: De irrelevante kommer fra 2. Ikke nævnt i spm. 3.1.9.

Miljøspørgsmål

3.1. Hvorfra får De information om miljøspørgsmål? 3.1.7.a. Arbejdsplads

% MD% Antal Kode Kategori
12 13 188 1 Nævnt
84 87 1307 2 Ikke nævnt, gå til

spm. 3.1.8.a
(V20)

0 3 9 Uoplyst
4 55 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 96

V19 3.1.7.B. ARBEJDSPLADS
Miljøspørgsmål

3.1. Hvorfra får De information om miljøspørgsmål? Hvordan bedømmer De denne information,
er den udmærket,
nogenlunde eller utilstrækkelig? 3.1.7.b. Arbejdsplads

% MD% Antal Kode Kategori
4 36 66 1 Udmærket
5 40 73 2 Nogenlunde
2 18 34 3 Utilstrækkelig
1 6 11 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

88 1362 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 12

V20 3.1.8.A. ANDET
DDA-bemærkning: De irrelevante kommer fra 2. Ikke nævnt i spm. 3.1.9.

Miljøspørgsmål



3.1. Hvorfra får De information om miljøspørgsmål? 3.1.8.a. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 177 1 Nævnt
85 88 1319 2 Ikke nævnt, gå til

spm. 3.2.a (V24)
0 2 9 Uoplyst
4 55 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 96

V21 3.1.8.A.1. HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til V20

Miljøspørgsmål

3.1. Hvorfra får De information om miljøspørgsmål? 3.1.8a.1. Hvis besvaret i: Andet

Text (max length: 120)

V22 3.1.8.B. ANDET
Miljøspørgsmål

3.1. Hvorfra får De information om miljøspørgsmål? Hvordan bedømmer De denne information,
er den udmærket,
nogenlunde eller utilstrækkelig? 3.1.8.b. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
6 53 89 1 Udmærket
3 31 52 2 Nogenlunde
1 10 17 3 Utilstrækkelig
1 6 10 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

88 1374 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 11

V23 3.1.9. VED IKKE
Miljøspørgsmål

3.1. Hvorfra får De information om miljøspørgsmål? 3.1.9. Ved ikke/husker ikke

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1497 1 Nævnt
4 4 55 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

100 100 1553

Svarprocent: 100

V24 3.2.A. FORU.AF GRUNDVAND
Forurening

3.2. Her er et kort med en række miljøproblemer. Nævn i rækkefølge de tre, De anser
for de alvorligste Vis kort 1 3.2.a.
Forurening af grundvandet

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 664 0 Ikke nævnt
36 36 555 1 1. valg
12 12 186 2 2. valg
9 9 146 3 3. valg
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V25 3.2.B. FORU.AF VANDLØB
Forurening

3.2. Her er et kort med en række miljøproblemer. Nævn i rækkefølge de tre, De anser
for de alvorligste Vis kort 1 3.2.b.
Forurening af vandløb og søer



% MD% Antal Kode Kategori
79 79 1223 0 Ikke nævnt
5 5 71 1 1. valg

10 10 158 2 2. valg
6 6 99 3 3. valg
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V26 3.2.C. FORURENING AF HAV
Forurening

3.2. Her er et kort med en række miljøproblemer. Nævn i rækkefølge de tre, De anser
for de alvorligste Vis kort 1 3.2.c.
Forurening af havet

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 1166 0 Ikke nævnt
6 6 89 1 1. valg
9 9 141 2 2. valg

10 10 155 3 3. valg
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V27 3.2.D. LUFTFORURENING
Forurening

3.2. Her er et kort med en række miljøproblemer. Nævn i rækkefølge de tre, De anser
for de alvorligste Vis kort 1 3.2.d.
Luftforurening

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 869 0 Ikke nævnt
13 13 195 1 1. valg
18 18 275 2 2. valg
14 14 212 3 3. valg
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V28 3.2.E. STØJFORURENING
Forurening

3.2. Her er et kort med en række miljøproblemer. Nævn i rækkefølge de tre, De anser
for de alvorligste Vis kort 1 3.2.e.
Støjforurening

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 1458 0 Ikke nævnt
1 1 20 1 1. valg
2 2 29 2 2. valg
3 3 44 3 3. valg
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V29 3.2.F. FORARMNING
Forurening

3.2. Her er et kort med en række miljøproblemer. Nævn i rækkefølge de tre, De anser
for de alvorligste Vis kort 1 3.2.f.
Forarmning, ensretning af naturen

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 1470 0 Ikke nævnt
1 1 20 1 1. valg
2 2 29 2 2. valg
2 2 32 3 3. valg
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553

Svarprocent: 100



V30 3.2.G. NEDBR.AF ATMOSFÆR
Forurening

3.2. Her er et kort med en række miljøproblemer. Nævn i rækkefølge de tre, De anser
for de alvorligste Vis kort 1 3.2.g.
Nedbrydning af atmosfæren

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 1195 0 Ikke nævnt
7 7 112 1 1. valg
8 8 123 2 2. valg
8 8 121 3 3. valg
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V31 3.2.H. UDRYD.AF REGNSKOV
Forurening

3.2. Her er et kort med en række miljøproblemer. Nævn i rækkefølge de tre, De anser
for de alvorligste Vis kort 1 3.2.h.
Udryddelse af regnskovene, ørkenspredning

% MD% Antal Kode Kategori
81 81 1255 0 Ikke nævnt
5 5 71 1 1. valg
8 8 118 2 2. valg
7 7 107 3 3. valg
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V32 3.2.I. ROVDRIFT PÅ OLIE
Forurening

3.2. Her er et kort med en række miljøproblemer. Nævn i rækkefølge de tre, De anser
for de alvorligste Vis kort 1 3.2.i.
Rovdrift på olie, kul, metaller og andre ikke-fornybare
ressourcer

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 1466 0 Ikke nævnt
1 1 20 1 1. valg
2 2 29 2 2. valg
2 2 36 3 3. valg
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V33 3.2.J. DEP.AF RADIOAKTIV
Forurening

3.2. Her er et kort med en række miljøproblemer. Nævn i rækkefølge de tre, De anser
for de alvorligste Vis kort 1 3.2.j.
Deponering af radioaktivt affald

% MD% Antal Kode Kategori
65 66 1017 0 Ikke nævnt
11 11 173 1 1. valg
10 11 163 2 2. valg
13 13 198 3 3. valg
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V34 3.2.K. FORU.FRA NEDGRAV.
Forurening

3.2. Her er et kort med en række miljøproblemer. Nævn i rækkefølge de tre, De anser
for de alvorligste Vis kort 1 3.2.k.
Forurening fra nedgravede/dumpede kemiske stoffer

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 942 0 Ikke nævnt



9 9 146 1 1. valg
14 14 212 2 2. valg
16 16 251 3 3. valg
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V35 3.2.L. ANDET
Forurening

3.2. Her er et kort med en række miljøproblemer. Nævn i rækkefølge de tre, De anser
for de alvorligste Vis kort 1 3.2.l.
Andet

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1518 0 Ikke nævnt
1 1 23 1 1. valg
0 0 2 2 2. valg
1 1 8 3 3. valg
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V36 3.2.L.1. HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Spørgsmål 3.2.l.1. (V36) overspringes hvis V35=0,9

Forurening

3.2. Her er et kort med en række miljøproblemer. Nævn i rækkefølge de tre, De anser
for de alvorligste Vis kort 1 3.2.l.1.
Hvis besvaret i: Andet

Text (max length: 120)

V37 3.2.M.KAN IKKE NÆVNE FL.
Forurening

3.2. Her er et kort med en række miljøproblemer. Nævn i rækkefølge de tre, De anser
for de alvorligste Vis kort 1 3.2.m.
Kan ikke nævne flere

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 1421 0 Ikke nævnt
3 3 46 1 1. valg
2 2 27 2 2. valg
4 4 57 3 3. valg
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V38 3.3.A. FOLKETINGET INDS.
Forurening

3.3. Hvordan bedømmer De den indsats, det offentlige yder for at løse miljøproblemerne?
Vis kort 2 3.3.a. Folketinges
indsats, dvs. lovgivning

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 103 1 Fuldt ud

tilstrækkelig
51 51 789 2 Nogenlunde, men

for lille
37 37 568 3 Helt utilstrækkelig
6 6 91 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V39 3.3.B. MILJØSTYR. INDS.
Forurening

3.3. Hvordan bedømmer De den indsats, det offentlige yder for at løse miljøproblemerne?
Vis kort 2 3.3.b. Miljøstyrelsens
indsats

% MD% Antal Kode Kategori



8 8 131 1 Fuldt ud
tilstrækkelig

56 56 862 2 Nogenlunde, men
for lille

25 25 388 3 Helt utilstrækkelig
11 11 168 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V40 3.3.C. AMT- OG KOMM. IND
Forurening

3.3. Hvordan bedømmer De den indsats, det offentlige yder for at løse miljøproblemerne?
Vis kort 2 3.3.c. Amters og
kommuners indsats

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 114 1 Fuldt ud

tilstrækkelig
47 47 731 2 Nogenlunde, men

for lille
35 35 537 3 Helt utilstrækkelig
11 11 169 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V41 3.4.A. INDUSTRIENS INDS.
Forurening

3.4. Hvordan bedømmer De den indsats, de private yder for at løse miljøproblemerne?
Vis kort 2 3.4.a. Industriens indsats

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 67 1 Fuldt ud

tilstrækkelig
34 34 528 2 Nogenlunde, men

for lille
53 53 816 3 Helt utilstrækkelig
9 9 139 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V42 3.4.B. LANDBRUGETS INDS.
Forurening

3.4. Hvordan bedømmer De den indsats, de private yder for at løse miljøproblemerne?
Vis kort 2 3.4.b. Landbrugets indsats

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 103 1 Fuldt ud

tilstrækkelig
39 39 607 2 Nogenlunde, men

for lille
42 42 649 3 Helt utilstrækkelig
12 12 190 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V43 3.4.C. KRAFTVÆRK. INDS.
Forurening

3.4. Hvordan bedømmer De den indsats, de private yder for at løse miljøproblemerne?
Vis kort 2 3.4.c. Kraftværkernes
indsats

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 122 1 Fuldt ud

tilstrækkelig
39 39 599 2 Nogenlunde, men



for lille
37 37 568 3 Helt utilstrækkelig
17 17 262 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V44 3.4.D. PRIV.HUSHOLDN.IND
Forurening

3.4. Hvordan bedømmer De den indsats, de private yder for at løse miljøproblemerne?
Vis kort 2 3.4.d. Private
husholdningers indsats

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 166 1 Fuldt ud

tilstrækkelig
47 47 731 2 Nogenlunde, men

for lille
31 31 474 3 Helt utilstrækkelig
12 12 180 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V45 3.5. BRUG FOR BEDRE INDS
****************************************************** * Interviewerinstruktion: *
Spørgsmål 3.6: * Svar i
retning af 'mere kontrol med de, der skaber * problemerne'
skal kodes under pkt. c og/eller d.
******************************************************

Forurening

3.5. Er der efter Deres mening alt i alt brug for en bedre indsats?

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 1395 1 Ja
5 5 73 2 Nej, gå til spm.

3.8. (V57)
5 5 84 8 Ved ikke, gå til

spm. 3.8. (V57)
0 1 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V46 3.6.A. STRENGERE DOMME
Forurening
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 3.6. Hvordan synes De indsatsen kan forbedres? (Gerne flere svar) 3.6.a. Strengere
domme

% MD% Antal Kode Kategori
26 28 397 1 Nævnt
64 72 998 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

10 157 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 90

V47 3.6.B. STRENGERE LOVGIVN
Forurening
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 3.6. Hvordan synes De indsatsen kan forbedres? 3.6.b. Strengere lovgivning

% MD% Antal Kode Kategori
41 46 637 1 Nævnt
49 54 758 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst



10 157 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 90

V48 3.6.C. STØR INDS. AF REG
Forurening
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 3.6. Hvordan synes De indsatsen kan forbedres? 3.6.c. Større indsats af regeringen

% MD% Antal Kode Kategori
18 21 286 1 Nævnt
71 79 1109 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

10 157 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 90

V49 3.6.D. STØR INDS.AMT/KOM
Forurening
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 3.6. Hvordan synes De indsatsen kan forbedres? 3.6.d. Større indsats i amter
og kommuner

% MD% Antal Kode Kategori
20 23 316 1 Nævnt
69 77 1079 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

10 157 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 90

V50 3.6.E. OFFENTLIGE TILSK.
Forurening
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 3.6. Hvordan synes De indsatsen kan forbedres? 3.6.e. Offentlige tilskud

% MD% Antal Kode Kategori
8 9 121 1 Nævnt

82 91 1274 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

10 157 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 90

V51 3.6.F. AFGIFT PÅ FORUREN
Forurening
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 3.6. Hvordan synes De indsatsen kan forbedres? 3.6.f. Afgifter på forurenende
stoffer

% MD% Antal Kode Kategori
9 10 146 1 Nævnt

80 90 1249 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

10 157 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 90

V52 3.6.G. ANDET
Forurening
Variablen er filtreret af: V45



Filtrerende variable: V45

Spm. 3.6. Hvordan synes De indsatsen kan forbedres? 3.6.g. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
34 38 526 1 Nævnt
56 62 869 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

10 157 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 90

V53 3.6.G.1. HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til V52

Forurening
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 3.6. Hvordan synes De indsatsen kan forbedres? 3.6.g.1. Hvis besvaret i: Andet

Text (max length: 120)

V54 3.6.H. VED IKKE
Forurening
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 3.6. Hvordan synes De indsatsen kan forbedres? 3.6.h. Ved ikke

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 175 1 Nævnt
79 87 1220 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

10 157 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 90

V55 3.7. HVEM SKAL BETALE ?
Interviewerinstruktion: Svares der 'det kommer vi til syvende og sidst selv til at
gøre', så stil spørgsmålet: 'Hvem skal
regningen i første omgang sendes til?'

Forurening
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 3.7. Hvem skal først og fremmest betale for det?

% MD% Antal Kode Kategori
30 33 463 1 Det offentlige,

skatteborgerne
52 58 801 2 De, der forurener
7 8 113 3 Andre, hvem
0 0 5 4 Udokumenteret

kode
1 1 10 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

10 157 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 90

V56 3.7.1. HVIS ANDRE
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til kode 3 i V55

Forurening
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 3.7. Hvem skal først og fremmest betale for det? 3.7.1. Hvis besvaret i: Andre,
hvem

Text (max length: 120)



V57 3.8.A. FORU. TRAFIK
Forurening
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 3.8. Har De inden for det sidste år været generet af 3.8.a. Luft- eller støjforurening
fra trafik

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 125 1 Ja, meget
9 9 134 2 Ja, noget
8 8 130 3 Ja, lidt

75 75 1160 4 Nej
0 0 1 8 Husker ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V58 3.8.B. FORU. INDUSTRI
Forurening

3.8. Har De inden for det sidste år været generet af 3.8.b. Luft- eller støjforurening
fra industrivirksomheder

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 87 1 Ja, meget
7 7 101 2 Ja, noget
7 7 109 3 Ja, lidt

81 81 1251 4 Nej
0 0 3 8 Husker ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V59 3.8.C. VANDFORURENING
Forurening

3.8. Har De inden for det sidste år været generet af 3.8.c. Vandforurening

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 55 1 Ja, meget
3 3 47 2 Ja, noget
4 4 67 3 Ja, lidt

88 88 1369 4 Nej
1 1 10 8 Husker ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V60 3.8.D. ANDET
Forurening

3.8. Har De inden for det sidste år været generet af 3.8.d. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 55 1 Ja, meget
3 3 43 2 Ja, noget
1 1 22 3 Ja, lidt

91 92 1420 4 Nej
1 1 10 8 Husker ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V61 3.8.D.1. HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Spørgsmål 3.8.d1 (V61) overspringes hvis V60 = 4,8

Forurening

3.8. Har De inden for det sidste år været generet af 3.8.d1. Hvis besvaret i: Andet

Text (max length: 120)



V62 3.9.A. ANSVAR:INDUSTRIEN
Forurening

3.9. Hvor stort et ansvar har de områder, jeg nu nævner, for miljøproblemerne? Vis
kort 3 3.9.a. Industrien

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 1182 1 Stort ansvar
17 17 261 2 Noget ansvar
2 2 26 3 Lille ansvar
0 0 4 4 Intet ansvar
5 5 78 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V63 3.9.B. ANSVAR:LANDBRUGET
Forurening

3.9. Hvor stort et ansvar har de områder, jeg nu nævner, for miljøproblemerne? Vis
kort 3 3.9.b. Landbruget

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 773 1 Stort ansvar
35 35 545 2 Noget ansvar
8 8 120 3 Lille ansvar
1 1 11 4 Intet ansvar
6 6 100 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V64 3.9.C. ANSVAR:TRAFIKKEN
Forurening

3.9. Hvor stort et ansvar har de områder, jeg nu nævner, for miljøproblemerne? Vis
kort 3 3.9.c. Trafikken

% MD% Antal Kode Kategori
46 47 721 1 Stort ansvar
38 38 588 2 Noget ansvar
9 9 145 3 Lille ansvar
1 1 13 4 Intet ansvar
5 5 81 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V65 3.9.D. ANSVAR:KRAFTVÆRK.
Forurening

3.9. Hvor stort et ansvar har de områder, jeg nu nævner, for miljøproblemerne? Vis
kort 3 3.9.d. Kraftværkerne

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 949 1 Stort ansvar
25 25 389 2 Noget ansvar
4 4 69 3 Lille ansvar
1 1 11 4 Intet ansvar
9 9 133 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V66 3.9.E. ANSVAR:PRIV. HUSH
Forurening

3.9. Hvor stort et ansvar har de områder, jeg nu nævner, for miljøproblemerne? Vis
kort 3 3.9.e. Private husholdninger

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 363 1 Stort ansvar



37 37 570 2 Noget ansvar
29 29 444 3 Lille ansvar
4 4 55 4 Intet ansvar
7 7 115 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V67 3.10. ANT. FREMM. I DK
Interviewerinstruktion: Vesteuropa omfatter i denne sammenhæng ikke Italien og Grækenland
- hvis IP spørger. Det antal,
som angives, skal være inklusive børn, altså ikke blot
personer i arbejdsstyrken. Antallet kodes interval 000000 - 300000
Variablen har værdier
i intervallet 1500 - 700000 888888. Ved ikke 999998. Udokumenteret kode 999999. Uoplyst

Udlændinge

3.10. Nogle af dem kommer fra Norden, Vesteuropa eller fra USA. Hvis vi ser bort fra
dem, hvor mange fremmede
statsborgere tror De så, vi har i alt her i landet?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1551
Manglende 2
Minimum 1500
Maximum 999998
Gennemsnit 450763
Median 250000
Standardafvigelse 394637

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999999.

V68 3.11. ANT. INDVAND.I ARB
Antallet kodes, interval 000000 - 300000 Variablen har værdier i intervallet 100 -
750000 888888. Ved ikke 999999.
Uoplyst

Udlændinge

3.11. Når man ser på denne gruppe, altså indvandrerne, hvor mange af dem tror De så
har arbejde i dag?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1552
Manglende 1
Minimum 100
Maximum 888888
Gennemsnit 446809
Median 165500
Standardafvigelse 421293

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999999.

V69 3.12. INDV. ARBEJDSLØSE
Udlændinge

3.12. Er arbejdsløsheden blandt indvandrerne efter Deres mening større eller mindre
end blandt danskerne, eller er det
nogenlunde det samme?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 19 1 Meget mindre
8 9 132 2 Lidt mindre

34 34 535 3 Den samme
25 25 391 4 Lidt større
24 24 368 5 Meget større
7 7 107 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V70 3.13. ANT:VIL BLIVE I DK
Udlændinge

3.13. Hvor stor en del omtrent af indvandrerne mener De ønsker at forblive her i landet?



% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Ingen
9 9 137 2 Under halvdelen

14 14 214 3 Omkring
halvdelen

54 54 838 4 Over halvdelen,
de fleste

16 16 245 5 Alle
7 7 112 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V71 3.14.1. HVILKE 4 LANDE
DDA-bemærkning: Koden 1, besvaret, betyder, at alle underspørgsmål a-i i 3.14. er
besvaret med 'ved ikke'.

Udlændinge

3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 199 1 Besvaret, gå til

spm. 3.15 (V109)
87 87 1353 2 Ikke besvaret
0 1 9 Uoplyst

100 100 1553

Svarprocent: 100

V72 3.14.A1. PAKISTAN
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.a1. Pakistan

% MD% Antal Kode Kategori
54 62 840 1 Nævnt
33 38 513 2 Ej nævnt, gå til

spm. 3.14.b1
(V76)

0 1 9 Uoplyst
13 199 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 87

V73 3.14.A2. PAKISTAN: ANTAL
Antallet kodes, interval 00000 - 200000 Variablen har værdien 100 - 300000 0888888.
Ved ikke 0999999. Uoplyst
1000000. Irrelevant

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V72

Filtrerende variable: V71 V72
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.a2. Hvor mange drejer det sig om?

Double (0 decimaler)

Gyldige 828
Manglende 725
Minimum 100
Maximum 888888
Gennemsnit 468337
Median 888888
Standardafvigelse 431029

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999999, 1000000.

V74 3.14.A3. PAKI: FL./FÆRRE



Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V72

Filtrerende variable: V71 V72
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.a3. Mener De, der er blevet flere
eller færre fra Pakistan de seneste år, eller
er det nærmest det samme antal?

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 28 1 Mange flere

13 23 195 2 Lidt flere
25 47 396 3 Uændret
8 14 120 4 Lidt færre
1 2 13 5 Mange færre
5 10 82 8 Ved ikke
0 7 9 Uoplyst

46 712 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 54

V75 3.14.A4.PAKI:FL.IND/BØRN
Spørgsmål 3.14.a4 (V75) overspringes hvis V74 = 3-5,8

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V72

Filtrerende variable: V71 V72
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.a4. Tror De, det mest skyldes, at
flere vandrer ind, eller at familierne får
børn her i landet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 19 41 1 Indvandrere
4 29 64 2 Børn
7 51 112 3 Begge dele
0 2 4 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

85 1323 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 14

V76 3.14.B1. JUGOSLAVIEN
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.b1. Jugoslavien

% MD% Antal Kode Kategori
58 67 905 1 Nævnt
29 33 448 2 Ej nævnt, gå til

spm. 3.14.c1
(V80)

0 1 9 Uoplyst
13 199 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 87

V77 3.14.B2. JUGOSLAVIEN:ANT
Antallet kodes, interval 000000 - 200000 Variablen har værdier i intervallet 500 -
250000 0888888. Ved ikke 0999999.
Uoplyst 1000000. Irrelevant

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V76

Filtrerende variable: V71 V76
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.b2. Hvor mange drejer det sig om?



Double (0 decimaler)

Gyldige 891
Manglende 662
Minimum 500
Maximum 888888
Gennemsnit 478863
Median 888888
Standardafvigelse 431195

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999999, 1000000.

V78 3.14.B3. JUGO:FL./FÆRRE
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V76

Filtrerende variable: V71 V76
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.b3. Mener De, der er blevet flere
eller færre fra Jugoslavien de seneste år,
eller er det nærmest det samme antal?

% MD% Antal Kode Kategori
1 2 22 1 Mange flere

11 18 165 2 Lidt flere
30 51 462 3 Uændret
9 16 144 4 Lidt færre
1 1 11 5 Mange færre
6 11 96 8 Ved ikke
0 6 9 Uoplyst

42 647 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 58

V79 3.14.B4.JUGO:FL.IND/BØRN
Spørgsmål 14.b4 (V79) overspringes hvis V78 = 3-5,8

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V76

Filtrerende variable: V71 V76
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.b4. Tror De, det mest skyldes, at
flere vandrer ind, eller at familierne får
børn her i landet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 22 40 1 Indvandrere
3 28 51 2 Børn
6 47 87 3 Begge dele
0 3 6 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

88 1360 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 12

V80 3.14.C1. VIETNAM
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.c1. Vietnam

% MD% Antal Kode Kategori
21 24 327 1 Nævnt
66 76 1026 2 Ej nævnt, gå til

spm. 3.14.d1
(V84)

0 1 9 Uoplyst
13 199 10 Irrelevant



100 100 1553
Svarprocent: 87

V81 3.14.C2. VIETNAM: ANTAL
Antallet kodes, interval 000000 - 200000 Variablen har værdier i intervallet 300 -
150000 0888888. Ved ikke 0999999.
Uoplyst 1000000. Irrelevant

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V80

Filtrerende variable: V71 V80
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.c2. Hvor mange drejer det sig om?

Double (0 decimaler)

Gyldige 320
Manglende 1233
Minimum 300
Maximum 888888
Gennemsnit 501018
Median 888888
Standardafvigelse 435209

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999999, 1000000.

V82 3.14.C3. VIET:FL./FÆRRE
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V80

Filtrerende variable: V71 V80
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.c3. Mener De, der er blevet flere
eller færre fra Vietnam de seneste år, eller
er det nærmest det samme antal?

% MD% Antal Kode Kategori
2 8 25 1 Mange flere
8 37 120 2 Lidt flere
7 33 106 3 Uændret
2 11 35 4 Lidt færre
0 1 3 5 Mange færre
2 11 36 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

79 1225 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 21

V83 3.14.C4.VIET:FL.IND/BØRN
Spørgsmål 3.14.c4 (V83) overspringes hvis V82 = 3-5,8

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V80

Filtrerende variable: V71 V80
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.c4. Tror De, det mest skyldes, at
flere vandrer ind, eller at familierne får
børn her i landet?

% MD% Antal Kode Kategori
4 44 63 1 Indvandrere
2 17 25 2 Børn
3 38 54 3 Begge dele
0 1 2 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

90 1405 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 9



V84 3.14.D1. TYRKIET
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.d1. Tyrkiet

% MD% Antal Kode Kategori
83 96 1294 1 Nævnt
4 4 59 2 Ej nævnt, gå til

spm. 3.14.e1
(V88)

0 1 9 Uoplyst
13 199 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 87

V85 3.14.D2. TYRKIET: ANTAL
Antallet kodes, interval 000000 - 200000 Variablen har værdier i intervallet 600 -
500000 0888888. Ved ikke 0999999.
Uoplyst 1000000. Irrelevant

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V84

Filtrerende variable: V71 V84
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.d2. Hvor mange drejer det sig om?

Double (0 decimaler)

Gyldige 1277
Manglende 276
Minimum 600
Maximum 888888
Gennemsnit 506286
Median 888888
Standardafvigelse 422975

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999999, 1000000.

V86 3.14.D3. TYRK:FL./FÆRRE
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V84

Filtrerende variable: V71 V84
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.d3. Mener De, der er blevet flere
eller færre fra Tyrkiet de seneste år, eller
er det nærmest det samme antal?

% MD% Antal Kode Kategori
4 5 69 1 Mange flere

22 26 339 2 Lidt flere
36 43 555 3 Uændret
11 13 165 4 Lidt færre
1 1 16 5 Mange færre
9 11 139 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

17 258 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 83

V87 3.14.D4.TYRK:FL.IND/BØRN
Spørgsmål 3.14.d4 (V87) overspringes hvis V86 = 3-5,8

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V84

Filtrerende variable: V71 V84
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.d4. Tror De, det mest skyldes, at



flere er vandret ind, eller at familierne får
børn her i landet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 19 78 1 Indvandrere
7 28 114 2 Børn

13 51 208 3 Begge dele
0 1 5 8 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

73 1133 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 26

V88 3.14.E1. CHILE
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.e1. Chile

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 39 1 Nævnt

85 97 1313 2 Ej nævnt, gå til
spm. 3.14.f1
(V92)

0 2 9 Uoplyst
13 199 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 87

V89 3.14.E2. CHILE: ANTAL
Antallet kodes, interval 000000 - 200000 Variablen har værdier i intervallet 1000
- 225000 0888888. Ved ikke 0999999.
Uoplyst 1000000. Irrelevant

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V88

Filtrerende variable: V71 V88
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.e2. Hvor mange drejer det sig om?

Double (0 decimaler)

Gyldige 39
Manglende 1514
Minimum 1000
Maximum 888888
Gennemsnit 397938
Median 30000
Standardafvigelse 438604

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999999, 1000000.

V90 3.14.E3. CHILE:FL./FÆRRE
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V88

Filtrerende variable: V71 V88
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.e3. Mener De, der er blevet flere
eller færre fra Chile de seneste år, eller
er det nærmest det samme antal?

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 1 1 Mange flere
1 26 10 2 Lidt flere
1 44 17 3 Uændret
0 18 7 4 Lidt færre
0 3 1 5 Mange færre
0 8 3 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst



97 1512 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V91 3.14.E4.CHIL:FL.IND/BØRN
Spørgsmål 3.14.e4 (V91) overspringes hvis V90 = 3-5,8

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V88

Filtrerende variable: V71 V88
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.e4. Tror De, det mest skyldes, at
flere er vandret ind, eller at familierne får
børn her i landet?

% MD% Antal Kode Kategori
1 73 8 1 Indvandrere
0 9 1 2 Børn
0 9 1 3 Begge dele
0 9 1 8 Ved ikke
0 2 9 Uoplyst

99 1540 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 1

V92 3.14.F1. POLEN
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.f1. Polen

% MD% Antal Kode Kategori
11 13 172 1 Nævnt
76 87 1180 2 Ej nævnt, gå til

spm. 3.14.g1
(V96)

0 2 9 Uoplyst
13 199 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 87

V93 3.14.F2. POLEN: ANTAL
Antallet kodes, interval 000000 - 200000 Variablen har værdier i intervallet 100 -
100000 0888888. Ved ikke 0999999.
Uoplyst 1000000. Irrelevant

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V92

Filtrerende variable: V71 V92
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.f2. Hvor mange drejer det sig om?

Double (0 decimaler)

Gyldige 170
Manglende 1383
Minimum 100
Maximum 888888
Gennemsnit 449515
Median 494444
Standardafvigelse 440779

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999999, 1000000.

V94 3.14.F3. POLEN:FL./FÆRRE
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V92

Filtrerende variable: V71 V92
Variablen er filtreret af: V71



Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.f3. Mener De, der er blevet flere
eller færre fra Polen de seneste år, eller
er det nærmest det samme antal?

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 5 1 Mange flere
3 23 39 2 Lidt flere
5 47 80 3 Uændret
2 16 27 4 Lidt færre
0 3 5 5 Mange færre
1 8 13 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

89 1379 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 11

V95 3.14.F4.POL.:FL.IND/BØRN
Spørgsmål 3.14.f4 (V95) overspringes hvis V94 = 3-5,8

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V92

Filtrerende variable: V71 V92
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.f4. Tror De, det mest skyldes, at
flere vandrer ind, eller at familierne får
børn her i landet?

% MD% Antal Kode Kategori
2 59 26 1 Indvandrere
0 11 5 2 Børn
1 27 12 3 Begge dele
0 2 1 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

97 1504 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V96 3.14.G1. MAROKKO
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.g1. Marokko

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 77 1 Nævnt

82 94 1275 2 Ej nævnt, gå til
spm. 3.14.h1
(V100)

0 2 9 Uoplyst
13 199 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 87

V97 3.14.G2. MAROKKO: ANTAL
Antallet kodes, interval 000000 - 200000 Variablen har værdier i intervallet 500 -
100000 0888888. Ved ikke 0999999.
Uoplyst 1000000. Irrelevant

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V96

Filtrerende variable: V71 V96
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.g2. Hvor mange drejer det sig om?

Double (0 decimaler)

Gyldige 76
Manglende 1477



Minimum 500
Maximum 888888
Gennemsnit 453810
Median 494444
Standardafvigelse 438300

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999999, 1000000.

V98 3.14.G3. MAROK:FL./FÆRRE
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V96

Filtrerende variable: V71 V96
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.g3. Mener De, der er blevet flere
eller færre fra Marokko de seneste år, eller
er det nærmest det samme antal?

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 1 1 Mange flere
1 14 11 2 Lidt flere
2 49 37 3 Uændret
1 18 14 4 Lidt færre
0 0 0 5 Mange færre
1 17 13 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

95 1474 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 5

V99 3.14.G4.MARO:FL.IND/BØRN
Spørgsmål 3.14.g4 (V99) overspringes hvis V98=3-5,8

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V96

Filtrerende variable: V71 V96
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.g4. Tror De, det mest skyldes, at
flere vandrer ind, eller at familierne får
børn her i landet?

% MD% Antal Kode Kategori
0 25 3 1 Indvandrere
0 25 3 2 Børn
0 42 5 3 Begge dele
0 8 1 8 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

99 1538 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 1

V100 3.14.H1. INDIEN
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.h1. Indien

% MD% Antal Kode Kategori
10 12 161 1 Nævnt
77 88 1191 2 Ej nævnt, gå til

spm. 3.14.i1
(V104)

0 2 9 Uoplyst
13 199 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 87

V101 3.14.H2. INDIEN: ANTAL



Antallet kodes, interval 000000 - 200000 Variablen har værdier i intervallet 500 -
150000 0888888. Ved ikke 0999999.
Uoplyst 1000000. Irrelevant

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V100

Filtrerende variable: V71 V100
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.h2. Hvor mange drejer det sig om?

Double (0 decimaler)

Gyldige 159
Manglende 1394
Minimum 500
Maximum 888888
Gennemsnit 438008
Median 100000
Standardafvigelse 438644

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999999, 1000000.

V102 3.14.H3. INDI:FL./FÆRRE
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V100

Filtrerende variable: V71 V100
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.h3. Mener De, der er blevet flere
eller færre fra Indien de seneste år, eller
er det nærmest det samme antal?

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 4 1 Mange flere
2 21 34 2 Lidt flere
5 47 74 3 Uændret
2 19 31 4 Lidt færre
0 1 2 5 Mange færre
1 9 14 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

90 1390 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 10

V103 3.14.H4.INDI:FL.IND/BØRN
Spørgsmål 3.14.h4 (V103) overspringes hvis V102 = 3-5,8

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V100

Filtrerende variable: V71 V100
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.h4. Tror De, det mest skyldes, at
flere vandrer ind, eller at familierne får
børn her i landet?

% MD% Antal Kode Kategori
1 27 10 1 Indvandrere
1 35 13 2 Børn
1 38 14 3 Begge dele
0 0 0 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

97 1511 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 2

V104 3.14.I1. ANDRE LANDE
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71



Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.i1. Andre lande

% MD% Antal Kode Kategori
22 25 344 1 Nævnt
65 75 1009 2 Ej nævnt, gå til

spm. 3.15 (V109)
0 1 9 Uoplyst

13 199 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 87

V105 3.14.I1.A HVIS ANDRE
Alfabetisk 20 tegn

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V104

Filtrerende variable: V71 V104
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.i1.a Hvis besvaret i: Andre lande

Text (max length: 60)

V106 3.14.I2. ANDRE: ANTAL
Antallet kodes, interval 000000 - 200000 Variablen har værdier i intervallet 200 -
100000 0888888. Ved ikke 0999999.
Uoplyst 1000000. Irrelevant

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V104

Filtrerende variable: V71 V104
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.i2. Hvor mange drejer det sig om?

Double (0 decimaler)

Gyldige 334
Manglende 1219
Minimum 200
Maximum 888888
Gennemsnit 517656.425
Median 888888
Standardafvigelse 432509.932

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999999, 1000000.

V107 3.14.I3. ANDRE:FL./FÆRRE
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V104

Filtrerende variable: V71 V104
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.i3. Mener De, der er blevet flere
eller færre fra andre lande de seneste år,
eller er det nærmest det samme antal?

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 10 1 Mange flere
3 16 52 2 Lidt flere

11 53 178 3 Uændret
3 12 41 4 Lidt færre
1 2 8 5 Mange færre
3 13 45 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

78 1208 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 22

V108 3.14.I4.ANDR:FL.IND/BØRN
Spørgsmål 3.14.i4 (V108) overspringes hvis V107 = 3-5,8



Udlændinge
Variablen er filtreret af: V71 && V104

Filtrerende variable: V71 V104
Variablen er filtreret af: V71

Filtrerende variable: V71

Spm. 3.14. Fra hvilke 4 lande kommer de fleste af de indvandrere, vi her taler om?
3.14.i4. Tror De, det mest skyldes, at
flere vandrer ind, eller at familierne får
børn her i landet?

% MD% Antal Kode Kategori
2 41 25 1 Indvandrere
1 20 12 2 Børn
1 38 23 3 Begge dele
0 2 1 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

95 1480 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V109 3.15. FORDEL FOR INDVAND
************************************************* * Interviewerinstruktion: * Generelt
om spørgsmål 3.16: *
Vigtigste fordel kodes 1, næstvigtigste fordel * kodes 2. Kan
IP ikke pege på nogen fordele, * tilføjes 'ingen fordele nævnt'
på linjen under *
'andet, hvad:'. * Kan IP kun nævne én fordel, kodes denne 1 og * 'ingen fordele nævnt'
kodes 2.
*************************************************

Udlændinge

3.15. Mener De, at indvandringen til Danmark har givet nogen fordele for indvandrerne
selv?

% MD% Antal Kode Kategori
71 71 1099 1 Ja, helt bestemt
19 19 298 2 Ja, måske
6 6 95 3 Nej, slet ikke, gå

til spm. 3.17
(V117)

4 4 58 8 Ved ikke, gå til
spm. 3.17 (V117)

0 3 9 Uoplyst
100 100 1553

Svarprocent: 100

V110 3.16.A. FORDEL: ARBEJDE
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V109

Filtrerende variable: V109

Spm. 3.16. Hvilken af disse fordele er efter Deres mening vigtigst? Og næstvigtigst?
Vis kort 4 3.16.a. Har fået arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
52 58 813 0 Ikke nævnt
26 29 411 1 Vigtigst
11 12 174 2 Næstvigtigst
0 2 9 Uoplyst

10 153 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 90

V111 3.16.B. FORDEL:BEDR INDT
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V109

Filtrerende variable: V109

Spm. 3.16. Hvilken af disse fordele er efter Deres mening vigtigst? Og næstvigtigst?
Vis kort 4 3.16.b. Har fået bedre
indtægt

% MD% Antal Kode Kategori
24 27 374 0 Ikke nævnt
34 38 530 1 Vigtigst
32 35 494 2 Næstvigtigst
0 2 9 Uoplyst

10 153 10 Irrelevant



100 100 1553
Svarprocent: 90

V112 3.16.C. FORDEL:SOC.GODER
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V109

Filtrerende variable: V109

Spm. 3.16. Hvilken af disse fordele er efter Deres mening vigtigst? Og næstvigtigst?
Vis kort 4 3.16.c. Har fået sociale goder

% MD% Antal Kode Kategori
21 23 323 0 Ikke nævnt
28 31 429 1 Vigtigst
42 46 646 2 Næstvigtigst
0 2 9 Uoplyst

10 153 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 90

V113 3.16.D. FORDEL:NY KULTUR
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V109

Filtrerende variable: V109

Spm. 3.16. Hvilken af disse fordele er efter Deres mening vigtigst? Og næstvigtigst?
Vis kort 4 3.16.d. Har lært en ny kultur
at kende

% MD% Antal Kode Kategori
86 95 1333 0 Ikke nævnt
1 1 15 1 Vigtigst
3 4 50 2 Næstvigtigst
0 2 9 Uoplyst

10 153 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 90

V114 3.16.E. FORDEL: ANDET
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V109

Filtrerende variable: V109

Spm. 3.16. Hvilken af disse fordele er efter Deres mening vigtigst? Og næstvigtigst?
Vis kort 4 3.16.e. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
88 98 1367 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Vigtigst
1 1 20 2 Næstvigtigst
0 2 9 Uoplyst

10 153 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 90

V115 3.16.E1. HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Spørgsmål 3.16.e1 (V115) overspringes hvis V114=0,9 Hvis besvaret
med: Ingen fordele, kodes dette i
næste variabel

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V109

Filtrerende variable: V109

Spm. 3.16. Hvilken af disse fordele er efter Deres mening vigtigst? Og næstvigtigst?
Vis kort 4 3.16.e1. Hvis besvaret i:
Andet

Text (max length: 120)

V116 3.16.F. INGEN FORDELE
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V109

Filtrerende variable: V109

Spm. 3.16. Hvilken af disse fordele er efter Deres mening vigtigst? Og næstvigtigst?
Vis kort 4 3.16.f. Ingen fordele



% MD% Antal Kode Kategori
89 99 1386 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Vigtigst
1 1 11 2 Næstvigtigst
0 2 9 Uoplyst

10 153 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 90

V117 3.17. INDV.FORDEL FOR DK
************************************************** * Interviewerinstruktion: * Generelt
om spørgsmål 3.18: *
Vigtigste fordel kodes 1, næstvigtigste fordel * kodes 2. Kan
IP ikke pege på nogen fordele, * tilføjes 'ingen fordele nævnt'
på linjen under *
'andet, hvad:'. * Kan IP kun nævne én fordel, kodes denne 1 og * 'ingen fordele nævnt'
kodes 2.
**************************************************

Udlændinge

3.17. Mener De, at indvandringen har givet nogen fordele for det danske samfund?

% MD% Antal Kode Kategori
37 38 582 1 Ja, helt bestemt
22 22 344 2 Måske
35 35 545 3 Nej, slet ikke, gå

til spm. 3.19.a
(V124)

5 5 78 8 Ved ikke, gå til
spm. 3.19.a
(V124)

0 4 9 Uoplyst
100 100 1553

Svarprocent: 100

V118 3.18.A. FORDEL:NØD.ARBKR
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 3.18. Hvilke af disse fordele er efter Deres mening vigtigst? Og næstvigtigst?
Vis kort 5 3.18.a. Landet har fået
arbejdskraft, da man behøvede det

% MD% Antal Kode Kategori
5 8 72 0 Ikke nævnt

44 73 678 1 Vigtigst
11 19 178 2 Næstvigtigst
0 2 9 Uoplyst

40 623 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 60

V119 3.18.B. FORDEL:ARBEJDSKR
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 3.18. Hvilke af disse fordele er efter Deres mening vigtigst? Og næstvigtigst?
Vis kort 5 3.18.b. Arbejdskraft til
opgaver, danskerne ikke vil påtage sig

% MD% Antal Kode Kategori
14 23 216 0 Ikke nævnt
10 17 159 1 Vigtigst
36 60 553 2 Næstvigtigst
0 2 9 Uoplyst

40 623 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 60

V120 3.18.C. FORDEL:NY KULTUR
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117



Spm. 3.18. Hvilke af disse fordele er efter Deres mening vigtigst? Og næstvigtigst?
Vis kort 5 3.18.c. Danskerne lærer nye
kulturer at kende

% MD% Antal Kode Kategori
46 76 708 0 Ikke nævnt
5 9 80 1 Vigtigst
9 15 140 2 Næstvigtigst
0 2 9 Uoplyst

40 623 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 60

V121 3.18.D. FORDEL: ANDET
Udlændinge
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 3.18. Hvilke af disse fordele er efter Deres mening vigtigst? Og næstvigtigst?
Vis kort 5 3.18.d. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
59 99 917 0 Ikke nævnt
0 1 5 1 Vigtigst
0 1 6 2 Næstvigtigst
0 2 9 Uoplyst

40 623 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 60

V122 3.18.D1. HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Spørgsmål 3.18.d1 (V122) overspringes hvis V121=0,9 Hvis besvaret
med: Ingen fordele, tastes dette i
næste variabel

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 3.18. Hvilke af disse fordele er efter Deres mening vigtigst? Og næstvigtigst?
Vis kort 5 3.18.d1. Hvis besvaret i: Andet

Text (max length: 120)

V123 3.18.E. INGEN FORDELE
************************************************ * Interviewerinstruktion: * Generelt
om spørgsmål 3.19.: *
Største problem kodes 1, næststørste problem * kodes 2. Kan
IP kun nævne ét problem, kodes * dette 1, og ud for 'ingen
problemer' kodes 2. ************************************************

Udlændinge
Variablen er filtreret af: V117

Filtrerende variable: V117

Spm. 3.18. Hvilke af disse fordele er efter Deres mening vigtigst? Og næstvigtigst?
Vis kort 5 3.18.e. Ingen fordele

% MD% Antal Kode Kategori
57 95 884 0 Ikke nævnt
0 0 2 1 Vigtigst
3 5 42 2 Næstvigtigst
0 2 9 Uoplyst

40 623 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 60

V124 3.19.A.I-PROBL.:FREM.HAD
Udlændinge

3.19. Man kunne også tale om problemer i forbindelse med indvandringen. Hvilket af
disse problemer er størst for
indvandrerne selv, efter Deres mening? Og næststørst?
Vis kort 6 3.19.a. Fremmedhad

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 926 0 Ikke nævnt
26 26 409 1 Størst
14 14 214 2 Næststørst
0 4 9 Uoplyst



100 100 1553

Svarprocent: 100

V125 3.19.B. I-PROBL.:UDVISN.
Udlændinge

3.19. Man kunne også tale om problemer i forbindelse med indvandringen. Hvilket af
disse problemer er størst for
indvandrerne selv, efter Deres mening? Og næststørst?
Vis kort 6 3.19.b. Myndighedernes politik/frygt for udvisning

% MD% Antal Kode Kategori
83 84 1294 0 Ikke nævnt
7 7 116 1 Størst
9 9 139 2 Næststørst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1553

Svarprocent: 100

V126 3.19.C. I-PROBL.:FORSKB.
Udlændinge

3.19. Man kunne også tale om problemer i forbindelse med indvandringen. Hvilket af
disse problemer er størst for
indvandrerne selv, efter Deres mening? Og næststørst?
Vis kort 6 3.19.c. Forskelsbehandling med hensyn til arbejde

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 1132 0 Ikke nævnt
11 11 176 1 Størst
16 16 241 2 Næststørst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1553

Svarprocent: 100

V127 3.19.D. I-PROBL.: SPROG
Udlændinge

3.19. Man kunne også tale om problemer i forbindelse med indvandringen. Hvilket af
disse problemer er størst for
indvandrerne selv, efter Deres mening? Og næststørst?
Vis kort 6 3.19.d. Sprogproblemer

% MD% Antal Kode Kategori
38 38 588 0 Ikke nævnt
37 37 580 1 Størst
25 25 381 2 Næststørst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1553

Svarprocent: 100

V128 3.19.E.I-PROBL.:DK UKEND
Udlændinge

3.19. Man kunne også tale om problemer i forbindelse med indvandringen. Hvilket af
disse problemer er størst for
indvandrerne selv, efter Deres mening? Og næststørst?
Vis kort 6 3.19.e. Ukendskab til danske forhold

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 1162 0 Ikke nævnt
8 8 125 1 Størst

17 17 262 2 Næststørst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1553

Svarprocent: 100

V129 3.19.F.I-PROBL.:ISOLAT.
Udlændinge

3.19. Man kunne også tale om problemer i forbindelse med indvandringen. Hvilket af
disse problemer er størst for
indvandrerne selv, efter Deres mening? Og næststørst?
Vis kort 6 3.19.f. Isolation, ensomhed

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 1189 0 Ikke nævnt



6 6 100 1 Størst
17 17 260 2 Næststørst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1553

Svarprocent: 100

V130 3.19.G. I-PROBLEM: ANDET
Udlændinge

3.19. Man kunne også tale om problemer i forbindelse med indvandringen. Hvilket af
disse problemer er størst for
indvandrerne selv, efter Deres mening? Og næststørst?
Vis kort 6 3.19.g. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 1508 0 Ikke nævnt
2 2 30 1 Størst
1 1 11 2 Næststørst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1553

Svarprocent: 100

V131 3.19.G1. HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Spørgsmål 3.19.g1 (V131) overspringes hvis V130 = 0,9

Udlændinge

3.19. Man kunne også tale om problemer i forbindelse med indvandringen. Hvilket af
disse problemer er størst for
indvandrerne selv, efter Deres mening? Og næststørst?
Vis kort 6 3.19.g1. Hvis besvaret i: Andet

Text (max length: 120)

V132 3.19.H. INGEN I-PROBLEM
************************************************ * Interviewerinstruktion: * Generelt
om spørgsmål 3.20.: *
Største problem kodes 1, næststørste problem * kodes 2. Kan
IP kun nævne ét problem, kodes * dette 1, og ud for 'ingen
problemer' kodes 2. ************************************************

Udlændinge

3.19. Man kunne også tale om problemer i forbindelse med indvandringen. Hvilket af
disse problemer er størst for
indvandrerne selv, efter Deres mening? Og næststørst?
Vis kort 6 3.19.h. Ingen problemer

% MD% Antal Kode Kategori
98 99 1527 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Størst
1 1 13 2 Næststørst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1553

Svarprocent: 100

V133 3.20.A. DKPROBL:FÆR. JOB
Udlændinge

3.20. Hvilke af disse problemer er størst for det danske samfund? Og næststørst? Vis
kort 7 3.20.a. Færre jobs til andre

% MD% Antal Kode Kategori
52 53 815 0 Ikke nævnt
34 34 526 1 Størst
13 13 208 2 Næststørst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1553

Svarprocent: 100

V134 3.20.B. DKPROBL:STØR.UDG
Udlændinge

3.20. Hvilke af disse problemer er størst for det danske samfund? Og næststørst? Vis
kort 7 3.20.b. Højere sociale udgifter

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 639 0 Ikke nævnt
29 29 450 1 Størst



30 30 460 2 Næststørst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1553

Svarprocent: 100

V135 3.20.C.DKPROBL:KULTURURO
Udlændinge

3.20. Hvilke af disse problemer er størst for det danske samfund? Og næststørst? Vis
kort 7 3.20.c. Social uro på grund af
kulturforskelle

% MD% Antal Kode Kategori
70 70 1089 0 Ikke nævnt
15 15 237 1 Størst
14 14 223 2 Næststørst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1553

Svarprocent: 100

V136 3.20.D. DKPROBL: SKOLER
Udlændinge

3.20. Hvilke af disse problemer er størst for det danske samfund? Og næststørst? Vis
kort 7 3.20.d. Større krav til
skolevæsenet

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 1145 0 Ikke nævnt
9 9 135 1 Størst

17 17 269 2 Næststørst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1553

Svarprocent: 100

V137 3.20.E.DKPROB:FL BOLIGER
Udlændinge

3.20. Hvilke af disse problemer er størst for det danske samfund? Og næststørst? Vis
kort 7 3.20.e. Behov for flere boliger

% MD% Antal Kode Kategori
74 74 1146 0 Ikke nævnt
8 8 130 1 Størst

18 18 273 2 Næststørst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1553

Svarprocent: 100

V138 3.20.F. DKPROBL: ANDET
Udlændinge

3.20. Hvilke af disse problemer er størst for det danske samfund? Og næststørst? Vis
kort 7 3.20.f. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 1511 0 Ikke nævnt
2 2 32 1 Størst
0 0 6 2 Næststørst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1553

Svarprocent: 100

V139 3.20.F1. HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Spørgsmål 3.20.f1 (V139) overspringes hvis V138= 0,9

Udlændinge

3.20. Hvilke af disse problemer er størst for det danske samfund? Og næststørst? Vis
kort 7 3.20.f1. Hvis besvaret i: Andet

Text (max length: 120)



V140 3.20.G. INGEN DKPROBLEM
Udlændinge

3.20. Hvilke af disse problemer er størst for det danske samfund? Og næststørst? Vis
kort 7 3.20.g. Ingen problemer

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 1467 0 Ikke nævnt
2 2 31 1 Størst
3 3 51 2 Næststørst
0 4 9 Uoplyst

100 100 1553

Svarprocent: 100

V141 3.21. SIDST I TEATERET
Fritidsvaner

3.21. Hvornår var De sidste i teatret?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 17 1 Inden for den

sidste uge
5 5 74 2 1-4 uger siden

14 14 210 3 1-6 måneder
siden

7 7 106 4 7-12 måneder
siden

35 35 540 5 Mere end 1 år
siden

36 36 552 6 Går aldrig i teatret
3 3 51 8 Husker ikke/ved

ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V142 3.22. SIDST TIL KONCERT
Interviewerinstruktion: 'Koncert' refererer til alle musikarter.

Fritidsvaner

3.22. Hvornår var De sidst til koncert?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 31 1 Inden for den

sidste uge
5 5 83 2 1-4 uger siden

13 13 198 3 1-6 måneder
siden

8 8 119 4 7-12 måneder
siden

26 26 398 5 Mere end 1 år
siden

43 43 671 6 Går aldrig til
koncert

3 3 50 8 Husker ikke/ved
ikke

0 3 9 Uoplyst
100 100 1553

Svarprocent: 100

V143 3.23. SIDST PÅ MUSEUM
Fritidsvaner

3.23. Hvornår var De sidst på museum?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 32 1 Inden for den

sidste uge
7 7 106 2 1-4 uger siden



16 16 243 3 1-6 måneder
siden

18 18 279 4 7-12 måneder
siden

35 35 539 5 Mere end 1 år
siden

20 20 313 6 Går aldrig på
museum

2 2 38 8 Husker ikke/ved
ikke

0 3 9 Uoplyst
100 100 1553

Svarprocent: 100

V144 3.24. SIDST PÅ KUNSTUDST
Fritidsvaner

3.24. Hvornår var De sidst på kunstudstilling?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 18 1 Inden for den

sidste uge
6 6 97 2 1-4 uger siden

12 12 188 3 1-6 måneder
siden

9 9 135 4 7-12 måneder
siden

24 24 372 5 Mere end 1 år
siden

45 45 692 6 Går aldrig på
kunstudstilling

3 3 47 8 Husker ikke/ved
ikke

0 4 9 Uoplyst
100 100 1553

Svarprocent: 100

V145 3.F1. LØNMODTAGER/SELVST
'Sort arbejde'

3.24. Hvornår var De sidst på kunstudstilling?

% MD% Antal Kode Kategori
52 53 815 1 IP er lønmodtager
7 7 114 2 IP er selvstændig,

gå til spm. 3.26
(V147)

40 40 621 3 IP er andet, gå til
spm. 3.27 (V148)

0 3 9 Uoplyst
100 100 1553

Svarprocent: 100

V146 3.25. LØNMODT:ANDET ARB.
3
Variablen er filtreret af: V145

Filtrerende variable: V145

Spm. 3.25. Har De i løbet af det sidste års tid kunnet supplere Deres arbejdsindtægt
med udbyttet af andet arbejde? Jeg
mener fx. et deltidsjob til fuld eller delvis betaling,
eller tjenester for venner og bekendte mod en vis modydelse?

% MD% Antal Kode Kategori
10 19 153 1 Ja, gå til spm.

3.28.a (V149)
43 81 662 2 Nej, gå til filter 2

(V154)
0 3 9 Uoplyst

47 735 10 Irrelevant
100 100 1553



Svarprocent: 52

V147 3.26. SELVST: ANDET ARB.
3
Variablen er filtreret af: V145 && V146

Filtrerende variable: V145 V146
Variablen er filtreret af: V145

Filtrerende variable: V145

Spm. 3.26. Har De i løbet af det sidste års tid kunnet supplere indtægten af Deres
virksomhed/ landbrug med udbyttet af
andet arbejde? Jeg mener fx. af et deltidsjob
til fuld eller delvis betaling eller tjenester for venner og bekendte mod en vis
modydelse?

% MD% Antal Kode Kategori
1 14 16 1 Ja, gå til spm.

3.28.a (V149)
6 86 98 2 Nej, gå til filter f2

(V154)
0 3 9 Uoplyst

92 1436 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 7

V148 3.27. ELLERS: ANDET ARB.
3

Spm. 3.27. Har De i løbet af det sidste års tid kunnet supplere Deres indkomst med
udbyttet af en eller anden form for
arbejde? Jeg mener fx. et deltidsjob til fuld
eller delvis betaling eller tjenester for venner og bekendte mod en vis ydelse?

% MD% Antal Kode Kategori
7 18 112 1 Ja

33 82 509 2 Nej, gå til filter f2
(V154)

0 3 9 Uoplyst
60 929 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 40

V149 3.28.A. ARB - FULD LØN
3

Spm. 3.28. Var det så: Vis kort 8 3.28.a. Arbejde til fuld løn

% MD% Antal Kode Kategori
6 34 95 1 Nævnt

12 66 185 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

82 1269 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 18

V150 3.28.B. ARB. TIL BELØB
3

Spm. 3.28. Var det så: Vis kort 8 3.28.b. Arbejde mod betaling af et beløb efter
særlig aftale

% MD% Antal Kode Kategori
6 31 87 1 Nævnt

12 69 193 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

82 1269 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 18

V151 3.28.C. ARB.UDEN KONTANT
3

Spm. 3.28. Var det så: Vis kort 8 3.28.c. Arbejde uden kontanter, men med en eller
anden form for modydelse



% MD% Antal Kode Kategori
8 46 130 1 Nævnt

10 54 150 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

82 1269 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 18

V152 3.28.D. ARB. TIL ANDET
3

Spm. 3.28. Var det så: Vis kort 8 3.28.d. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 4 10 1 Nævnt

17 96 270 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

82 1269 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 18

V153 3.28.D1. HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til V152

3

Spm. 3.28. Var det så: Vis kort 8 3.28.d1. Hvis besvaret i: Andet

Text (max length: 120)

V154 3.F2. PENSIONIST EL.IKKE
Pensionisters udgifter ti

Spm. 3.28. Var det så: Vis kort 8 3.28.d1. Hvis besvaret i: Andet

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 304 1 IP er pensionist,

gå til spm. 3.29
(V155)

80 80 1246 2 IP er andet, gå til
filter 3 (V160)

0 3 9 Uoplyst
100 100 1553

Svarprocent: 100

V155 3.29. PENSIONSFORM
********************************************************** * Tekst 5: * De følgende
spørgsmål drejer sig om
Deres bolig og de * udgifter, De har til opvarmning.
**********************************************************

Pensionisters udgifter ti
Variablen er filtreret af: V154

Filtrerende variable: V154

Spm. 3.29. Hvilken form for pension modtager De?

% MD% Antal Kode Kategori
15 78 236 1 Folkepension

(inkl. førtidig
folkepension)

2 12 37 2 Invalidepension
2 10 29 3 Anden pension, gå

til filter 3 (V160)
0 5 9 Uoplyst

80 1246 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 19

V156 3.30. 1983:UDG. - OPVARM
Beløbet kodes, interval 00000 - 10000 Variablen har værdier i intervallet 0 - 20000
088888. Ved ikke 099999. Uoplyst



100000. Irrelevant

Pensionisters udgifter ti
Variablen er filtreret af: V154 && V155

Filtrerende variable: V154 V155
Variablen er filtreret af: V154

Filtrerende variable: V154

Spm. 3.30. Hvor store var Deres udgifter til boligopvarmning i 1983?

Double (0 decimaler)

Gyldige 274
Manglende 1279
Minimum 0
Maximum 88888
Gennemsnit 19646
Median 7022
Standardafvigelse 30097

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99999, 100000.

V157 3.31. 1983: VARMEHJÆLP ?
Pensionisters udgifter ti
Variablen er filtreret af: V154 && V155

Filtrerende variable: V154 V155
Variablen er filtreret af: V154

Filtrerende variable: V154

Spm. 3.31. Har De modtaget varmehjælp i 1983?

% MD% Antal Kode Kategori
4 21 57 1 Ja

14 78 213 2 Nej, gå til spm.
3.33 (V159)

0 1 4 8 Ved ikke, gå til
spm. 3.33 (V159)

0 4 9 Uoplyst
82 1275 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 18

V158 3.32. 1983:VARMEHJ. I KR
Beløbet kodes, interval 00000 - 10000 Variablen har værdier i intervallet 290 - 7200
08888. Ved ikke 09999. Uoplyst
10000. Irrelevant

Pensionisters udgifter ti
Variablen er filtreret af: V154 && V155

Filtrerende variable: V154 V155
Variablen er filtreret af: V154

Filtrerende variable: V154

Spm. 3.32. Hvor meget modtog De i varmehjælp i 1983?

Double (0 decimaler)

Gyldige 57
Manglende 1496
Minimum 290
Maximum 8888
Gennemsnit 3140
Median 2000
Standardafvigelse 2702

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 10000.

V159 3.33. BOLIG I KVADRATM.
Antal kvadratmeter kodes, interval 030 - 130 Variablen har værdier i intervallet 12
- 260 0888. Ved ikke 0999. Uoplyst
1000. Irrelevant

Pensionisters udgifter ti
Variablen er filtreret af: V154 && V155

Filtrerende variable: V154 V155
Variablen er filtreret af: V154



Filtrerende variable: V154

Spm. 3.33. Hvor mange kvadratmeter er Deres bolig på i indre mål?

Double (0 decimaler)

Gyldige 271
Manglende 1282
Minimum 12
Maximum 888
Gennemsnit 226
Median 96
Standardafvigelse 298

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V160 3.F3. FØDSELSÅR GRUPP.
Interviewerinstruktion: Tekst 6 gælder for børn af IP og/eller IP's ægtefælde/ samlever,
derimod ikke f.eks. søskende til IP.

10-15 åriges fritidsvaner

Spm. 3.33. Hvor mange kvadratmeter er Deres bolig på i indre mål?

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 279 1 Børn født i 1968-

1974
82 82 1271 2 Ingen børn født i

dette tidspunkt,
gå til filter 4
(V218)

0 3 9 Uoplyst
100 100 1553

Svarprocent: 100

V161 3.34. ANTAL BØRN BESVAR.
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Antal børn besvaret

% MD% Antal Kode Kategori
12 66 185 1 1 barn
6 34 94 2 2 børn
0 3 9 Uoplyst

82 1271 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 18

V162 3.34.1.A1.ÆLDST:FRI.KLUB
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Går han/hun (den ældste) 3.34.1.a1.
I fritidsklub/ungdomsklub

% MD% Antal Kode Kategori
3 19 52 1 Ja

15 81 227 2 Nej, gå til spm.
3.34.1.b1 (V164)

0 3 9 Uoplyst
82 1271 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 18

V163 3.34.1.A2. Æ: FRI.K TIM.
Antal timer kodes, interval 01 - 30 099. Uoplyst 100. Irrelevant

Tekst 6:



Variablen er filtreret af: V160 && V161
Filtrerende variable: V160 V161

Variablen er filtreret af: V160
Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Ca. hvor mange timer pr. uge? (Den
ældste) 3.34.1.a2. Fritidsklub.. antal
timer

Double (0 decimaler)

Gyldige 52
Manglende 1501
Minimum 1
Maximum 30
Gennemsnit 7
Median 4
Standardafvigelse 6

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V164 3.34.1.B1.ÆLDST:FRI.HJEM
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Går han/hun (den ældste) 3.34.1.b1.
I fritidshjem/skolepasningsordning

% MD% Antal Kode Kategori
1 5 15 1 Ja

17 95 264 2 Nej, gå til spm.
3.34.1.c1 (V166)

0 3 9 Uoplyst
82 1271 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 18

V165 3.34.1.B2. Æ: FRI.H. TIM
Antal timer kodes, interval 01 - 30 Variablen har værdier i intervallet 4 - 25 099.
Uoplyst 100. Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Ca. hvor mange timer pr. uge? (Den
ældste) 3.34.1.b2. I fritidshjem..
antal timer

Double (0 decimaler)

Gyldige 14
Manglende 1539
Minimum 4
Maximum 25
Gennemsnit 14
Median 14
Standardafvigelse 6

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V166 3.34.1.C1. ÆLDST:SPEJDER
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Går han/hun (den ældste) 3.34.1.c1.
Til spejder

% MD% Antal Kode Kategori
2 13 36 1 Ja



16 87 243 2 Nej, gå til spm.
3.34.1.d1 (V168)

0 3 9 Uoplyst
82 1271 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 18

V167 3.34.1.C2. Æ:SPEJDER TIM
Antal timer kodes, interval 01 - 30 Variablen har værdier i intervallet 2 - 8 09.
Uoplyst 10. Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Ca. hvor mange timer pr. uge? (Den
ældste) 3.34.1.c2. Til spejder.. antal
timer

Double (0 decimaler)

Gyldige 36
Manglende 1517
Minimum 2
Maximum 8
Gennemsnit 3
Median 2
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V168 3.34.1.D1. ÆLDST:SPORTFO
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Går han/hun (den ældste) 3.34.1.d1.
I sportsforening

% MD% Antal Kode Kategori
10 55 153 1 Ja
8 45 126 2 Nej, gå til spm.

3.34.1.e1 (V170)
0 3 9 Uoplyst

82 1271 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 18

V169 3.34.1.D2. Æ:SPORTSF TIM
Antal timer kodes, interval 01 - 30 Variablen har værdier i intervallet 1 - 22 088.
Ved ikke 099. Uoplyst 100. Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Ca. hvor mange timer pr. uge? (Den
ældste) 3.34.1.d2. Sportsforening..
antal timer

Double (0 decimaler)

Gyldige 151
Manglende 1402
Minimum 1
Maximum 88
Gennemsnit 5
Median 4
Standardafvigelse 8

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.



V170 3.34.1.E1. ÆLDST:HOBBYKL
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Går han/hun (den ældste) 3.34.1.e1.
I hobby- eller interesseklub?

% MD% Antal Kode Kategori
3 14 40 1 Ja

15 86 239 2 Nej, gå til spm.
3.34.1.f1 (V172)

0 3 9 Uoplyst
82 1271 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 18

V171 3.34.1.E2. Æ:HOBBYKL TIM
Antal timer kodes, interval 01 - 30 099. Uoplyst 100. Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Ca. hvor mange timer pr. uge? (Den
ældste) 3.34.1.e2. Hobby-... antal
timer

Double (0 decimaler)

Gyldige 39
Manglende 1514
Minimum 1
Maximum 30
Gennemsnit 5
Median 3
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V172 3.34.1.F1. ÆLDST: DANS
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Går han/hun (den ældste) 3.34.1.f1.
Til dans

% MD% Antal Kode Kategori
1 8 23 1 Ja

16 92 256 2 Nej, gå til spm.
3.34.1.g1 (V174)

0 3 9 Uoplyst
82 1271 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 18

V173 3.34.1.F2. Æ: DANS TIMER
Antal timer kodes, interval 01 - 30 Variablen har værdier i intervallet 1 - 7 09.
Uoplyst 10. Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Ca. hvor mange timer pr. uge? (Den
ældste) 3.34.1.f2. Dans... antal timer

Double (0 decimaler)

Gyldige 21



Manglende 1532
Minimum 1
Maximum 7
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V174 3.34.1.G1. ÆLDST: SPIL
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Går han/hun (den ældste) 3.34.1.g1.
Til spil eller sang

% MD% Antal Kode Kategori
4 22 60 1 Ja

14 78 219 2 Nej, gå til spm.
3.34.1.h1 (V176)

0 3 9 Uoplyst
82 1271 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 18

V175 3.34.1.G2. Æ: SPIL TIMER
Antal timer kodes, interval 01 - 30 Variablen har værdier i intervallet 1 - 6 09.
Uoplyst 10. Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Ca. hvor mange timer pr. uge? (Den
ældste) 3.34.1.g2. Spil... antal timer

Double (0 decimaler)

Gyldige 58
Manglende 1495
Minimum 1
Maximum 6
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V176 3.34.1.H1. ÆLDST: SPORT
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Går han/hun (den ældste) 3.34.1.h1.
Til sport (ikke forening)

% MD% Antal Kode Kategori
4 24 68 1 Ja

14 76 211 2 Nej, gå til spm.
3.34.1.i1 (V178)

0 3 9 Uoplyst
82 1271 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 18

V177 3.34.1.H2. Æ: SPORT TIM
Antal timer kodes, interval 01 - 30 099. Uoplyst 100. Irrelevant



Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Ca. hvor mange timer pr. uge? (Den
ældste) 3.34.1.h2. Sport... antal
timer

Double (0 decimaler)

Gyldige 67
Manglende 1486
Minimum 1
Maximum 30
Gennemsnit 4
Median 3
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V178 3.34.1.I1. ÆLDST: ANDET
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Går han/hun (den ældste) 3.34.1.i1.
Til andet

% MD% Antal Kode Kategori
3 16 44 1 Ja

15 84 235 2 Nej, gå til spm.
3.35.1 (V180)

0 3 9 Uoplyst
82 1271 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 18

V179 3.34.1.I2. Æ: ANDET TIM
Antal timer kodes, interval 01 - 30 Variablen har værdier i intervallet 1 - 45 099.
Uoplyst 100. Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Ca. hvor mange timer pr. uge? (Den
ældste) 3.34.1.i2. Andet... antal timer

Double (0 decimaler)

Gyldige 40
Manglende 1513
Minimum 1
Maximum 45
Gennemsnit 6
Median 3
Standardafvigelse 8

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V180 3.35.1. ÆLDST:LØNNET ARB
Interviewerinstruktion: Har IP kun ét barn i aldersgruppen, medfører svaret 'nej'
et spring til FILTER 4. Har IP flere børn i
aldersgruppen, medfører svaret 'nej' ved
ældste barn, at der fortsættes med næstældste barn.

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.35.1. Har han/hun noget lønnet arbejde uden for skoletiden? (Den ældste)



% MD% Antal Kode Kategori
5 29 81 1 Ja

13 71 198 2 Nej, gå til spm.
3.34.2.a1 (V190)
eller FILTER 4
(V218).

0 3 9 Uoplyst
82 1271 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 18

V181 3.36.1.1. Æ:DELE REKLAM.
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. V180 3.36. Hvad slags arbejde er det? (Den ældste) 3.36.1.1. Deler reklamer
ud

% MD% Antal Kode Kategori
0 8 6 1 Nævnt
5 92 74 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

95 1469 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 5

V182 3.36.1.2. Æ:GÅR MED AVIS
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. V180 3.36. Hvad slags arbejde er det? (Den ældste) 3.36.1.2. Går med aviser

% MD% Antal Kode Kategori
1 20 16 1 Nævnt
4 80 64 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

95 1469 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 5

V183 3.36.1.3. Æ:HAR BUDPLADS
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. V180 3.36. Hvad slags arbejde er det? (Den ældste) 3.36.1.3. Har budplads

% MD% Antal Kode Kategori
1 10 8 1 Nævnt
5 90 72 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

95 1469 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 5

V184 3.36.1.4. Æ:STÅR I FORR.
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160



Spm. V180 3.36. Hvad slags arbejde er det? (Den ældste) 3.36.1.4. Står i forretning

% MD% Antal Kode Kategori
0 6 5 1 Nævnt
5 94 75 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

95 1469 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 5

V185 3.36.1.5. Æ: PASSER BØRN
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. V180 3.36. Hvad slags arbejde er det? (Den ældste) 3.36.1.5. Passer børn

% MD% Antal Kode Kategori
1 11 9 1 Nævnt
5 89 71 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

95 1469 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 5

V186 3.36.1.6. Æ: ANDET
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. V180 3.36. Hvad slags arbejde er det? (Den ældste) 3.36.1.6. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
3 56 45 1 Nævnt
2 44 35 2 Ikke nævnt
0 4 9 Uoplyst

95 1469 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 5

V187 3.36.1.6A. Æ: HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til V186

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. V180 3.36. Hvad slags arbejde er det? (Den ældste) 3.36.1.6a. Hvis besvaret
i: Andet

Text (max length: 120)

V188 3.37.1. Æ: ARB.TIMER/UGE
Antal timer kodes, interval 01 - 30 099. Uoplyst 100. Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. V180 3.37.1. Hvor mange timer er (i alt) om ugen?

Double (0 decimaler)

Gyldige 78
Manglende 1475



Minimum 0
Maximum 87
Gennemsnit 8
Median 6
Standardafvigelse 11

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V189 3.38.1. Æ: LØN PR. UGE
Beløbet kodes interval 0010 -1500 Variablen har værdier i intervallet 1 - 520 0887.
Udokumenteret kode 0888. Ved ikke
0999. Uoplyst 1000. Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V161

Filtrerende variable: V160 V161
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. V180 3.38.1. Hvad tjener han/hun ved det om ugen?

Double (0 decimaler)

Gyldige 79
Manglende 1474
Minimum 5
Maximum 888
Gennemsnit 147
Median 75
Standardafvigelse 185

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V190 3.34.2.A1. NÆST:FRI.KLUB
Spørgsmål 3.34.2.a1-38.2 (V190-V217) overspringes hvis V161 = 1

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Går han/hun (den næstældste) 3.34.2.a1.
I fritidsklub/ungdomsklub

% MD% Antal Kode Kategori
1 9 8 1 Ja
6 91 86 2 Nej, gå til spm.

3.34.2.b1 (V192)
0 3 9 Uoplyst

94 1456 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V191 3.34.2.A2. N:FRI.K.TIMER
Antal timer kodes, interval 01 - 30 Variablen har værdier i intervallet 2 - 15 099.
Uoplyst 100. Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Ca. hvor mange timer pr. uge? (Den
næstældste) 3.34.2.a2. Fritidsklub...
antal timer

Double (0 decimaler)

Gyldige 7
Manglende 1546
Minimum 2
Maximum 15
Gennemsnit 7
Median 6
Standardafvigelse 5



Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V192 3.34.2.B1. NÆST:FRI.HJEM
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Går han/hun (den næstældste) 3.34.2.b1.
I
fritidshjem/skolepasningsordning

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 3 1 Ja
6 97 91 2 Nej, gå til spm.

3.34.2.c1 (V194)
0 3 9 Uoplyst

94 1456 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V193 3.34.2.B2. N: FRI.H.TIM.
Antal timer kodes, interval 01 - 30 Variablen har værdierne 7 og 14 099. Uoplyst 100.
Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Ca. hvor mange timer pr. uge? (Den
næstældste) 3.34.2.b2. I fritidshjem..
antal timer

Double (0 decimaler)

Gyldige 3
Manglende 1550
Minimum 7
Maximum 14
Gennemsnit 12
Median 14
Standardafvigelse 4

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V194 3.34.2.C1. NÆST: SPEJDER
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Går han/hun (den næstældste) 3.34.2.c1.
Til spejder

% MD% Antal Kode Kategori
1 19 18 1 Ja
5 81 76 2 Nej, gå til spm.

3.34.2.d1 (V196)
0 3 9 Uoplyst

94 1456 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V195 3.34.2.C2. N:SPEJDER TIM
Antal timer kodes, interval 01 - 30 Variablen har værdierne 2 og 3 09. Uoplyst 10.
Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Ca. hvor mange timer pr. uge? (Den
næstældste) 3.34.2.c2. Til spejder..



antal timer

Double (0 decimaler)

Gyldige 18
Manglende 1535
Minimum 2
Maximum 3
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V196 3.34.2.D1. NÆST:SPORTSFO
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Går han/hun (den næstældste) 3.34.2.d1.
I sportsforening

% MD% Antal Kode Kategori
4 63 59 1 Ja
2 37 35 2 Nej, gå til spm.

3.34.2.e1 (V198)
0 3 9 Uoplyst

94 1456 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V197 3.34.2.D2. N:SPORTSF TIM
Antal timer kodes, interval 01 - 30 Variablen har værdier i intervallet 1 - 12 099.
Uoplyst 100. Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Ca. hvor mange timer pr. uge? (Den
næstældste) 3.34.2.d2.
Sportsforening.. antal timer

Double (0 decimaler)

Gyldige 59
Manglende 1494
Minimum 1
Maximum 12
Gennemsnit 4
Median 4
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V198 3.34.2.E1. NÆST: HOBBYKL
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Går han/hun (den næstældste) 3.34.2.e1.
I hobby- eller interesseklub?

% MD% Antal Kode Kategori
1 9 8 1 Ja
6 91 86 2 Nej, gå til spm.

3.34.2.f1 (V200)
0 3 9 Uoplyst

94 1456 10 Irrelevant
100 100 1553



Svarprocent: 6

V199 3.34.2.E2. N:HOBBYKL TIM
Antal timer kodes, interval 01 - 30 Variablen har værdier i intervallet 1 - 7 09.
Uoplyst 10. Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Ca. hvor mange timer pr. uge? (Den
næstældste) 3.34.2.e2. Hobby-...
antal timer

Double (0 decimaler)

Gyldige 8
Manglende 1545
Minimum 1
Maximum 7
Gennemsnit 4
Median 2
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V200 3.34.2.F1. NÆST: DANS
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Går han/hun (den næstældste) 3.34.2.f1.
Til dans

% MD% Antal Kode Kategori
1 12 11 1 Ja
5 88 83 2 Nej, gå til spm.

3.34.2.g1 (V202)
0 3 9 Uoplyst

94 1456 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V201 3.34.2.F2. N: DANS TIMER
Antal timer kodes, interval 01 - 30 Variablen har værdier i intervallet 1 - 6 09.
Uoplyst 10. Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Ca. hvor mange timer pr. uge? (Den
næstældste) 3.34.2.f2. Dans... antal
timer

Double (0 decimaler)

Gyldige 10
Manglende 1543
Minimum 1
Maximum 6
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V202 3.34.2.G1. NÆST: SPIL
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160



Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Går han/hun (den næstældste) 3.34.2.g1.
Til spil eller sang

% MD% Antal Kode Kategori
1 21 20 1 Ja
5 79 74 2 Nej, gå til spm.

3.34.2.h1 (V204)
0 3 9 Uoplyst

94 1456 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V203 3.34.2.G2. N: SPIL TIMER
Antal timer kodes, interval 01 - 30 Variablen har værdier i intervallet 1 - 5 09.
Uoplyst 10. Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Ca. hvor mange timer pr. uge? (Den
næstældste) 3.34.2.g2. Spil... antal
timer

Double (0 decimaler)

Gyldige 19
Manglende 1534
Minimum 1
Maximum 5
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V204 3.34.2.H1. NÆST: SPORT
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Går han/hun (den næstældste) 3.34.2.h1.
Til sport (ikke forening)

% MD% Antal Kode Kategori
1 21 20 1 Ja
5 79 74 2 Nej, gå til spm.

3.34.2.i1 (V206)
0 3 9 Uoplyst

94 1456 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V205 3.34.2.H2. N: SPORT TIM.
Antal timer kodes, interval 01 - 30 Variablen har værdier i intervallet 1 - 6 09.
Uoplyst 10. Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Ca. hvor mange timer pr. uge? (Den
næstældste) 3.34.2.h2. Sport... antal
timer

Double (0 decimaler)

Gyldige 20
Manglende 1533
Minimum 1
Maximum 6



Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V206 3.34.2.I1. NÆST: ANDET
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Går han/hun (den næstældste) 3.34.2.i1.
Til andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 7 1 Ja
6 93 87 2 Nej, gå til spm.

3.35.2 (V208)
0 3 9 Uoplyst

94 1456 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V207 3.34.2.I2. N: ANDET TIM.
Antal timer kodes, interval 01 - 30 Variablen har værdier i intervallet 1 - 15 099.
Uoplyst 100. Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.34. Hvad foretager han/hun sig i fritiden? Ca. hvor mange timer pr. uge? (Den
næstældste) 3.34.2.i2. Andet... antal
timer

Double (0 decimaler)

Gyldige 7
Manglende 1546
Minimum 1
Maximum 15
Gennemsnit 4
Median 1
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V208 3.35.2. NÆST: LØNNET ARB
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. 3.35.2. Har han/hun noget lønnet arbejde uden for skoletiden? (Den næstældste)

% MD% Antal Kode Kategori
1 16 15 1 Ja
5 84 79 2 Nej, gå til filter 4

(V218)
0 3 9 Uoplyst

94 1456 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V209 3.36.2.1. N:DELE REKLAM.
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160



Spm. V208 3.36. Hvad slags arbejde er det? (Den næstældste) 3.36.2.1. Deler reklamer
ud

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
1 100 15 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

99 1535 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V210 3.36.2.2. N:GÅR MED AVIS
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. V208 3.36. Hvad slags arbejde er det? (Den næstældste) 3.36.2.2. Går med aviser

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 1 1 Nævnt
1 93 14 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

99 1535 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 1

V211 3.36.2.3. N:HAR BUDPLADS
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. V208 3.36. Hvad slags arbejde er det? (Den næstældste) 3.36.2.3. Har budplads

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 1 1 Nævnt
1 93 14 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

99 1535 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 1

V212 3.36.2.4. N:STÅR I FORR.
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. V208 3.36. Hvad slags arbejde er det? (Den næstældste) 3.36.2.4. Står i forretning

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
1 100 15 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

99 1535 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V213 3.36.2.5. N:PASSER BØRN
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160



Spm. V208 3.36. Hvad slags arbejde er det? (Den næstældste) 3.36.2.5. Passer børn

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 1 1 Nævnt
1 93 14 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

99 1535 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 1

V214 3.36.2.6. N: ANDET
Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. V208 3.36. Hvad slags arbejde er det? (Den næstældste) 3.36.2.6. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
1 80 12 1 Nævnt
0 20 3 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

99 1535 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 1

V215 3.36.2.6A. N: HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til V214

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. V208 3.36. Hvad slags arbejde er det? (Den næstældste) 3.36.2.6a. Hvis besvaret
i: Andet

Text (max length: 120)

V216 3.37.2. N: ARB.TIMER/UGE
Antal timer kodes, interval 01 - 30 Variablen har værdier i intervallet 1 - 15 088.
Ved ikke 099. Uoplyst 100. Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160

Spm. V208 3.37.2. Hvor mange timer er det (i alt) om ugen?

Double (0 decimaler)

Gyldige 14
Manglende 1539
Minimum 2
Maximum 15
Gennemsnit 8
Median 6
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V217 3.38.2. LØN PR. UGE
Beløbet kodes, interval 0010 -1500 Variablen har værdier i intervallet 12 - 300 0888.
Ved ikke 0999. Uoplyst 1000.
Irrelevant

Tekst 6:
Variablen er filtreret af: V160 && V180

Filtrerende variable: V160 V180
Variablen er filtreret af: V160

Filtrerende variable: V160



Spm. V208 3.38.2. Hvad tjener han/hun ved det om ugen?

Double (0 decimaler)

Gyldige 15
Manglende 1538
Minimum 12
Maximum 888
Gennemsnit 164
Median 90
Standardafvigelse 219

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 999, 1000.

V218 3.F4. FØDSELSÅR GRUPP.
Kvinder og fødsel

Spm. V208 3.38.2. Hvad tjener han/hun ved det om ugen?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 474 1 IP er kvinde, født

1935-68
69 69 1078 2 Andre, gå til filter

5 (V224)
0 1 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V219 3.39. VIL DE HAVE BARN ?
Interviewerinstruktion: Formuleringen 'igen' anvendes, hvis IP i forvejen har børn.
Svarkategorien 'vil ikke have (flere) børn'
anvendes både i tilfælde, hvor IP har
fået børn og ikke ønsker flere, og hvor IP ikke har og ej heller ønsker at få børn.

Tekst 7:
Variablen er filtreret af: V218

Filtrerende variable: V218

Spm. 3.39. Har De nogen planer om, hvornår De vil have et barn (igen)?

% MD% Antal Kode Kategori
1 3 14 1 Er gravid nu
3 10 45 2 Inden for de

næste 2 år
3 10 45 3 Inden for 3-5 år
2 5 25 4 Inden for 6-10 år
1 4 17 5 Senere

17 56 266 6 Vil ikke have
(flere) børn

4 13 59 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

69 1078 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 30

V220 3.40. FØDESTED
Interviewerinstruktion: Svarer IP, at det ikke er muligt at føde fx. på klinik, gøres
opmærksom på, at hun skal svare ud fra
sit ønske eller sin holdning.

Tekst 7:
Variablen er filtreret af: V218

Filtrerende variable: V218

Spm. 3.40. Hvis De skulle have et barn nu, hvor ville De så gerne have, at selve
fødslen foregik?

% MD% Antal Kode Kategori
4 13 62 1 Hjemme - Gå til

spm. 3.42
3 8 40 2 På klinik - Gå til

spm. 3.42
23 76 360 3 På sygehus - Gå

til spm. 3.41
0 0 1 4 Andet sted - Gå til



spm. 3.42
1 2 8 8 Ved ikke - Gå til

spm. 3.42
0 4 9 Uoplyst

69 1078 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 30

V221 3.41. FØDESTED: SYGEHUS
Interviewerinstruktion: Svarkategori 3 anvendes, hvis IP ikke er i stand til at skelne
mellem forskellige former for sygehus;
Svarkategori 8 anvendes, hvis IP er klar over
opdelingen i føde- og specialafdeling, men ikke kan beslutte sig for den ene
eller
den anden mulighed. Nævner IP et konkret sygehus, så spørg 'På en almindelig fødeafdeling
eller en specialafdeling?'
Spørgsmål 41 (V221) overspringes hvis V220 = 1-2,4,8

Tekst 7:
Variablen er filtreret af: V218

Filtrerende variable: V218

Spm. 3.41. De foretrak sygehus. tænker De på:

% MD% Antal Kode Kategori
18 80 287 1 Almindelig

fødeafdeling
3 11 39 2 Specialafdeling
2 9 31 3 Sygehus (dvs. kan

ikke skelne
mellem 1 og 2)

0 0 1 8 Ved ikke (dvs.
tvivlrådig mht.
valg mellem 1 og
2)

0 6 9 Uoplyst
77 1189 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 23

V222 3.42. STED - BARSELSHVIL
Vis kort 9 Interviewerinstruktion: Barselshvileperioden omfatter kun 1-7 dage efter
fødslen. Hvis IP nævner, at det ikke er
muligt at blive overført til fx. klinik, gøres
opmærksom på, at hun skal svare ud fra sit ønske eller sin holdning.

Tekst 7:
Variablen er filtreret af: V218

Filtrerende variable: V218

Spm. 3.42. Selve fødslen og de dage, der følger umiddelbart efter (barselshvilen),
behøver ikke at være samme sted. Hvor
ville De foretrække at tilbringe barselshvilen?

% MD% Antal Kode Kategori
11 38 178 1 Hjemme
2 6 30 2 På klinik

16 52 244 3 På det sygehus,
hvor fødslen er
foregået

1 3 12 4 På et sygehus, der
ligger nærmere
mit hjem

0 0 0 5 Et andet sted
0 1 7 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

69 1078 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 30

V223 3.43. FAMILIETYPER
Vis kort 10 Alfabetisk 8 tegn

Tekst 7:
Variablen er filtreret af: V218

Filtrerende variable: V218

Spm. 3.43. Her er 6 familier hver bestående af far, mor og 2 børn under 7 år. De
har indrettet sig på forskellige måde med
hensyn til, hvem der skal tjene pengene
og med hensyn til, om børnene skal være i børnehave eller ej. Hvilken af familierne



synes De har indrettet sig bedst?

Text (max length: 24)

V224 3.F5. MÆND/KVINDER GRUPP
16-20 årige mænds viden o

Spm. 3.43. Her er 6 familier hver bestående af far, mor og 2 børn under 7 år. De
har indrettet sig på forskellige måde med
hensyn til, hvem der skal tjene pengene
og med hensyn til, om børnene skal være i børnehave eller ej. Hvilken af familierne
synes De har indrettet sig bedst?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 89 4 IP skal have skema

4
4 4 69 5 IP skal have skema

5, gå til spm. 5.1
(V278)

90 90 1395 6 Gå til
baggrundsspørgsmål
(V360)

100 100 1553
Svarprocent: 100

V225 4.1. SEKSUALUND. I SKOLE
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.1. Synes De seksualundervisningen i skolen var meget god, god, dårlig eller
meget dårlig?

% MD% Antal Kode Kategori
0 6 5 1 Har ikke fået

seksualundervisning
0 8 7 2 Meget god
3 49 43 3 God
1 24 21 4 Dårlig
1 14 12 5 Meget dårlig
0 1 9 Uoplyst

94 1464 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V226 4.2. PRÆVENTION I SKOLEN
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.2. Blev De i skolen undervist i de forskellige former for prævention (svangerskabsforebyggende
midler)?

% MD% Antal Kode Kategori
5 82 71 1 Ja
1 18 16 2 Nej
0 2 9 Uoplyst

94 1464 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V227 4.3. NOK VIDEN OM PRÆV.
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.3. Synes De, at De ved nok om prævention?

% MD% Antal Kode Kategori
4 75 66 1 Ja
1 25 22 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

94 1464 10 Irrelevant
100 100 1553



Svarprocent: 6

V228 4.4. VIDEN OM SAMLEJE
(Kun en ring)

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.4. Af hvem eller hvordan fik De første gang oplysning om samleje?

% MD% Antal Kode Kategori
1 16 14 1 Mor og/eller far
0 2 2 2 Søskende
1 20 18 3 Lærer
0 2 2 4 Lægen,

skolelægen
2 35 31 5 Kammerater
0 1 1 6 Tv eller radio
0 8 7 7 Bøger eller blade
0 3 3 8 Andet
1 11 10 88 Husker ikke
0 1 99 Uoplyst

94 1464 100 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V229 4.4.A. HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til kode 08 i V228

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.4.a. Hvis besvaret i: Andet

Text (max length: 120)

V230 4.5. FORÆLD.:SAMLEJESNAK
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.5. Hvor ofte har De snakket om samleje med Deres far eller mor?

% MD% Antal Kode Kategori
3 44 39 1 Aldrig, gå til spm.

4.7 (V243)
1 22 19 2 En enkelt gang
2 30 26 3 Af og til
0 5 4 4 Ofte
0 1 9 Uoplyst

94 1464 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V231 4.6.A. FORÆLD: INGEN
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V230

Filtrerende variable: V224 V230
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.6. Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at De eller
pigen bruger for at undgå, at pigen
bliver gravid? 4.6.a. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
1 43 21 1 Nævnt, gå til spm.

4.7 (V243)
2 57 28 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst



97 1503 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V232 4.6.B. FORÆLD: KONDOM
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V230

Filtrerende variable: V224 V230
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V231 4.6. Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at
De eller pigen bruger for at undgå, at
pigen bliver gravid? 4.6.b. Kondom (gummi)

% MD% Antal Kode Kategori
1 68 19 1 Nævnt
1 32 9 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

98 1524 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 2

V233 4.6.C. FORÆLD: PESSAR
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V230

Filtrerende variable: V224 V230
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V231 4.6. Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at
De eller pigen bruger for at undgå, at
pigen bliver gravid? 4.6.c. Pessar

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 1 1 Nævnt
2 96 27 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

98 1524 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 2

V234 4.6.D. FORÆLD: MINIPIL.
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V230

Filtrerende variable: V224 V230
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V231 4.6. Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at
De eller pigen bruger for at undgå, at
pigen bliver gravid? 4.6.d. Minipiller

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 2 1 Nævnt
2 93 26 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

98 1524 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 2

V235 4.6.E. FORÆLD: P-PILLER
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V230

Filtrerende variable: V224 V230
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V231 4.6. Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at
De eller pigen bruger for at undgå, at
pigen bliver gravid? 4.6.e. P-piller

% MD% Antal Kode Kategori
1 50 14 1 Nævnt



1 50 14 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

98 1524 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 2

V236 4.6.F. FORÆLD: SPIRAL
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V230

Filtrerende variable: V224 V230
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V231 4.6. Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at
De eller pigen bruger for at undgå, at
pigen bliver gravid? 4.6.f. Spiral

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 1 1 Nævnt
2 96 27 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

98 1524 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 2

V237 4.6.G. FORÆLD: CREME
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V230

Filtrerende variable: V224 V230
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V231 4.6. Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at
De eller pigen bruger for at undgå, at
pigen bliver gravid? 4.6.g. Creme, skum

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
2 100 28 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

98 1524 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V238 4.6.H. FORÆLD: UDSKYLN.
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V230

Filtrerende variable: V224 V230
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V231 4.6. Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at
De eller pigen bruger for at undgå, at
pigen bliver gravid? 4.6.h. Udskylninger

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
2 100 28 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

98 1524 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V239 4.6.I. FORÆLD:AFB. SAML.
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V230

Filtrerende variable: V224 V230
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V231 4.6. Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at
De eller pigen bruger for at undgå, at
pigen bliver gravid? 4.6.i. Afbrudt samleje



% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
2 100 28 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

98 1524 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V240 4.6.J. FORÆLD:SIKRE PER.
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V230

Filtrerende variable: V224 V230
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V231 4.6. Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at
De eller pigen bruger for at undgå, at
pigen bliver gravid? 4.6.j. Sikre perioder

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
2 100 28 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

98 1524 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V241 4.6.K. FORÆLD: ANDET
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V230

Filtrerende variable: V224 V230
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V231 4.6. Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at
De eller pigen bruger for at undgå, at
pigen bliver gravid? 4.6.k. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 11 3 1 Nævnt
2 89 25 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

98 1524 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 2

V242 4.6.K.1. HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til V241

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V230

Filtrerende variable: V224 V230
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V231 4.6. Hvilke former for prævention har Deres far eller mor anbefalet, at
De eller pigen bruger for at undgå, at
pigen bliver gravid? 4.6.k.1. Hvis besvaret
i: Andet

Text (max length: 120)

V243 4.7. ALTID KONDOM MED ?
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.7. Sørger De for at have et kondom (gummi) i situationer, hvor De kan få brug
for det?

% MD% Antal Kode Kategori
2 31 27 1 Ja, altid
1 14 12 2 Ja, ofte/af og til
2 42 37 3 Nej
1 14 12 4 Har aldrig brug for



det
0 1 9 Uoplyst

94 1464 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V244 4.8. HVORNÅR GRAVID ?
Vis blåt kort (Kun en ring)

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.8. Hvornår mener De, at der er størst chance for at en pige kan blive gravid?

% MD% Antal Kode Kategori
1 25 22 1 Lige før

menstruation
1 18 16 2 Lige efter

menstruation
0 2 2 3 Under

menstruation
2 32 28 4 Midt imellem to

menstruationer
0 5 4 5 Det har ingen

betydning
1 18 16 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

94 1464 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V245 4.9. HAR DE HAFT SAMLEJE
Interviewerinstruktion: Er IP gift eller lever i et fast parforhold kodes 1 uden at
stille spørgsmålet.

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.9. Har De haft samleje?

% MD% Antal Kode Kategori
4 69 61 1 Ja
2 31 27 2 Nej, gå til spm.

4.21 (V268)
0 1 9 Uoplyst

94 1464 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V246 4.10. ALDER 1.G.: DIG
Alderen kodes,interval 13 - 20 Variablen har værdier i intervallet 13 - 18 099. Uoplyst
100. Irrelevant

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.10. Hvor gammel var De første gang, De havde samleje?

Double (0 decimaler)

Gyldige 60
Manglende 1493
Minimum 13
Maximum 18
Gennemsnit 16
Median 16
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.



V247 4.11. ALDER 1.G.:PARTNER
Alderen kodes,interval 13 - 20 Variablen har værdier i intervallet 13 -22 099. Uoplyst
100. Irrelevant

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.11. Hvor gammel var Deres første partner?

Double (0 decimaler)

Gyldige 60
Manglende 1493
Minimum 13
Maximum 22
Gennemsnit 16
Median 16
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V248 4.12. 1.G. FOR PARTNER ?
******************************************************* * Interviewerinstruktion:
* Spørgsmål 4.13 og 4.14: *
For nogles vedkommende må det dreje sig om cirkatal, *
men forsøg at få IP til at skønne så præcist som * muligt. Dog vil
visse grupper,
fx. IP'er, der har * levet en tid i faste parforhold have vanskeligt ved * at give
blot nogenlunde præcis
oplysning om antal * samlejer. *******************************************************

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.12. Var det også første gang for hende?

% MD% Antal Kode Kategori
1 36 22 1 Ja
2 44 27 2 Nej
1 20 12 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

96 1491 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V249 4.13. SAMLEJE: ANTAL G.
Antallet kodes,interval 01 - 50 Hvis flere end 50 gange tastes 77 077. Mange gange
088. Husker ikke 099. Uoplyst 100.
Irrelevant

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.13. Hvor mange gange har De haft samleje?

Double (0 decimaler)

Gyldige 61
Manglende 1492
Minimum 1
Maximum 88
Gennemsnit 61
Median 88
Standardafvigelse 37

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V250 4.14. FORSK. ANTAL PART.
Antallet kodes,interval 01 - 50 Hvis flere end 50 gange tastes 77 Variablen har værdier
i intervallet 1 - 10 077. Mange



gange 088. Husker ikke 099. Uoplyst 100. Irrelevant

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.14. Hvor mange forskellige har De haft samleje med?

Double (0 decimaler)

Gyldige 61
Manglende 1492
Minimum 1
Maximum 88
Gennemsnit 23
Median 4
Standardafvigelse 36

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V251 4.15. FAST VENINDE NU ?
Interviewerinstruktion: Er IP gift eller lever i et fast parforhold kodes 3 uden at
stille spørgsmålet.

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.15. Har De for tiden en fast veninde, som De også har samleje med?

% MD% Antal Kode Kategori
2 48 29 1 Ja
2 49 30 2 Nej
0 3 2 3 Er gift/lever i fast

parforhold
0 1 9 Uoplyst

96 1491 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V252 4.16.A. 1.G.: INGEN
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.16. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det første
samleje? 4.16.a. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
1 18 11 1 Nævnt, gå til spm.

4.17 (V264)
3 82 50 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

96 1491 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V253 4.16.B. 1.G.: KONDOM
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V252 4.16. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det
første samleje? 4.16.b. Kondom
(gummi)

% MD% Antal Kode Kategori
2 50 25 1 Nævnt



2 50 25 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1502 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V254 4.16.C. 1.G.: PESSAR
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V252 4.16. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det
første samleje? 4.16.c. Pessar

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 50 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1502 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V255 4.16.D. 1.G.: MINIPILLER
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V252 4.16. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det
første samleje? 4.16.d. Minipiller

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 1 1 Nævnt
3 98 49 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1502 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V256 4.16.E. 1.G.: P-PILLER
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V252 4.16. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det
første samleje? 4.16.e. P-piller

% MD% Antal Kode Kategori
1 46 23 1 Nævnt
2 54 27 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1502 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V257 4.16.F. 1.G.: SPIRAL
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V252 4.16. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det
første samleje? 4.16.f. Spiral

% MD% Antal Kode Kategori
0 6 3 1 Nævnt



3 94 47 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1502 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V258 4.16.G. 1.G.: CREME
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V252 4.16. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det
første samleje? 4.16.g. Creme, skum

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 50 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1502 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V259 4.16.H. 1.G.: UDSKYLNIN
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V252 4.16. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det
første samleje? 4.16.h. Udskylninger

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 50 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1502 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V260 4.16.I. 1.G.: AFB. SAML.
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V252 4.16. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det
første samleje? 4.16.i. Afbrudt samleje

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 50 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1502 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V261 4.16.J. 1.G.: SIKRE PER.
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V252 4.16. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det
første samleje? 4.16.j. Sikre perioder

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt



3 100 50 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1502 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V262 4.16.K. 1.G.: ANDET
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V252 4.16. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det
første samleje? 4.16.k. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 50 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1502 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V263 4.16.K.1. 1.G:HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til V262 Variablen er blank

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V252 4.16. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved det
første samleje? 4.16.k.1. Hvis besvaret
i: Andet

Text (max length: 120)

V264 4.17. GJORT PIGE GRAVID
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.17. Har De nogensinde gjort en pige gravid?

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 2 1 Ja
4 97 59 2 Nej, gå til spm.

4.21 (V268)
0 1 9 Uoplyst

96 1491 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V265 4.18. HVOR GAMMEL VAR DE
Alderen kodes, interval 13 - 20 Variablen har værdien 18 099. Uoplyst 100. Irrelevant

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V264 4.18. Hvor gammel var De da? (Første gang, hvis flere gange)

Double (0 decimaler)

Gyldige 2
Manglende 1551
Minimum 18
Maximum 18



Gennemsnit 18
Median 18
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V266 4.19. HVOR GAMM. VAR HUN
Alderen kodes, interval 13 - 20 Variablen har værdierne 16 og 19 099. Uoplyst 100.
Irrelevant

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V264 4.19. Hvor gammel var hun?

Double (0 decimaler)

Gyldige 2
Manglende 1551
Minimum 16
Maximum 19
Gennemsnit 18
Median 18
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V267 4.20. BARN ELLER IKKE
Interviewerinstruktion: 'Aborteret spontant' kan erstattes med 'selv aborteret', 'tabt
fosteret' eller 'tabt barnet'. 'Fået
foretaget abort' kan erstattes med 'svangerskabsafbrydelse'.

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V245

Filtrerende variable: V224 V245
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V264 4.20. Hvordan gik det hende?

% MD% Antal Kode Kategori
0 50 1 1 Hun har født
0 0 0 2 Hun aborterede

spontant
0 50 1 3 Hun har fået

foretaget abort
0 0 0 4 Hun er stadig

gravid
0 0 0 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 1550 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 0

V268 4.21. ALDER NÅR BARN
Interviewerinstruktion: Hvis IP har barn/børn, kodes 1 uden at stille spørgsmålet.
Svarer IP kategorisk, at han ikke vil have
børn, skrives 'ingen børn', derefter kodes
0 i spm. 4.22 og fortsættes med spm. 4.23.

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.21. Hvor gammel vil De helst være første gang De får et barn?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 0 Ingen børn, også

0 i spm. 4.22
0 1 1 1 Har et barn/børn
0 0 0 2 Under 20 år
2 35 31 3 Fra 20 - 25 år
3 45 40 4 Fra 25 - 30 år
0 5 4 5 30 år eller mere



1 14 12 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

94 1464 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V269 4.22. ANTAL BØRN AT FÅ
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.22. Hvor mange børn kunne De tænke Dem at få i alt?

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 1 0 Ingen
0 7 6 1 Et barn
3 58 51 2 To børn
1 20 18 3 Tre børn
0 3 3 4 Flere end tre børn
1 10 9 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

94 1464 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V270 4.23. RÅD OM ABORT
Interviewerinstruktion: Hvis IP kommer sammen med en veninde eller lever i fast parforhold
anvendes formuleringen 'Deres
pige' (evt. 'Deres hustru'), ellers 'en pige'.

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.23. Hvis Deres pige/en pige efter samleje med Dem blev gravid nu, ville De så råde hende til at få foretaget abort?

% MD% Antal Kode Kategori
4 66 58 1 Ja
1 23 20 2 Nej
1 11 10 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

94 1464 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V271 4.24. BIO MOR/FAR BOR SA
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.24. Bor Deres biologiske mor og biologiske far sammen?

% MD% Antal Kode Kategori
4 74 65 1 Ja
1 26 23 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

94 1464 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V272 4.25. BOET HOS MOR/FAR
Interviewerinstruktion: Med 'hovedsagelig' menes det fleste antal år som barn, dvs.
inden 15-års alderen.

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.25. Er De hovedsagelig vokset op hos Deres biologiske mor og/eller biologiske
far?

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 2 1 Ikke hos nogen af



dem
1 16 14 2 Ja, hos min mor
0 1 1 3 Ja, hos min far
5 81 71 4 Hos dem begge
0 1 9 Uoplyst

94 1464 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 6

V273 4.26. RYGER DE?
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.26. Ryger de?

% MD% Antal Kode Kategori
2 38 33 1 Ja
4 62 55 2 Nej, gå til

baggrundsspørgsmål
(V360)

0 1 9 Uoplyst
94 1464 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 6

V274 4.27. ALDER: RØG 1. GANG
Alderen kodes, interval 10 - 20 Variablen har værdier i intervallet 5 - 19 099. Uoplyst
100. Irrelevant

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.27. Hvor gammel var De, da De begyndte at ryge?

Double (0 decimaler)

Gyldige 33
Manglende 1520
Minimum 5
Maximum 19
Gennemsnit 14
Median 14
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V275 4.28. RYGER DE DAGLIGT?
Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. 4.28. Ryger De dagligt?

% MD% Antal Kode Kategori
2 94 31 1 Ja
0 6 2 2 Nej, gå til

baggrundsspørgsmål
(V360)

0 1 9 Uoplyst
98 1519 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 2

V276 4.29.A. ANTAL CIG. DAGL.
Antallet kodes, interval 00 - 30 099. Uoplyst 100. Irrelevant



Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 4.29. Hvor mange cigaretter/pibestop ryger De dagligt? 4.29.a. Antal cigaretter
dagligt

Double (0 decimaler)

Gyldige 31
Manglende 1522
Minimum 0
Maximum 30
Gennemsnit 11
Median 10
Standardafvigelse 6

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V277 4.29.B. ANT. PIBESTOP DA
Antallet kodes, interval 00 - 20 Variablen har værdier i intervallet 0 - 10 099. Uoplyst
100. Irrelevant

Skema 4 Tekst 1.
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 4.29. Hvor mange cigaretter/pibestop ryger De dagligt? 4.29.b. Antal pibestop
dagligt

Double (0 decimaler)

Gyldige 31
Manglende 1522
Minimum 0
Maximum 10
Gennemsnit 1
Median 0
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V278 5.1. ALDER: FØRST. MENS.
Alderen kodes, interval 11 - 20 Variablen har værdier i intervallet 10 - 17 Spørgsmål
5.1-5.32.b (V278-V359) overspringes
hvis V224 = 4 001. Har endnu ikke fået menstruation,
gå til spm. 5.4 (V281) 088. Husker ikke 099. Uoplyst 100. Irrelevant

16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.1. Hvor gammel var De, da De fik Deres første menstruation (blødning)?

Double (0 decimaler)

Gyldige 68
Manglende 1485
Minimum 10
Maximum 17
Gennemsnit 13
Median 13
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V279 5.2. REGELMÆS. MENS. ?
Hvis kode 2 i spm. 5.2 skal spm. 5.3 være 77

16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224



Spm. V275 5.2. Har De regelmæssigt menstruationer (cirka månedligt)?

% MD% Antal Kode Kategori
4 88 60 1 Ja
1 12 8 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

96 1484 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V280 5.3. TID 1.G./REGEL MENS
Antal måneder kodes, interval 00 - 15 Variablen har værdier i intervallet 0 - 60 077.
Uregelmæssig nu 099. Uoplyst 100.
Irrelevant

16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.3. Hvor lang tid gik der fra De første gang menstruerede til Deres menstruationer
blev regelmæssige?

Double (0 decimaler)

Gyldige 64
Manglende 1489
Minimum 0
Maximum 77
Gennemsnit 18
Median 8
Standardafvigelse 25

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V281 5.4. VIDEN OM MENS 1.G.
(Kun en ring)

16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.4. Af hvem eller hvordan fik De første gang oplysning om menstruationer?

% MD% Antal Kode Kategori
3 68 46 1 Mor og/eller far
0 1 1 2 Søskende
0 7 5 3 Lærer
0 9 6 4 Lægen/skolelægen
0 10 7 5 Kammerater
0 0 0 6 Tv eller radio
0 0 0 7 Bøger eller blade
0 3 2 8 Andet
0 1 1 88 Husker ikke
0 1 99 Uoplyst

96 1484 100 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V282 5.4.A. HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til kode 08 i V281

16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.4.a. Hvis besvaret i: Andet



Text (max length: 120)

V283 5.5. SEKSUALUND. I SKOLE
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.5. Synes De seksualundevisningen i skolen var meget god, god, dårlig eller meget dårlig?

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 2 1 Har ikke fået

seksualundervisning
1 13 9 2 Meget god
1 29 20 3 God
1 34 23 4 Dårlig
1 21 14 5 Meget dårlig
0 1 9 Uoplyst

96 1484 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V284 5.6. PRÆVENTION I SKOLEN
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.6. Blev De i skolen undervist i forskellige former for præventation,
dvs. svangerskabsforbyggende midler?

% MD% Antal Kode Kategori
4 84 57 1 Ja
1 16 11 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

96 1484 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V285 5.7. NOK VIDEN OM PRÆV.
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.7. Synes De, at De ved nok om prævention?

% MD% Antal Kode Kategori
4 91 62 1 Ja
0 9 6 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

96 1484 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V286 5.8. VIDEN OM SAMLEJE
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.8. Af hvem eller hvordan fik De første gang oplysning om samleje (Kun
en ring)

% MD% Antal Kode Kategori
2 41 28 1 Mor og/eller far
0 0 0 2 Søskende
1 13 9 3 Lærer



0 6 4 4 Lægen,
skolelægen

1 22 15 5 Kammerater
0 0 0 6 Tv eller radio
0 7 5 7 Bøger eller blade
0 0 0 8 Andet
0 10 7 88 Husker ikke
0 1 99 Uoplyst

96 1484 100 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V287 5.8.A. HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til kode 08 i V286 Variablen er blank

16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.8.a. Hvis besvaret i: Andet

Text (max length: 120)

V288 5.9. FORÆLD: SAMLEJESNAK
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.9. Hvor ofte har De snakket om samleje med Deres far eller mor?

% MD% Antal Kode Kategori
1 22 15 1 Aldrig, gå til spm.

5.11.a (V301)
1 22 15 2 En enkelt gang
2 40 27 3 Af og til
1 16 11 4 Ofte
0 1 9 Uoplyst

96 1484 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V289 5.10.A. FORÆLD: INGEN
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V288 5.10. Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet Dem?
5.10.a. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
1 26 14 1 Nævnt, gå til spm.

5.11.a (V301)
3 74 39 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1499 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V290 5.10.B. FORÆLD: KONDOM
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V288 5.10. Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet Dem?
5.10.b. Kondom (gummi)



% MD% Antal Kode Kategori
0 3 1 1 Nævnt
2 97 38 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1513 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V291 5.10.C. FORÆLD: PESSAR
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V288 5.10. Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet Dem?
5.10.c. Pessar

% MD% Antal Kode Kategori
0 13 5 1 Nævnt
2 87 34 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1513 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V292 5.10.D. FORÆLD: MINIPILL
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V288 5.10. Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet Dem?
5.10.d. Minipiller

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 39 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1513 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V293 5.10.E. FORÆLD: P-PILLER
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V288 5.10. Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet Dem?
5.10.e. P-piller

% MD% Antal Kode Kategori
2 87 34 1 Nævnt
0 13 5 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1513 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V294 5.10.F. FORÆLD: SPIRAL
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V288 5.10. Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet Dem?
5.10.f. Spiral



% MD% Antal Kode Kategori
0 13 5 1 Nævnt
2 87 34 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1513 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V295 5.10.G. FORÆLD: CREME
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V288 5.10. Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet Dem?
5.10.g. Creme, skum

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 39 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1513 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V296 5.10.H. FORÆLD:UDSKYLNIN
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V288 5.10. Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet Dem?
5.10.h. Udskylninger

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 39 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1513 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V297 5.10.I. FORÆLD:AFB. SAML
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V288 5.10. Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet Dem?
5.10.i. Afbrudt samleje

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 39 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1513 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V298 5.10.J. FORÆLD:SIKRE PER
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V288 5.10. Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet Dem?
5.10.j. Sikre perioder



% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 39 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1513 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V299 5.10.K. FORÆLD: ANDET
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V288 5.10. Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet Dem?
5.10.k. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 3 1 1 Nævnt
2 97 38 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1513 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V300 5.10.K.1. HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til V299 ********************************************************
*
Interviewerinstruktion: * Spørgsmål 5.11 og 5.12: * Her er det væsentligt at understrege,
at spørgsmålene * ikke
forudsætter, at præventionen foretages med * henblik på konkrete
samlejer. * En del unge kvinder begynder at anvende
prævention, * inden de har haft
første samleje. * Svar som 'har ikke brug for det' kodes som 'ingen'.
********************************************************

16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V288 5.10. Hvilke former for prævention har Deres forældre anbefalet Dem?
5.10.k.1. Hvis besvaret i: Andet

Text (max length: 120)

V301 5.11.A. 1.G.: INGEN
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.11. Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.a. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
1 28 19 1 Nævnt, gå til spm.

5.12.a (V313)
3 72 49 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

96 1484 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V302 5.11.B. 1.G.: KONDOM
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V301 5.11. Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.b. Kondom
(gummi)

% MD% Antal Kode Kategori
1 22 11 1 Nævnt



2 78 38 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1503 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V303 5.11.C. 1.G.: PESSAR
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V301 5.11. Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.c. Pessar

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 1 1 Nævnt
3 98 48 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1503 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V304 5.11.D. 1.G.:MINIPILLER
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V301 5.11. Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.d. Minipiller

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 49 2 Ikke
0 1 9 Uoplyst

97 1503 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V305 5.11.E. 1.G.: P-PILLER
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V301 5.11. Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.e. P-piller

% MD% Antal Kode Kategori
2 63 31 1 Nævnt
1 37 18 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1503 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V306 5.11.F. 1.G.: SPIRAL
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V301 5.11. Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.f. Spiral

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 2 1 Nævnt



3 96 47 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1503 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V307 5.11.G. 1.G.: CREME
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V301 5.11. Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.g. Creme,
skum

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 1 1 Nævnt
3 98 48 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1503 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V308 5.11.H. 1.G.: UDSKYLNIN.
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V301 5.11. Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.h. Udskylninger

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 49 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1503 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V309 5.11.I. 1.G.: AFB. SAML.
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V301 5.11. Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.i. Afbrudt
samleje

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 49 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1503 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V310 5.11.J. 1.G.: SIKRE PER.
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V301 5.11. Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.j. Sikre
perioder

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt



3 100 49 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1503 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V311 5.11.K. 1.G.: ANDET
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V301 5.11. Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.k. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 6 3 1 Nævnt
3 94 46 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1503 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V312 5.11.K.1. HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til V311

16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V301 5.11. Hvilken form for prævention brugte De først? 5.11.k.1. Hvis
besvaret i: Andet

Text (max length: 120)

V313 5.12.A. NU: INGEN
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.12. Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.a. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
2 35 24 1 Nævnt, gå til spm.

5.13 (V325)
3 65 44 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

96 1484 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V314 5.12.B. NU: KONDOM
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V313 5.12. Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.b. Kondom (gummi)

% MD% Antal Kode Kategori
0 7 3 1 Nævnt
3 93 41 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1508 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3



V315 5.12.C. NU: PESSAR
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V313 5.12. Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.c. Pessar

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 44 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1508 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V316 5.12.D. NU: MINIPILLER
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V313 5.12. Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.d. Minipiller

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 1 1 Nævnt
3 98 43 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1508 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V317 5.12.E. NU: P-PILLER
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V313 5.12. Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.e. P-piller

% MD% Antal Kode Kategori
2 77 34 1 Nævnt
1 23 10 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1508 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V318 5.12.F. NU: SPIRAL
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V313 5.12. Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.f. Spiral

% MD% Antal Kode Kategori
0 14 6 1 Nævnt
2 86 38 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1508 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3



V319 5.12.G. NU: CREME, SKUM
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V313 5.12. Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.g. Creme, skum

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 44 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1508 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V320 5.12.H. NU: UDSKYLNING.
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V313 5.12. Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.h. Udskylninger

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 44 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1508 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V321 5.12.I. NU: AFB. SAML.
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V313 5.12. Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.i. Afbrudt
samleje

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 44 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1508 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V322 5.12.J. NU: SIKRE PER.
16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V313 5.12. Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.j. Sikre perioder

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 44 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1508 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V323 5.12.K. NU: ANDET



16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V313 5.12. Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.k. Andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
3 100 44 2 Ikke nævnt
0 1 9 Uoplyst

97 1508 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V324 5.12.K.1. HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til V323 Variablen er blank

16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V313 5.12. Hvilken form for prævention bruger De nu? 5.12.k.1. Hvis besvaret
i: Andet

Text (max length: 120)

V325 5.13. HVORNÅR GRAVID ?
Vis blåt kort

16-20 årige kvinders vide
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.13. Hvornår mener De, der er størst chance for at blive gravid?

% MD% Antal Kode Kategori
1 18 12 1 Lige før

menstruation
0 6 4 2 Lige efter

menstruation
0 0 0 3 Under

menstruation
3 69 45 4 Midt imellem 2

menstruationer
0 6 4 5 Det har ingen

betydning
0 4 9 Uoplyst

96 1484 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V326 5.14. HAR DE HAFT SAMLEJ
Interviewerinstruktion: Er IP gift eller lever i et fast parforhold kodes 1 uden at
stille spørgsmålet.

16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.14. Har De haft samleje?

% MD% Antal Kode Kategori
3 75 51 1 Ja
1 25 17 2 Nej, gå til spm.

5.24 (V350)
0 1 9 Uoplyst

96 1484 10 Irrelevant



100 100 1553
Svarprocent: 4

V327 5.15. ALDER 1.G.: DIG
Alderen kodes, interval 13 - 20 099. Uoplyst 100. Irrelevant

16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326 5.15. Hvor gammel var De første gang, De havde samleje?

Double (0 decimaler)

Gyldige 51
Manglende 1502
Minimum 13
Maximum 20
Gennemsnit 16
Median 16
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V328 5.16. ALDER 1.G.:PARTNER
Aderen kodes, interval 13 - 20 Variablen har værdier i intervallet 15 - 25 099. Uoplyst
100. Irrelevant

16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326 5.16. Hvor gammel var Deres første partner?

Double (0 decimaler)

Gyldige 50
Manglende 1503
Minimum 15
Maximum 25
Gennemsnit 18
Median 18
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V329 5.17. 1.G. FOR PARTNER ?
********************************************************* * Interviewerinstruktion:
* Spørgsmål 5.18 og
5.19: * For nogles vedkommende må det dreje sig om cirkatal, *
men forsøg at få IP til at skønne så præcist som * muligt.
Dog vil visse grupper,
fx. IP'er, der har * levet en tid i faste parforhold have vanskeligt ved * at give
blot nogenlunde præcis
oplysning om antal * samlejer, ligesom fx. protistuerede vil
have * vanskeligt ved at give blot nogenlunde præcis oplysning
* om antal seksualpartnere.
*********************************************************

16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326 5.17. Var det også første gang for ham?

% MD% Antal Kode Kategori
0 14 7 1 Ja
3 78 40 2 Nej
0 8 4 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

97 1501 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3



V330 5.18. SAMLEJE: ANTAL G.
Antallet kodes, interval 01 - 50 Hvis flere end 50 gange tastes 77 Variablen har værdier
i intervallet 1 - 20 077. Mange
gange 088. Husker ikke 099. Uoplyst 100. Irrelevant

16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326 5.18. Hvor mange gange har De haft samleje?

Double (0 decimaler)

Gyldige 50
Manglende 1503
Minimum 1
Maximum 88
Gennemsnit 68
Median 77
Standardafvigelse 31

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V331 5.19. FORSK. ANTAL PART.
Antallet kodes, interval 01 - 50 Variablen har værdier i intervallet 1 - 8 088. Husker
ikke 099. Uoplyst 100. Irrelevant

16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326 5.19. Hvor mange forskellige har De haft samleje med?

Double (0 decimaler)

Gyldige 50
Manglende 1503
Minimum 1
Maximum 88
Gennemsnit 15
Median 3
Standardafvigelse 30

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V332 5.20. FAST VEN NU ?
Interviewerinstruktion: Er IP gift eller lever i et fast parforhold kodes 3 uden at
stille spørgsmålet.

16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326 5.20. Har De for tiden en fast ven, som De også har samleje med?

% MD% Antal Kode Kategori
2 53 27 1 Ja
1 29 15 2 Nej
1 18 9 3 Gift/lever i fast

parforhold
0 1 9 Uoplyst

97 1501 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V333 5.21.A. 1.G.: INGEN
16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224



Spm. V275, V326 5.21. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved
det første samleje? 5.21.a. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
1 22 11 1 Nævnt, gå til spm.

5.22 (V345)
2 78 38 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 1501 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V334 5.21.B. 1.G.: KONDOM
16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326, V333 5.21. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner
ved det første samleje? 5.21.b.
Kondom (gummi)

% MD% Antal Kode Kategori
1 42 16 1 Nævnt
1 58 22 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 1512 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 2

V335 5.21.C. 1.G.: PESSAR
16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326, V333 5.21. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner
ved det første samleje? 5.21.c.
Pessar

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
2 100 38 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 1512 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V336 5.21.D. 1.G.: MINIPILLER
16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326, V333 5.21. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner
ved det første samleje? 5.21.d.
Minipiller

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
2 100 38 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 1512 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V337 5.21.E. 1.G.: P-PILLER
16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273



Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326, V333 5.21. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner
ved det første samleje? 5.21.e. P-
piller

% MD% Antal Kode Kategori
1 47 18 1 Nævnt
1 53 20 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 1512 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 2

V338 5.21.F. 1.G.: SPIRAL
16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326, V333 5.21. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner
ved det første samleje? 5.21.f.
Spiral

% MD% Antal Kode Kategori
0 11 4 1 Nævnt
2 89 34 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 1512 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 2

V339 5.21.G. 1.G.: CREME
16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326, V333 5.21. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner
ved det første samleje? 5.21.g.
Creme, skum

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
2 100 38 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 1512 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V340 5.21.H. 1.G.: UDSKYLNING
16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326, V333 5.21. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner
ved det første samleje? 5.21.h.
Udskylninger

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
2 100 38 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 1512 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100



V341 5.21.I. 1.G.: AFB. SAML.
16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326, V333 5.21. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner
ved det første samleje? 5.21.i.
Afbrudt samleje

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
2 100 38 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 1512 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V342 5.21.J. 1.G.: SIKRE PER.
16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326, V333 5.21. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner
ved det første samleje? 5.21.j.
Sikre perioder

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
2 100 38 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 1512 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V343 5.21.K. 1.G.: ANDET
16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326, V333 5.21. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner
ved det første samleje? 5.21.k.
Andet

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Nævnt
2 100 38 2 Ikke nævnt
0 3 9 Uoplyst

97 1512 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V344 5.21.K.1. HVIS ANDET
Alfabetisk 40 tegn Uddybende spørgsmål til V343 Variablen er blank

16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326 5.21. Hvilken form for prævention brugte De eller Deres partner ved
det første samleje? 5.21.k.1. Hvis
besvaret i: Andet

Text (max length: 120)

V345 5.22. VÆRET GRAVID ?
*********************************************************** * Interviewerinstruktion: * Spørgsmål 5.23: *
Der skal anføres en talværdi i alle 4 rubrikker, altså * 0 hvis
svaret er 'ingen'. Hvis IP oplyser ikke at have * været gravid,



skrives 0 i alle 4
rubrikker uden at * oplæse de sidste 3 spørgsmål. * 'Aborteret spontant' kan erstattes
med 'selv
aborteret', * 'tabt fosteret' eller 'tabt barnet'. * 'Fået foretaget abort'
kan erstattes med * 'svangerskabsafbrydelse.
***********************************************************

16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326 5.22. Har De nogensinde været gravid?

% MD% Antal Kode Kategori
0 12 6 1 Ja
3 88 45 2 Nej, gå til spm.

5.24 (V350)
0 1 9 Uoplyst

97 1501 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 3

V346 5.23.A. GRAVID: ANTAL G.
Antal gange kodes, interval 00 - 03 Variablen har værdien 1 09. Uoplyst 10. Irrelevant

16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326, V345 5.23.a. Hvor mange gange har De været gravid?

Double (0 decimaler)

Gyldige 6
Manglende 1547
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V347 5.23.B. FØDT: ANTAL G.
Antal gange kodes, interval 00 - 03 Variablen har værdierne 0 og 1 09. Uoplyst 10.
Irrelevant

16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326, V345 5.23.b. Hvor mange gange har De født?

Double (0 decimaler)

Gyldige 6
Manglende 1547
Minimum 0
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V348 5.23.C. SELV ABORT: ANT.
Antal gange kodes, interval 00 - 03 Variablen har værdien 0 og 1 09. Uoplyst 10. Irrelevant

16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224



Spm. V275, V326, V345 5.23.c. Hvor mange gange har De selv aborteret?

Double (0 decimaler)

Gyldige 6
Manglende 1547
Minimum 0
Maximum 1
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V349 5.23.D. FÅET ABORT: ANT.
Antal gange kodes, interval 00 - 03 Variablen har værdien 0 09. Uoplyst 10. Irrelevant

16-20 årige kvinders seks
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V326, V345 5.23.d. Hvor mange gange har De fået foretaget abort?

Double (0 decimaler)

Gyldige 6
Manglende 1547
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V350 5.24. ABORT JA/NEJ
Interviewerinstruktion: Hvis det af interviewet allerede er fremgået, at IP er gravid
i så fremskredet et stadium, at det ikke
er aktuelt med et abortindgreb, kodes 3 uden
at stille spørgsmålet, og der fortsættes med spm. 5.26.

Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.24. Hvis De blev gravid nu, ville De så vælge at få afbrudt svangerskabet?
(få foretaget abort)?

% MD% Antal Kode Kategori
3 63 43 1 Ja
1 24 16 2 Nej
0 1 1 3 IP er gravid, gå til

spm. 5.26 (V352)
1 12 8 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

96 1484 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V351 5.25. ALDER NÅR BARN
Interviewerinstruktion: Hvis IP har barn/børn, kodes 1 uden at stille spørgsmålet.
Svarer IP kategorisk, at hun ikke vil have
børn, skrives 'ingen børn', derefter kodes
0 i spm. 5.26 og fortsættes med spm. 5.27.

Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V350 5.25. Hvor gammel vil De helst være første gang De får et barn?

% MD% Antal Kode Kategori



0 0 0 0 Ingen børn, også
0 i spm. 5.26

0 4 3 1 Har et barn/børn
0 1 1 2 Mindre end 20 år
2 42 28 3 Fra 20 til 25 år
2 46 31 4 Fra 25 til 30 år
0 1 1 5 30 år eller mere
0 4 3 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

96 1485 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V352 5.26. ANTAL BØRN AT FÅ
Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.26. Hvor mange børn kunne De tænke Dem at få i alt?

% MD% Antal Kode Kategori
0 1 1 0 Ingen
0 4 3 1 Et barn
3 57 39 2 To børn
1 24 16 3 Tre børn
0 9 6 4 Flere end tre børn
0 4 3 8 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

96 1484 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V353 5.27. BIO MOR/FAR BOR SA
Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.27. Bor Deres biologiske mor og biologiske far sammen?

% MD% Antal Kode Kategori
3 71 48 1 Ja
1 29 20 2 Nej
0 1 9 Uoplyst

96 1484 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V354 5.28. BOET HOS MOR/FAR
Interviewerinstruktion: Med 'hovedsagelig' menes det fleste antal år som barn, dvs.
inden 15-års alderen.

Tekst 3:
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.28. Er De hovedsagelig vokset op hos Deres biologiske mor og/eller biologiske
far?

% MD% Antal Kode Kategori
0 4 3 1 Ikke hos nogen af

dem
1 22 15 2 Ja, hos min mor
0 1 1 3 Ja, hos min far
3 72 49 4 Ja, hos begge
0 1 9 Uoplyst



96 1484 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 4

V355 5.29. RYGER DE?
16-20 årige kvinders ryge
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275 5.29. Ryger De?

% MD% Antal Kode Kategori
1 32 22 1 Ja
3 68 46 2 Nej, gå til

baggrundsspørgsmål
(V360)

0 1 9 Uoplyst
96 1484 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 4

V356 5.30. ALDER: RØG 1. GANG
Alderen kodes, interval 12 - 20 Variablen har værdier i intervallet 10 - 19 099. Uoplyst
100. Irrelevant

16-20 årige kvinders ryge
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V355 5.30. Hvor gammel var De, da De begyndte at ryge?

Double (0 decimaler)

Gyldige 22
Manglende 1531
Minimum 10
Maximum 19
Gennemsnit 14
Median 14
Standardafvigelse 2

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V357 5.31. RYGER DE DAGLIGT?
16-20 årige kvinders ryge
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V355 5.31. Ryger De dagligt?

% MD% Antal Kode Kategori
1 91 20 1 Ja,
0 9 2 2 Nej, gå til

baggrundsspørgsmål
(V360)

0 1 9 Uoplyst
99 1530 10 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 1

V358 5.32.A. ANTAL CIG. DAGL.
Antal cigaretter kodes, interval 00 - 20 Variablen har værdier i intervallet 2 - 20
099. Uoplyst 100. Irrelevant

16-20 årige kvinders ryge
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224



Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V355, V357 5.32. Hvor mange cigaretter/pibestop ryger De dagligt? 5.32.a.
Antal cigaretter dagligt

Double (0 decimaler)

Gyldige 20
Manglende 1533
Minimum 2
Maximum 20
Gennemsnit 11
Median 10
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V359 5.32.B. ANT. PIBESTOP DA
Antal pibestop kodes, interval 00 - 10 Variablen har værdien 0 09. Uoplyst 10. Irrelevant

16-20 årige kvinders ryge
Variablen er filtreret af: V224 && V273

Filtrerende variable: V224 V273
Variablen er filtreret af: V224

Filtrerende variable: V224

Spm. V275, V355, V357 5.32. Hvor mange cigaretter/pibestop ryger De dagligt? 5.32.b.
Antal pibestop dagligt

Double (0 decimaler)

Gyldige 20
Manglende 1533
Minimum 0
Maximum 0
Gennemsnit 0
Median 0
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9, 10.

V360 BUNKENUMMER
Bunkenummer interval 001- 100 Variablen har værdier i intervallet 1 - 78
**************************************************
* SKEMA 1
**************************************************

16-20 årige kvinders ryge

Bunkenummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1553
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 78
Gennemsnit 39
Median 39
Standardafvigelse 22

V361 1.1.CIVILSTAND
Interviewerinstruktion: Det drejer sig her om den rent juridiske civilstand; svarkategorierne
læses op i den rækkefølge,
hvori de står. Den faktiske 'civilstand' skulle gerne fremgå
af spørgsmål 1.6. Viser det sig i spørgsmål 1.6. eller senere, at
spørgsmål 1.1. oprindeligt
er galt besvaret, bedes du rette i spørgsmål 1.1.

16-20 årige kvinders ryge

1.1. Hvad er Deres ægteskabelige stilling rent juridisk, er De:

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Separeret
6 6 90 2 Fraskilt
7 7 116 3 Enke(mand)

28 28 434 4 Ugift
58 58 900 5 Gift



100 100 1553
Svarprocent: 100

V362 1.2.ANTAL VÆRELSER
Interviewerinstruktion: Kamre tælles som værelser. Det gælder i øvrigt alle rum, der
anvendes som opholdsrum. Drejer det
sig om kollektiver, noteres det antal værelser,
som IP plus eventuel samlever disponerer over.

16-20 årige kvinders ryge

1.2. Hvor mange værelser har denne lejlighed/ dette hus, bortset fra køkken, bad og
entre?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 63 1 1 værelse

11 11 177 2 2 værelser
19 19 296 3 3 værelser
30 30 469 4 4 værelser
16 16 246 5 5 værelser
9 9 146 6 6 værelser

10 10 155 7 7 værelser eller
flere

0 1 9 Uoplyst
100 100 1553

Svarprocent: 100

V363 1.3.BOLIGFORHOLD
Vis kort A Interviewerinstruktion: De specielle kategorier går forud for de mere generelle,
dvs. hvis fx IP bor vederlagsfrit
hos forældre, noteres han som boende hos forældre.
Andelsboliger placeres sammen med lejere, dvs. kryds ved 8.

16-20 årige kvinders ryge

1.3. Hvordan er Deres boligforhold?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Bor på kollegium,

lærlingehjem
1 1 12 2 Bor på pleje- og

alderdomshjem
1 1 8 3 Bor i kollektiv
8 8 132 4 Bor hos forældre
0 0 6 5 Bor vederlagsfrit
1 1 11 6 Er logerende
0 0 3 7 Er forpagter (Dem

selv eller evt.
ægtefælle)

31 31 480 8 Er lejer (Dem selv
eller evt.
ægtefælle)

57 57 892 9 Er ejer (Dem selv
eller evt.
ægtefælle)

0 0 1 10 Andet
100 100 1553

Svarprocent: 100

V364 1.4.ANTAL PERS I BOLIGEN
Interviewerinstruktion: Her medregnes alle, der bor i lejligheden (huset), altså også
eventuelle logerende, medhjælpere,
husassistenter m.v. (Også hvis det drejer sig om
kollektiver).

16-20 årige kvinders ryge

1.4. Hvor mange personer bor normalt i lejligheden/ huset? (Medregnet IP)

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 270 1 1 person
34 34 527 2 2 personer
20 20 312 3 3 personer
20 20 305 4 4 personer
7 7 109 5 5 personer
1 1 18 6 6 personer
0 0 6 7 7 personer



0 0 4 8 8 personer
0 0 1 10 10 personer
0 0 1 12 12 personer

100 100 1553
Svarprocent: 100

V365 1.5.ANTAL I FAMILIE
Interviewerinstruktion: Her medregnes de personer, der er i familie med IP, og som
bor sammen med IP i lejligheden
(huset).

16-20 årige kvinders ryge

1.5. Hvor mange af Dem hører til Deres familie? (Minus IP)

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 299 0 Ingen
34 34 525 1 1 person
20 20 308 2 2 personer
19 19 299 3 3 personer
7 7 102 4 4 personer
1 1 14 5 5 personer
0 0 6 6 6 personer

100 100 1553
Svarprocent: 100

V366 1.6.1.2.IPS KØN
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.1.2. IPs køn

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 784 1 Mand
50 50 769 2 Kvinde

100 100 1553

Svarprocent: 100

V367 1.6.1.3.IPS FØDSELSÅR
Årstallet kodes, interval 1891-1967 Variablen har værdier i intervallet 1890-1968

16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.1.3. IPs fødselsår

Double (0 decimaler)

Gyldige 1553
Manglende 0
Minimum 1890
Maximum 1968
Gennemsnit 1939
Median 1942
Standardafvigelse 19

V368 1.6.1.4.IPS STILLING
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.1.4. IPs stilling

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 Selvstændig

landmand
5 5 83 2 Selvstændig i

øvrigt
1 1 22 3 Medhjælpende

ægtefælle
6 6 98 4 Arbejder, faglært

(herunder lærling)



13 13 200 5 Arbejder, ufaglært
33 33 506 6 Funktionær,

tjenestemand
(herunder
elev/lærling)

4 4 60 7 Studerende
4 4 67 8 Skoleelev
0 0 0 9 Barn under

skolealderen
19 19 295 10 Pensionist
4 4 59 11 Husmor
6 6 97 12 Arbejdsløs
2 2 30 13 Efterløn
0 0 4 14 Langtidssyg
0 0 2 15 Værnepligtig
0 0 0 77 Andet

100 100 1553
Svarprocent: 100

V369 1.6.1.5.IPS SKOLEUDDANN.
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.1.5. IPs skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 67 1 Går i skole

41 41 635 2 7. klasse eller mindre
6 6 87 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

8 8 119 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
afgangsprøver

0 0 3 5 Teknisk
forberedelseseksamen

8 8 125 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
udvidede
afgangsprøver

1 1 11 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 2 8 1. real
0 0 3 9 2. real
0 0 7 10 3. real uden eksamen
0 0 5 11 Realkursus uden

eksamen
3 3 43 12 Mellemskoleeksamen

16 16 249 13 Real-, pigeskole- og
preliminæreksamen

1 1 8 14 Gymnasium eller HF
uden eksamen

11 11 171 15 Studenter- eller HF-
eksamen

1 1 18 16 Andet (herunder
udenlandsk skole)

100 100 1553
Svarprocent: 100

V370 1.6.2.1.FORHOLD TIL IP
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.2.1. 2. Person: Stilling i familien i
forhold til IP

% MD% Antal Kode Kategori
58 71 895 1 Ægtefælle
10 13 161 2 Samlever



0 0 1 3 Tidligere ægtefælle
0 0 1 4 Samlever af samme køn
3 4 46 5 Barn
9 11 139 6 Forældre
0 0 0 7 Svigerforældre
0 0 1 8 Bedsteforældre
0 0 0 9 Barnebarn
1 1 9 10 Søskende
0 0 1 11 Niece/nevø
0 0 0 12 Svigerbørn
0 0 0 13 Svigerinde/svoger
0 0 0 14 Kusine/fætter
0 0 0 15 Tante/faster/moster/onkel
0 0 0 77 Andre familiemedlemmer

(fx barnebarns mand)
19 299 100 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 81

V371 1.6.2.2.KØN
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.2.2. 2. person: Køn

% MD% Antal Kode Kategori
42 52 647 1 Mand
39 48 607 2 Kvinde
19 299 10 Irrelevant

100 100 1553

Svarprocent: 81

V372 1.6.2.3.FØDSELSÅR
Årstallet kodes, interval 1892-1984 Variablen har værdier i intervallet 1891-1983
08888. Ved ikke 09999. Uoplyst 10000.
Irrelevant

16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.2.3. 2. person: Fødselsår

Double (0 decimaler)

Gyldige 1251
Manglende 302
Minimum 1891
Maximum 8888
Gennemsnit 1989
Median 1940
Standardafvigelse 588

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 10000.

V373 1.6.2.4.STILLING
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.2.4. 2. person: Stilling

% MD% Antal Kode Kategori
3 4 44 1 Selvstændig

landmand
5 7 84 2 Selvstændig i

øvrigt
2 3 32 3 Medhjælpende

ægtefælle
5 6 70 4 Arbejder, faglært

(herunder lærling)
10 13 160 5 Arbejder, ufaglært
30 37 463 6 Funktionær,

tjenestemand



(herunder
elev/lærling)

1 1 16 7 Studerende
2 2 31 8 Skoleelev
0 0 4 9 Barn under

skolealderen
11 13 165 10 Pensionist
6 7 91 11 Husmor
4 5 58 12 Arbejdsløs
2 2 28 13 Efterløn
0 0 1 14 Langtidssyg
0 0 1 15 Værnepligtig
0 0 5 77 Andet
0 1 99 Uoplyst

19 299 100 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 81

V374 1.6.2.5.SKOLEUDDANNELSE
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.2.5. 2. person: Skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 31 1 Går i skole

35 44 545 2 7. klasse eller mindre
5 6 73 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

5 6 81 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
afgangsprøver

0 0 3 5 Teknisk
forberedelseseksamen

5 6 78 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
udvidede
afgangsprøver

0 1 7 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 2 8 1. real
0 0 3 9 2. real
1 1 8 10 3. real uden eksamen
0 0 3 11 Realkursus uden

eksamen
3 4 49 12 Mellemskoleeksamen

14 17 211 13 Real-, pigeskole- og
preliminæreksamen

0 0 2 14 Gymnasium eller HF
uden eksamen

8 10 125 15 Studenter- eller HF-
eksamen

1 1 16 16 Andet (herunder
udenlandsk skole)

1 1 10 88 Ved ikke
0 3 99 Uoplyst

20 303 100 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 80

V375 1.6.3.1.FORHOLD TIL IP
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.3.1. 3. person: Stilling i familien i
forhold til IP



% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ægtefælle
0 0 0 2 Samlever
0 0 0 3 Tidligere ægtefælle
0 0 0 4 Samlever af samme køn

38 82 593 5 Barn
8 16 119 6 Forældre
0 0 0 7 Svigerforældre
0 0 1 8 Bedsteforældre
0 0 2 9 Barnebarn
1 1 9 10 Søskende
0 0 1 11 Niece/nevø
0 0 0 12 Svigerbørn
0 0 1 13 Svigerinde,svoger
0 0 1 14 Kusine/fætter
0 0 0 15 Tante/faster/moster/onkel
0 0 0 77 Andre familiemedlemmer

(fx barnebarns mand)
53 826 100 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 47

V376 1.6.3.2.KØN
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.3.2. 3. person: Køn

% MD% Antal Kode Kategori
22 48 346 1 Mand
25 52 381 2 Kvinde
53 826 10 Irrelevant

100 100 1553

Svarprocent: 47

V377 1.6.3.3.FØDSELSÅR
Årstallet kodes, interval 1895-1984 Variablen har værdier i intervallet 1903-1984
08888. Ved ikke 09999. Uoplyst 10000.
Irrelevant

16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.3.3. 3. person: Fødselsår

Double (0 decimaler)

Gyldige 725
Manglende 828
Minimum 1903
Maximum 8888
Gennemsnit 2013
Median 1969
Standardafvigelse 573

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 10000.

V378 1.6.3.4.STILLING
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.3.4. 3. person: Stilling

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Selvstændig

landmand
0 1 6 2 Selvstændig i

øvrigt
1 1 8 3 Medhjælpende

ægtefælle
2 4 31 4 Arbejder, faglært



(herunder lærling)
3 6 46 5 Arbejder, ufaglært
5 11 80 6 Funktionær,

tjenestemand
(herunder
elev/lærling)

3 5 39 7 Studerende
21 45 328 8 Skoleelev
9 20 147 9 Barn under

skolealderen
1 1 8 10 Pensionist
2 3 24 11 Husmor
1 1 8 12 Arbejdsløs
0 0 0 13 Efterløn
0 0 0 14 Langtidssyg
0 0 2 15 Værnepligtig
0 0 0 77 Andet

53 826 100 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 47

V379 1.6.3.5.SKOLEUDDANNELSE
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.3.5. 3. person: Skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
21 57 328 1 Går i skole
5 12 71 2 7. klasse eller mindre
1 2 11 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

2 6 35 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
afgangsprøver

0 0 0 5 Teknisk
forberedelseseksamen

4 10 60 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
udvidede
afgangsprøver

0 0 1 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 0 8 1. real
0 0 1 9 2. real
0 0 0 10 3. real uden eksamen
0 0 1 11 Realkursus uden

eksamen
0 1 3 12 Mellemskoleeksamen
2 4 26 13 Real-, pigeskole- og

preliminæreksamen
0 0 1 14 Gymnasium eller HF

uden eksamen
2 6 36 15 Studenter- eller HF-

eksamen
0 1 3 16 Andet (herunder

udenlandsk skole)
0 0 2 88 Ved ikke
0 1 99 Uoplyst

63 973 100 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 37

V380 1.6.4.1.FORHOLD TIL IP
16-20 årige kvinders ryge



1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.4.1. 4. person: Stilling i familien i
forhold til IP

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ægtefælle
0 0 0 2 Samlever
0 0 0 3 Tidligere ægtefælle
0 0 0 4 Samlever af samme køn

23 84 350 5 Barn
0 0 1 6 Forældre
0 0 1 7 Svigerforældre
0 0 0 8 Bedsteforældre
0 0 1 9 Barnebarn
4 16 66 10 Søskende
0 0 0 11 Niece/nevø
0 0 0 12 Svigerbørn
0 0 0 13 Svigerinde/svoger
0 0 0 14 Kusine/fætter
0 0 0 15 Tante/faster/moster/onkel
0 0 0 77 Andre familiemedlemmer

(fx barnebarns mand)
73 1134 100 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 27

V381 1.6.4.2.KØN
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.4.2. 4. person: Køn

% MD% Antal Kode Kategori
14 53 221 1 Mand
13 47 198 2 Kvinde
73 1134 10 Irrelevant

100 100 1553

Svarprocent: 27

V382 1.6.4.3.FØDSELSÅR
Årstallet kodes, interval 1905-1984 Variablen har værdier i intervallet 1915-1984
10000. Irrelevant

16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.4.3. 4. person: Fødselsår

Double (0 decimaler)

Gyldige 419
Manglende 1134
Minimum 1915
Maximum 1984
Gennemsnit 1973
Median 1973
Standardafvigelse 7

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.

V383 1.6.4.4.STILLING
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.4.4. 4. person: Stilling

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Selvstændig

landmand
0 0 1 2 Selvstændig i

øvrigt
0 0 0 3 Medhjælpende

ægtefælle



1 2 10 4 Arbejder, faglært
(herunder lærling)

0 2 7 5 Arbejder, ufaglært
1 3 13 6 Funktionær,

tjenestemand
(herunder
elev/lærling)

0 1 6 7 Studerende
16 59 246 8 Skoleelev
8 31 130 9 Barn under

skolealderen
0 0 1 10 Pensionist
0 0 0 11 Husmor
0 1 4 12 Arbejdsløs
0 0 0 13 Efterløn
0 0 0 15 Værnepligtig
0 0 1 77 Andet

73 1134 100 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 27

V384 1.6.4.5.SKOLEUDDANNELSE
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.4.5. 4. person: Skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
16 85 246 1 Går i skole
0 1 2 2 7. klasse eller mindre
0 0 0 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

1 3 10 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
afgangsprøver

0 0 0 5 Teknisk
forberedelseseksamen

1 7 19 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
udvidede
afgangsprøver

0 0 0 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 0 8 1. real
0 0 0 9 2. real
0 0 1 10 3. real uden eksamen
0 0 0 11 Realkursus uden

eksamen
0 0 0 12 Mellemskoleeksamen
0 1 3 13 Real-, pigeskole- og

preliminæreksamen
0 0 1 14 Gymnasium eller HF

uden eksamen
0 2 7 15 Studenter- eller HF-

eksamen
0 0 0 16 Andet (herunder

udenlandsk skole)
81 1264 100 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 19

V385 1.6.5.1.FORHOLD TIL IP
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.5.1. 5. person: Stilling i familien i
forhold til IP



% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ægtefælle
0 0 0 2 Samlever
0 0 0 3 Tidligere ægtefælle
0 0 0 4 Samlever af samme køn
6 73 88 5 Barn
0 1 1 6 Forældre
0 1 1 7 Svigerforældre
0 0 0 8 Bedsteforældre
0 0 0 9 Barnebarn
2 26 31 10 Søskende
0 0 0 11 Niece/nevø
0 0 0 12 Svigerbørn
0 0 0 13 Svigerinde/svoger
0 0 0 14 Kusine/fætter
0 0 0 15 Tante/faster/moster/onkel
0 0 0 77 Andre familiemedlemmer

(fx barnebarns mand)
92 1432 100 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 8

V386 1.6.5.2.KØN
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.5.2. 5. person: Køn

% MD% Antal Kode Kategori
4 50 60 1 Mand
4 50 61 2 Kvinde

92 1432 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 8

V387 1.6.5.3.FØDSELSÅR
Årstallet kodes, interval 1900-1984 Variablen har værdier i intervallet 1928-1984
10000. Irrelevant

16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.5.3. 5. person: Fødselsår

Double (0 decimaler)

Gyldige 121
Manglende 1432
Minimum 1928
Maximum 1984
Gennemsnit 1974
Median 1975
Standardafvigelse 8

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.

V388 1.6.5.4.STILLING
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.5.4. 5. person: Stilling

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Selvstændig

landmand
0 0 0 2 Selvstændig i

øvrigt
0 0 0 3 Medhjælpende

ægtefælle
0 2 2 4 Arbejder, faglært

(herunder lærling)



0 1 1 5 Arbejder, ufaglært
0 1 1 6 Funktionær,

tjenestemand
(herunder
elev/lærling)

0 0 0 7 Studerende
5 66 80 8 Skoleelev
2 28 34 9 Barn under

skolealderen
0 2 2 10 Pensionist
0 0 0 12 Arbejdsløs
0 0 0 13 Efterløn
0 0 0 14 Langtidssyg
0 1 1 15 Værnepligtig
0 0 0 77 Andet

92 1432 100 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 8

V389 1.6.5.5.SKOLEUDDANNELSE
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.5.5. 5. person: Skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
5 92 80 1 Går i skole
0 1 1 2 7. klasse eller mindre
0 0 0 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

0 3 3 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
afgangsprøver

0 0 0 5 Teknisk
forberedelseseksamen

0 1 1 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
udvidede
afgangsprøver

0 0 0 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 0 8 1. real
0 0 0 9 2. real
0 0 0 10 3. real uden eksamen
0 0 0 11 Realkursus uden

eksamen
0 0 0 12 Mellemskoleeksamen
0 0 0 13 Real-, pigeskole- og

preliminæreksamen
0 0 0 14 Gymnasium eller HF

uden eksamen
0 0 0 15 Studenter- eller HF-

eksamen
0 2 2 16 Andet (herunder

udenlandsk skole)
94 1466 100 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 6

V390 1.6.6.1.FORHOLD TIL IP
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.6.1. 6. person: Stilling i familien i
forhold til IP

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ægtefælle



0 0 0 2 Samlever
0 0 0 3 Tidligere ægtefælle
0 0 0 4 Samlever af samme køn
1 70 14 5 Barn
0 0 0 6 Forældre
0 0 0 7 Svigerforældre
0 0 0 8 Bedsteforældre
0 0 0 9 Barnebarn
0 25 5 10 Søskende
0 0 0 11 Niece/nevø
0 0 0 12 Svigerbørn
0 5 1 13 Svigerinde/svoger
0 0 0 14 Kusine/fætter
0 0 0 15 Tante/faster/moster/onkel
0 0 0 77 Andre familiemedlemmer

(fx barnebarns mand)
99 1533 100 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 1

V391 1.6.6.2.KØN
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.6.2. 6. person: Køn

% MD% Antal Kode Kategori
1 65 13 1 Mand
0 35 7 2 Kvinde

99 1533 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 1

V392 1.6.6.3.FØDSELSÅR
Årstallet kodes, interval 1969-1984 Variablen har værdier i intervallet 1964-1983
10000. Irrelevant

16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.6.3. 6. person: Fødselsår

Double (0 decimaler)

Gyldige 20
Manglende 1533
Minimum 1964
Maximum 1983
Gennemsnit 1975
Median 1976
Standardafvigelse 5

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.

V393 1.6.6.4.STILLING
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.6.4. 6. person: Stilling

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Selvstændig

landmand
0 0 0 2 Selvstændig i

øvrigt
0 0 0 3 Medhjælpende

ægtefælle
0 0 0 4 Arbejder, faglært

(herunder lærling)
0 5 1 5 Arbejder, ufaglært
0 0 0 6 Funktionær,



tjenestemand
(herunder
elev/lærling)

0 0 0 7 Studerende
1 55 11 8 Skoleelev
1 40 8 9 Barn under

skolealderen
0 0 0 10 Pensionist
0 0 0 11 Husmor
0 0 0 12 Arbejdsløs
0 0 0 13 Efterløn
0 0 0 14 Langtidssyg
0 0 0 15 Værnepligtig
0 0 0 77 Andet

99 1533 100 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 1

V394 1.6.6.5.SKOLEUDDANNELSE
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.6.5. 6. person: Skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
1 92 11 1 Går i skole
0 0 0 2 7. klasse eller mindre
0 0 0 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

0 0 0 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
afgangsprøver

0 0 0 5 Teknisk
forberedelseseksamen

0 8 1 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
udvidede
afgangsprøver

0 0 0 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 0 8 1. real
0 0 0 9 2. real
0 0 0 10 3. real uden eksamen
0 0 0 11 Realkursus uden

eksamen
0 0 0 12 Mellemskoleeksamen
0 0 0 13 Real-, pigeskole- og

preliminæreksamen
0 0 0 14 Gymnasium eller HF

uden eksamen
0 0 0 15 Studenter- eller HF-

eksamen
0 0 0 16 Andet (herunder

udenlandsk skole)
99 1541 100 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 1

V395 1.6.7.1.FORHOLD TIL IP
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.7.1. 7. person: Stilling i familien i
forhold til IP

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Ægtefælle
0 0 0 2 Samlever



0 0 0 3 Tidligere ægtefælle
0 0 0 4 Samlever af samme køn
0 67 4 5 Barn
0 0 0 6 Forældre
0 0 0 7 Svigerforældre
0 17 1 8 Bedsteforældre
0 0 0 9 Barnebarn
0 0 0 10 Søskende
0 0 0 11 Niece/nevø
0 0 0 12 Svigerbørn
0 17 1 13 Svigerinde/svoger
0 0 0 14 Kusine/fætter
0 0 0 15 Tante/faster/moster/onkel
0 0 0 77 Andre familiemedlemmer

(fx barnebarns mand)
100 1547 100 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 0

V396 1.6.7.2.KØN
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.7.2. 7. person: Køn

% MD% Antal Kode Kategori
0 33 2 1 Mand
0 67 4 2 Kvinde

100 1547 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 0

V397 1.6.7.3.FØDSELSÅR
Årstallet kodes, interval 1931-1984 Variablen har værdier i intervallet 1922-1983
10000. Irrelevant

16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.7.3. 7. person: Fødselsår

Double (0 decimaler)

Gyldige 6
Manglende 1547
Minimum 1922
Maximum 1983
Gennemsnit 1969
Median 1980
Standardafvigelse 24

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10000.

V398 1.6.7.4.STILLING
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.7.4. 7. person: Stilling

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Selvstændig

landmand
0 0 0 2 Selvstændig i

øvrigt
0 0 0 3 Medhjælpende

ægtefælle
0 0 0 4 Arbejder, faglært

(herunder lærling)
0 17 1 5 Arbejder, ufaglært
0 0 0 6 Funktionær,

tjenestemand



(herunder
elev/lærling)

0 0 0 7 Studerende
0 17 1 8 Skoleelev
0 67 4 9 Barn under

skolealderen
0 0 0 10 Pensionist
0 0 0 11 Husmor
0 0 0 12 Arbejdsløs
0 0 0 13 Efterløn
0 0 0 14 Langtidssyg
0 0 0 15 Værnepligtig
0 0 0 77 Andet

100 1547 100 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 0

V399 1.6.7.5.SKOLEUDDANNELSE
16-20 årige kvinders ryge

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.7.5. 7. person: Skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
0 50 1 1 Går i skole
0 50 1 2 7. klasse eller mindre
0 0 0 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

0 0 0 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
afgangsprøver

0 0 0 5 Teknisk
forberedelseseksamen

0 0 0 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
udvidede
afgangsprøver

0 0 0 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 0 8 1. real
0 0 0 9 2. real
0 0 0 10 3. real uden eksamen
0 0 0 11 Realkursus uden

eksamen
0 0 0 12 Mellemskoleeksamen
0 0 0 13 Real-, pigeskole- og

preliminæreksamen
0 0 0 14 Gymnasium eller HF

uden eksamen
0 0 0 15 Studenter- eller HF-

eksamen
0 0 0 16 Andet (herunder

udenlandsk skole)
100 1551 100 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 0

V400 1.6.13.OVERHOVEDS STILL
Variablen er genereret i Socialforskningsinstituttet på baggrund af oplysningerne
i de foregående spørgsmål i spørgsmål 1.6.

Spørgsmål vedr. familieov

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.13. Familieoverhovedets stilling i
familien

% MD% Antal Kode Kategori
27 66 426 1 Ægtefælle



5 11 73 2 Samlever
0 0 1 3 Tidligere ægtefælle
0 0 1 4 Samlever af samme køn
0 0 0 5 Barn
9 22 140 6 Forældre
0 0 0 7 Svigerforældre
0 0 1 8 Bedsteforældre
0 0 0 9 Barnebarn
0 1 6 10 Søskende
0 0 0 11 Niece/nevø
0 0 0 12 Svigerbørn
0 0 0 13 Svigerinde/svoger
0 0 0 14 Kusine/fætter
0 0 0 15 Tante/faster/moster/onkel
0 0 0 77 Andre familiemedlemmer

(fx barnebarns mand)
58 905 100 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 42

V401 1.6.14.OVERHOVEDS KØN
Variablen er genereret i Socialforskningsinstituttet på baggrund af oplysningerne
i de foregående spørgsmål i spørgsmål 1.6.

Spørgsmål vedr. familieov

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.14. Familieoverhovedets køn

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 1313 1 Mand
15 15 240 2 Kvinde

100 100 1553

Svarprocent: 100

V402 1.6.15.OVERH.FØDSELSÅR
Variablen er genereret i Socialforskningsinstituttet på baggrund af oplysningerne
i de foregående spørgsmål i spørgsmål 1.6.
Årstallet kodes, interval 1892-1967 Variablen
har værdier i intervallet 1890-1967 8888. Ved ikke 9999. Uoplyst

Spørgsmål vedr. familieov

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.15. Familieoverhovedets fødselsår

Double (0 decimaler)

Gyldige 1550
Manglende 3
Minimum 1890
Maximum 8888
Gennemsnit 1980
Median 1937
Standardafvigelse 557

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V403 1.6.16.OVERH.STILLING
Variablen er genereret i Socialforskningsinstituttet på baggrund af oplysningerne
i de foregående spørgsmål i spørgsmål 1.6.

Spørgsmål vedr. familieov

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.16. Familieoverhovedets stilling

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 69 1 Selvstændig

landmand
9 9 147 2 Selvstændig i

øvrigt
0 0 0 3 Medhjælpende

ægtefælle
8 8 127 4 Arbejder, faglært



(herunder lærling)
13 13 204 5 Arbejder, ufaglært
34 34 526 6 Funktionær,

tjenestemand
(herunder
elev/lærling)

2 2 37 7 Studerende
0 0 5 8 Skoleelev

20 20 313 10 Pensionist
0 0 3 11 Husmor
4 4 69 12 Arbejdsløs
3 3 45 13 Efterløn
0 0 4 14 Langtidssyg
0 0 1 15 Værnepligtig
0 0 2 77 Andet
0 1 99 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V404 1.6.17.OVERH.SKOLEUDD.
Variablen er genereret i Socialforskningsinstituttet på baggrund af oplysningerne
i de foregående spørgsmål i spørgsmål 1.6.

Spørgsmål vedr. familieov

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.17. Familieoverhovedets
skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Går i skole

47 47 730 2 7. klasse eller mindre
6 6 92 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

6 6 100 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
afgangsprøver

0 0 4 5 Teknisk
forberedelseseksamen

5 5 85 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
udvidede
afgangsprøver

1 1 12 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 3 8 1. real
0 0 5 9 2. real
0 0 6 10 3. real uden eksamen
0 0 4 11 Realkursus uden

eksamen
4 4 55 12 Mellemskoleeksamen

16 16 251 13 Real-, pigeskole- og
preliminæreksamen

0 0 5 14 Gymnasium eller HF
uden eksamen

11 11 170 15 Studenter- eller HF-
eksamen

1 1 15 16 Andet (herunder
udenlandsk skole)

1 1 8 88 Ved ikke
0 3 99 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V405 1.6.18.ANT PERS.I FAMIL.
Variablen er genereret i Socialforskningsinstituttet på baggrund af oplysningerne
i de foregående spørgsmål i spørgsmål 1.6.

Spørgsmål vedr. familieov



1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.18. Antal personer i familien.

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 299 1 1 person
34 34 527 2 2 personer
20 20 308 3 3 personer
19 19 298 4 4 personer
7 7 101 5 5 personer
1 1 14 6 6 personer
0 0 6 7 7 personer

100 100 1553
Svarprocent: 100

V406 1.6.19.ANTAL VOKSNE
Variablen er genereret i Socialforskningsinstituttet på baggrund af oplysningerne
i de foregående spørgsmål i spørgsmål 1.6.

Spørgsmål vedr. familieov

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.19. Antal personer på 16 år eller
mere i familien, dvs. født 1967 eller tidligere.

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 329 1 1 person
57 57 888 2 2 personer
17 17 269 3 3 personer
4 4 58 4 4 personer
1 1 9 5 5 personer

100 100 1553
Svarprocent: 100

V407 1.6.20.ANT.BØRN UNDER 18
Variablen er genereret i Socialforskningsinstituttet på baggrund af oplysningerne
i de foregående spørgsmål i spørgsmål 1.6.

Spørgsmål vedr. familieov

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.20. Antal børn under 18 år i
familien, dvs. født i 1966 eller senere.

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 909 0 Ingen børn under

18 år
18 18 279 1 1 barn
18 18 272 2 2 børn
5 5 81 3 3 børn
1 1 9 4 4 børn
0 0 3 5 5 børn

100 100 1553
Svarprocent: 100

V408 1.6.21.ANT.MED ERHVERV
Variablen er genereret i Socialforskningsinstituttet på baggrund af oplysningerne
i de foregående spørgsmål i spørgsmål 1.6.

Spørgsmål vedr. familieov

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.21. Antal personer i familien med
erhvervsarbejde.

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 404 0 Ingen
26 26 408 1 1 person
41 41 643 2 2 personer
6 6 90 3 3 personer
1 1 8 4 4 personer

100 100 1553
Svarprocent: 100

V409 1.6.22.ANT.LØNMODTAGERE
Variablen er genereret i Socialforskningsinstituttet på baggrund af oplysningerne
i de foregående spørgsmål i spørgsmål 1.6.

Spørgsmål vedr. familieov



1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.22. Antal personer i familien som er
lønmodtagere.

% MD% Antal Kode Kategori
33 33 517 0 Ingen
29 29 456 1 1 person
33 33 513 2 2 personer
4 4 63 3 3 personer
0 0 4 4 4 personer

100 100 1553
Svarprocent: 100

V410 1.6.23.FAMILIETYPE
Variablen er genereret i Socialforskningsinstituttet på baggrund af oplysningerne
i de foregående spørgsmål i spørgsmål 1.6.
Børn er personer under 18 år, dvs. født
1966 eller senere. Voksne er personer på 18 år og derover, dvs. født 1965 eller før.
Er der i familien 'børn' over eller på 18 år (dvs. født 1965 eller før) kodes familietypen
= 10.

Spørgsmål vedr. familieov

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.23. Familietype.

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 125 1 Enlig mand uden

børn
0 0 7 2 Enlig mand med

børn
11 11 174 3 Enlig kvinde uden

børn
2 2 34 4 Enlig kvinde med

børn
31 31 483 5 Ægtepar uden

børn
12 12 188 6 Ægtepar med 1

barn
15 15 229 7 Ægtepar med 2

børn
5 5 74 8 Ægtepar med 3

børn
1 1 11 9 Ægtepar med 4

eller flere børn
15 15 228 10 Andre familietyper

100 100 1553
Svarprocent: 100

V411 1.6.24.IPS STIL.I FAM.
Variablen er genereret i Socialforskningsinstituttet på baggrund af oplysningerne
i de foregående spørgsmål i spørgsmål 1.6.
Hvis der i familien findes et ægtepar (samlevende
par), er manden familieoverhovedet, ellers er det familiens ældste
medlem.

Spørgsmål vedr. familieov

1.6 Nu vil jeg gerne stille Dem nogle spørgsmål om Dem og Deres nærmeste familie 1.6.24. IPs stilling i familien.

% MD% Antal Kode Kategori
58 58 905 1 Familieoverhoved
32 32 498 2 Kvindelig

ægtefælle
4 4 59 3 Barn (født 1966

eller 1967) (enlig
IP født 1966 og
1967 kodes dog
som 1)

6 6 91 4 Andet
100 100 1553

Svarprocent: 100

V412 1.7.TID MED SAMLEVER
FILTER 1:
Variablen er filtreret af: V361

Filtrerende variable: V361



Spm. 1.7. Hvor længe har De boet sammen med Deres samlever?

% MD% Antal Kode Kategori
0 2 4 1 Til og med 2 mdr.
0 4 6 2 3-5 mdr (incl.)
1 7 11 3 6-11 mdr (incl.)
1 13 21 4 12-23 mdr. (incl.)

(mellem 1-2 år)
2 17 27 5 24-35 mdr. (incl.)

(mellem 2-3 år)
3 27 43 6 36-59 mdr. (incl.)

(mellem 3-5 år)
3 30 49 7 60- mdr. (5 år og

mere)
0 2 9 Uoplyst

90 1390 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 10

V413 1.8.IPS STILLING
(Nøjagtig angivelse: Eksempelvis gårdejer ikke blot landmand, smedesvend ikke blot
smed, kontorchef i skattevæsenet,
ikke blot kontorchef).

Interviewpersonens arbejd
Variablen er filtreret af: V368

Filtrerende variable: V368

Spm. 1.8. Hvad er Deres stilling mere præcist?

% MD% Antal Kode Kategori
60 100 937 1 Besvaret
0 1 9 Uoplyst

40 615 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V414 1.9.HVILKEN VIRKSOMHED
(Eksempelvis: Maskinfabrik, manufakturhandel, murerfirma, husmandsbrug, DSB).

Interviewpersonens arbejd
Variablen er filtreret af: V368

Filtrerende variable: V368

Spm. 1.9. Hvad slags virksomhed arbejder De på?

% MD% Antal Kode Kategori
4 7 65 11 Landbrug, gartneri, jagt
0 0 0 12 Skovbrug
0 1 5 13 Fiskeri
0 0 0 21 Brunkulslejer
0 0 2 22 Udvinding af mineralsk

olie
0 0 0 23 Malmgravning
0 0 0 29 Anden råstofudvinding
3 5 49 31 Nærings- og

nydelsesmiddelindustri
1 1 12 32 Tekstil, beklædnings-

og læderindustri
1 1 12 33 Træ- og møbelindustri
1 2 21 34 Papir- og grafisk

industri
1 2 23 35 Kemisk industri
1 2 15 36 Sten- ler- og

glasindustri
0 0 3 37 Jern- og metalværker

og støberier
4 6 57 38 Jern- og metalindustri

(herunder



maskinindustri,
elektroindustri,
transportmiddelindustri)

0 0 2 39 Anden
fremstillingsvirksomhed

0 0 3 41 El, gas, varme
0 0 1 42 Vandforsyning
0 0 2 50 Bygge- og

anlægsvirksomhed
0 0 4 51 Offentlig bygge- og

anlæg
1 1 9 52 Entreprenører
1 1 9 53 Murer
0 1 5 54 Tømrer
0 1 6 55 Maler
0 1 5 56 Blikkenslager
0 1 7 57 Elektroinstallatør
0 0 1 58 Glarmester
0 1 5 59 Anden bygge og anlæg
3 4 41 61 Engros
4 7 63 62 Detail
1 1 13 63 Restauration
3 4 41 71 Landtransport,

søtransport,
lufttransport og
tjenesteydelser i
forbindelse med
transport
(rejsebureauer, etc.)

1 1 14 72 Post, telegraf, telefon
1 2 18 81 Bank og

finansieringsvirksomhed
(inklusiv giro)

0 0 3 82 Forsikringsvirksomhed
2 3 29 83 Ejendomsadministration

og handel og
forretningsservice
(advokater, rådg.ing.,
reklamebureauer
m.v.)

5 8 72 91 Offentlig administration
0 0 3 92 Kloakvæsen,

renovationsvæsen,
rengøringsvirksomhed

18 29 273 93 Undervisning,
sundheds-,
velfærdsinstitutioner
(inklusiv foreninger,
partier, køreskoler
mv.)

1 1 12 94 Forlystelser, sport
(herunder film, radio,
bibliotek)

2 3 31 95 Reparation og anden
servicevirksomhed
(herunder bilreparation,
vaskerier, frisører)

0 0 1 96 Internationale organer
0 1 99 Uoplyst

40 615 100 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 60

V415 1.10.VIRKSOMHEDENS ART
(Det væsentligste i virksomhedens arbejde, eksempelvis: Fremstiller haveredskaber,
handler med trikotagevarer, bygger
typehuse).

Interviewpersonens arbejd
Variablen er filtreret af: V368

Filtrerende variable: V368

Spm. 1.10. Hvad laver man på virksomheden?



% MD% Antal Kode Kategori
60 100 937 1 Besvaret
0 1 9 Uoplyst

40 615 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 100

V416 1.11.TIM.I HOVEDERHVERV
Interviewerinstruktion: Lærere/gymnasielærere spørges altid om det er antal skema/katedertimer
eller arbejdstimer IP får
løn for. Hvis det er skematimer spørges hvor mange timer
IP får løn for og dette antal noteres (fx 27 skematimer = 40
timer). Ved IP ikke hvor
mange arbejdstimer skematimerne svarer til noteres skematimer (fx 18 skematimer).
Antal timer
kodes i intervallet 01-96 timer Variablen har værdier i intervallet 06-96
097. Uregelmæssig arbejdstid 098. Ved ikke 099.
Uoplyst 100. Irrelevant

Interviewpersonens arbejd
Variablen er filtreret af: V368

Filtrerende variable: V368

Spm. 1.11. Hvor mange timers erhvervsarbejde har De normalt om ugen i hovederhverv?

Double (0 decimaler)

Gyldige 936
Manglende 617
Minimum 6
Maximum 98
Gennemsnit 40
Median 40
Standardafvigelse 14

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V417 1.12.BIERHVERV
Interviewerinstruktion: Dette spørgsmål stilles til alle IP'ere, bortset fra arbejdsløse.
Erhvervsarbejdet ved siden af skal
være af økonomisk betydning for IP. Hvis IP ved
siden af sit normale arbejde (eller ved siden af at være pensionist, husmor
osv.)
hjælper til i sin ægtefælles virksomhed medtages dette.

Interviewpersonens arbejd
Variablen er filtreret af: V368

Filtrerende variable: V368

Spm. 1.12. Har De noget erhvervsarbejde ved siden af?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 149 1 Ja
84 90 1307 2 Nej
6 97 10 Irrelevant

100 100 1553

Svarprocent: 94

V418 1.13.TIMER I BIERHVERV
Antal timer kodes i intervallet 01-96 timer Variablen har værdier i intervallet 01-40
097. Uregelmæssig arbejdstid 098. Ved
ikke 099. Uoplyst 100. Irrelevant

Interviewpersonens arbejd
Variablen er filtreret af: V368

Filtrerende variable: V368

Spm. 1.13. Hvor mange timer om ugen?

Double (0 decimaler)

Gyldige 147
Manglende 1406
Minimum 1
Maximum 98
Gennemsnit 23
Median 10
Standardafvigelse 31



Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99, 100.

V419 1.14.IPS BRUTTOINDKOMST
Vis kort B

Interviewpersonens indkom

1.14. Hvor stor var Deres egen samlede indkomst 1983 brutto, dvs. f ø r skat og fradrag
er trukket fra?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 66 1 Kr. 0 eller negativ

indkomst
6 6 94 2 Kr. 1 - 19.999

11 11 167 3 Kr. 20.000 -
39.999

8 9 132 4 Kr. 40.000 -
59.999

9 9 133 5 Kr. 60.000 -
79.999

10 10 157 6 Kr. 80.000 -
99.999

11 11 164 7 Kr. 100.000 -
119.999

14 14 222 8 Kr. 120.000 -
149.999

10 10 159 9 Kr. 150.000 -
199.999

5 5 76 10 Kr. 200.000 -
249.999

1 1 20 11 Kr. 250.000 -
299.999

1 1 15 12 Kr. 300.000 -
349.999

1 1 13 13 Kr. 350.000 -
399.999

1 1 9 14 Kr. 400.000
2 2 27 15 IP vil ikke svare
6 6 98 88 Ved ikke
0 1 99 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V420 1.15.IPS NETTOINDKOMST
Vis kort B

Interviewpersonens indkom

1.15. Hvor stor var Deres egen nettoindkomst i 1983, dvs. e f t e r skattetræk?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 68 1 Kr. 0 eller negativ

indkomst
7 7 110 2 Kr. 1 - 19.999

17 17 258 3 Kr. 20.000 -
39.999

15 15 234 4 Kr. 40.000 -
59.999

16 16 246 5 Kr. 60.000 -
79.999

13 13 201 6 Kr. 80.000 -
99.999

8 8 125 7 Kr. 100.000 -
119.999

5 5 79 8 Kr. 120.000 -
149.999

2 2 34 9 Kr. 150.000 -
199.999

1 1 9 10 Kr. 200.000 -
249.999

0 0 7 11 Kr. 250.000 -



299.999
0 0 1 12 Kr. 300.000 -

349.999
0 0 0 13 Kr. 350.000 -

399.999
0 0 0 14 Kr. 400.000
2 2 29 15 IP vil ikke svare

10 10 150 88 Ved ikke
0 2 99 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V421 1.16.FAM.BRUTTOINDKOMST
Vis kort B

Interviewpersonens indkom

1.16. Hvor stor var familiens samlede indkomst i 1983 brutto, dvs. f ø r skat og fradrag
er trukket fra?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Kr. 0 eller negativ

indkomst
1 1 16 2 Kr. 1 - 19.999
5 5 72 3 Kr. 20.000 -

39.999
4 4 69 4 Kr. 40.000 -

59.999
5 5 83 5 Kr. 60.000 -

79.999
4 4 65 6 Kr. 80.000 -

99.999
5 5 78 7 Kr. 100.000 -

119.999
7 7 112 8 Kr. 120.000 -

149.999
11 11 172 9 Kr. 150.000 -

199.999
14 14 225 10 Kr. 200.000 -

249.999
10 10 160 11 Kr. 250.000 -

299.999
5 5 81 12 Kr. 300.000 -

349.999
4 4 69 13 Kr. 350.000 -

399.999
4 4 62 14 Kr. 400.000
2 2 28 15 IP vil ikke svare

16 16 256 88 Ved ikke
0 1 99 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V422 1.17.FAM.NETTOINDKOMST
Vis kort B

Interviewpersonens indkom

1.17. Hvor stor var familiens samlede nettoindkomst i 1983, dvs. e f t e r skattetræk?

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Kr. 0 eller negativ

indkomst
1 1 20 2 Kr. 1 - 19.999
7 7 112 3 Kr. 20.000 -

39.999
8 8 122 4 Kr. 40.000 -

59.999
8 8 123 5 Kr. 60.000 -

79.999
7 7 115 6 Kr. 80.000 -



99.999
10 10 153 7 Kr. 100.000 -

119.999
11 11 165 8 Kr. 120.000 -

149.999
13 13 208 9 Kr. 150.000 -

199.999
5 5 79 10 Kr. 200.000 -

249.999
2 2 25 11 Kr. 250.000 -

299.999
1 1 9 12 Kr. 300.000 -

349.999
0 0 2 13 Kr. 350.000 -

399.999
0 0 4 14 Kr. 400.000
2 2 29 15 IP vil ikke svare

25 25 382 88 Ved ikke
0 1 99 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V423 1.18.ANT.PERS.INDK.1983
Interviewpersonens indkom

1.18. Hvor mange af familiens medlemmer har bidraget til familiens indkomst i 1983?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 451 1 1 person
57 57 891 2 2 personer
11 11 173 3 3 personer
2 2 31 4 4 personer
0 0 6 5 5 personer
0 1 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V424 1.19.BOLIGTYPE
Udfyldes af intervieweren uden at spørge.

Interviewpersonens bopæl

1.19. Boligtype

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 11 1 Højhus (dvs. 8

etager eller
derover)

25 25 383 2 Etagehus forhus
1 1 15 3 Etagehus baghus

58 58 898 4 Fritliggende hus
8 8 119 5 Kæde-, gård-,

rækkehus
8 8 125 6 Landbrugsejemdom
0 0 1 7 Andet
0 1 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V425 1.20.ADRESSE
Udfyldes af intervieweren: Hvis IP er flyttet skal intervieweren notere den nye adresse
på en gul seddel, som DS får fra SFI,
og ikke i spørgeskemaet, fordi der ikke må forekomme
adresseoplysninger i skemaerne.

Interviewpersonens bopæl

1.20. IP bor på samme adresse som angivet på adressekortet

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 1525 1 Ja



2 2 28 2 Nej
100 100 1553

Svarprocent: 100

V426 ETAGEANGIVELSE
Variablen er ikke med i spørgeskemaet.

Interviewpersonens bopæl

Etage

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 1126 0 Ingen

etageangivelse i
bopælskode fra
CPR, dvs. lejlighed
i etageejendom
eller parcelhus.

27 27 427 1 Etageangivelse i
bopælskommune
fra CPR, dvs.
lejlighed i
etageejendom
eller parcelhus.

100 100 1553
Svarprocent: 100

V427 KOMMUNEKODE
Variablen er genereret på baggrund af oplysninger indhentet i forbindelse med besvarelsen
af spørgeskemaet. Fra
interviewerinstruktionen: Bemærk, at der spørges om bynavnet
som ikke nødvendigvis er det samme som postdistriktet. Fx.
hvis IP bor i Laen, 8585
Glensborg noteres Laen som bynavnet.

Interviewpersonens bopæl

Kommunenr

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 132 101 København
1 1 22 147 Frederiksberg
1 1 12 151 Ballerup-Måløv
0 0 7 153 Brøndbyerne
0 0 6 155 Dragør
1 1 14 157 Gentofte
1 1 12 159 Gladsaxe
0 0 3 161 Glostrup
1 1 10 163 Herlev
0 0 4 165 Albertslund
1 1 9 167 Hvidovre
1 1 8 169 Høje-Tåstrup
0 0 3 171 Ledøje-Smørum
1 1 19 173 Lyngby-Tårbæk
1 1 8 175 Rødovre
1 1 12 181 Søllerød
0 0 4 183 Torslunde-Ishøj
1 1 12 185 Tårnby
0 0 5 187 Vallensbæk
0 0 5 189 Værløse
0 0 2 201 Allerød
0 0 3 205 Birkerød
0 0 3 207 Farum
0 0 3 208 Fredensborg-

Humlebæk
0 0 4 209 Frederikssund
0 0 5 211 Frederiksværk
0 0 5 213 Græsted-Gilleleje
0 0 5 215 Helsinge



1 1 18 217 Helsingør
1 1 13 219 Hillerød
0 0 1 221 Hundested
0 0 6 223 Hørsholm
0 0 3 225 Jægerspris
0 0 6 227 Karlerød
0 0 2 229 Skibby
0 0 1 231 Skævinge
0 0 2 233 Slangerup
0 0 6 235 Stenløse
0 0 7 237 Ølstykke
0 0 4 251 Bramsnæs
1 1 8 253 Greve
0 0 3 255 Gundsø
0 0 3 257 Hvalsø
1 1 13 259 Køge
0 0 2 261 Lejre
0 0 1 263 Ramsø
1 1 14 265 Roskilde
0 0 2 267 Skovbo
1 1 8 269 Solrød
0 0 1 271 Vallø
0 0 2 301 Bjergsted
0 0 3 303 Dianalund
0 0 6 305 Dragsholm
0 0 1 307 Fuglebjerg
0 0 0 309 Gørlev
0 0 3 311 Hashøj
0 0 5 313 Haslev
1 1 9 315 Holbæk
0 0 0 317 Hvidebæk
0 0 3 319 Høng
0 0 2 321 Jernløse
0 0 4 323 Kalundborg
1 1 9 325 Korsør
0 0 3 327 Nykøbing-Rørvig
1 1 8 329 Ringsted
0 0 2 331 Skælskør
1 1 11 333 Slagelse
0 0 1 335 Sorø
0 0 3 337 Stenlille
0 0 4 339 Svinninge
0 0 2 341 Tornved
0 0 1 343 Trundholm
0 0 3 345 Tølløse
0 0 3 351 Fakse
0 0 1 353 Fladså
0 0 0 355 Holeby
0 0 2 357 Holmegård
0 0 1 359 Højreby
0 0 3 361 Langebæk
0 0 3 363 Maribo
0 0 3 365 Møn
0 0 6 367 Nakskov
0 0 5 369 Nykøbing Falster
0 0 1 371 Nysted
1 1 13 373 Næstved
0 0 4 375 Nørre-Alslev
0 0 3 377 Præstø
0 0 1 379 Ravnsborg
0 0 0 381 Rudbjerg
0 0 1 383 Rødby



0 0 1 385 Rønnede
0 0 0 387 Sakskøbing
0 0 2 389 Stevns
0 0 0 391 Stubbekøbing
0 0 0 393 Suså
0 0 1 395 Sydfalster
0 0 5 397 Vordingborg
0 0 1 401 Allinge-Gudhjem
0 0 2 403 Hasle
0 0 4 405 Neksø
0 0 3 407 Rønne
0 0 4 409 Åkirkeby
0 0 3 421 Assens
0 0 0 423 Bogense
0 0 0 425 Broby
0 0 2 427 Egebjerg
0 0 6 429 Ejby
1 1 15 431 Fåborg
0 0 1 433 Glamsbjerg
0 0 2 435 Gudme
0 0 0 437 Hårby
1 1 11 439 Kerteminde
0 0 0 441 Langeskov
0 0 1 443 Marstal
0 0 7 445 Middelfart
0 0 1 447 Munkebo
1 1 10 449 Nyborg
0 0 0 451 Nørre-Åby
4 4 57 461 Odense
1 1 9 471 Otterup
0 0 5 473 Ringe
0 0 3 475 Rudkøbing
0 0 4 477 Ryslinge
1 1 11 479 Svendborg
0 0 1 481 Sydlangeland
0 0 5 483 Søndersø
0 0 1 485 Tommerup
0 0 1 487 Tranekær
0 0 2 489 Ullerslev
0 0 1 491 Vissenbjerg
0 0 1 493 Ærøskøbing
0 0 1 495 Ørbæk
0 0 2 497 Årslev
0 0 1 499 Årup
0 0 1 501 Augustenborg
0 0 2 503 Bov
0 0 2 505 Bredebro
0 0 3 507 Broager
0 0 4 509 Christiansfeld
0 0 3 511 Gram
0 0 3 513 Gråsten
0 0 7 515 Haderslev
0 0 1 517 Højer
0 0 2 519 Lundtoft
0 0 3 521 Løgumkloster
0 0 4 523 Nordborg
0 0 5 525 Nørre-Rangstrup
0 0 2 527 Rødding
0 0 2 529 Rødekro
0 0 5 531 Skærbæk
0 0 2 533 Sundeved
0 0 4 535 Sydals



1 1 13 537 Sønderborg
0 0 4 539 Tinglev
0 0 6 541 Tønder
1 1 10 543 Vojens
0 0 4 545 Åbenrå
0 0 2 551 Billund
0 0 1 553 Blåbjerg
0 0 1 555 Blåvandshuk
0 0 5 557 Bramminge
0 0 2 559 Brørup
2 2 28 561 Esbjerg
0 0 1 563 Fanø
1 1 8 565 Grindsted
0 0 2 567 Helle
0 0 3 569 Holsted
0 0 4 571 Ribe
0 0 6 573 Varde
0 0 5 575 Vejen
0 0 2 577 Ølgod
0 0 3 601 Brædstrup
0 0 1 603 Børkop
0 0 6 605 Egtved
1 1 13 607 Fredericia
0 0 3 609 Gedved
0 0 5 611 Give
0 0 5 613 Hedensted
1 1 16 615 Horsens
0 0 1 617 Jelling
0 0 7 619 Juelsminde
1 1 17 621 Kolding
0 0 3 623 Lunderskov
0 0 4 625 Nørre-Snede
0 0 2 627 Tørring-Uldrup
0 0 0 629 Vamdrup
1 1 20 631 Vejle
0 0 2 651 Aulum-Haderup
0 0 0 653 Brande
0 0 5 655 Egvad
1 1 19 657 Herning
0 0 1 659 Holmsland
1 1 19 661 Holstebro
1 1 10 663 Ikast
0 0 7 665 Lemvig
0 0 5 667 Ringkøbing
0 0 2 669 Skjern
0 0 6 671 Struer
0 0 2 673 Thyborøn-

Harboøre
0 0 1 675 Thyholm
0 0 3 677 Trehøje
0 0 3 679 Ulfborg-Vemb
0 0 6 681 Videbæk
0 0 1 683 Vinderup
0 0 2 685 Åskov
0 0 3 701 Ebeltoft
0 0 5 703 Galten
0 0 2 705 Gjern
1 1 8 707 Grenå
0 0 4 709 Hadsten
0 0 5 711 Hammel
0 0 4 713 Hinnerup
0 0 2 715 Hørning



0 0 2 717 Langå
0 0 0 719 Mariager
0 0 6 721 Midt-Djurs
0 0 2 723 Nørhald
0 0 2 725 Nørre-Djurs
1 1 9 727 Odder
0 0 4 729 Purhus
1 1 17 731 Randers
0 0 2 733 Rosenholm
0 0 1 735 Rougsø
0 0 2 737 Ry
0 0 2 739 Rønde
0 0 1 741 Ramsø
1 1 13 743 Silkeborg
0 0 3 745 Skanderborg
0 0 5 747 Sønderhald
0 0 1 749 Them
5 5 78 751 Århus
0 0 6 761 Bjerringbro
0 0 1 763 Fjends
0 0 1 765 Hanstholm
0 0 3 767 Hvorslev
0 0 3 769 Karup
0 0 4 771 Kjellerup
0 0 1 773 Morsø
0 0 2 775 Møldrup
0 0 1 777 Sallingsund
1 1 9 779 Skive
0 0 1 781 Spøttrup
0 0 5 783 Sundsøre
0 0 6 785 Sydthy
1 1 14 787 Thisted
0 0 1 789 Tjele
1 1 19 791 Viborg
0 0 0 793 Ålestrup
0 0 3 801 Arden
0 0 3 803 Brovst
1 1 13 805 Brønderslev
0 0 3 807 Dronninglund
0 0 2 809 Farsø
0 0 0 811 Fjerritslev
1 1 12 813 Frederikshavn
0 0 2 815 Hadsund
0 0 3 817 Hals
0 0 3 819 Hirtshals
1 1 11 821 Hjørring
0 0 3 823 Hobro
0 0 0 825 Læsø
0 0 4 827 Løgstør
0 0 0 829 Løkken-Vrå
0 0 0 831 Nibe
0 0 2 833 Nørager
0 0 4 835 Pandrup
0 0 2 837 Sejlflod
0 0 3 839 Sindal
0 0 6 841 Skagen
0 0 3 843 Skørping
0 0 1 845 Støvring
0 0 5 847 Sæby
0 0 4 849 Åbybro
3 3 54 851 Ålborg
0 0 2 861 Års



100 100 1553
Svarprocent: 100

V428 IPS KØN
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Denne variabel og V366 er ens.

Efterkodede variable

IPs køn

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 784 1 Mand
50 50 769 2 Kvinde

100 100 1553

Svarprocent: 100

V429 IPS ALDER
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

IPs alder

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 138 1 16 - 19 år

19 19 293 2 20 - 29 år
19 19 300 3 30 - 39 år
16 16 246 4 40 - 49 år
13 13 195 5 50 - 59 år
7 7 101 6 60 - 64 år

18 18 280 7 65 år og mere
100 100 1553

Svarprocent: 100

V430 IPS STILLING
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

IPs stilling

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 Selvst. landmand
5 5 83 2 Selvst. i øvrigt
1 1 22 3 Medhj. ægtefælle
6 6 98 4 Faglært arbejder

13 13 200 5 Ufaglært arbejder
33 33 506 6 Funktionær
4 4 60 7 Studerende
4 4 67 8 Skoleelev

21 21 325 9 Pensionist
4 4 59 10 Husmor
6 6 97 11 Arbejdsløs
0 0 6 14 Langtidssyg,

værnepligtig
100 100 1553

Svarprocent: 100

V431 IPS SKOLEUDDANNELSE
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

IPs skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 1047 1 7 - 10 kl.

tekn.forb.



20 20 317 2 Mel. + realskole
11 11 171 3 Student + HF
1 1 18 4 Andet

100 100 1553
Svarprocent: 100

V432 IPS NETTOINDKOMST
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

IPs nettoindkomst

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 68 1 0 eller negativ
7 7 110 2 1 - 19.000

17 17 258 3 20.000 - 39.000
15 15 234 4 40.000 - 59.000
16 16 246 5 60.000 - 79.000
13 13 201 6 80.000 - 99.000
8 8 125 7 100000 - 119000
5 5 79 8 120000 - 149000
3 3 51 9 150000 og

derover
2 2 29 10 Ville ikke svare

10 10 150 11 Ved ikke
0 0 2 12 Udokumenteret

kode
100 100 1553

Svarprocent: 100

V433 IPS BRUTTOINDKOMST
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

IPs bruttoindkomst

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 66 1 0 eller negativ

17 17 261 2 1 - 19.000
8 8 132 3 20.000 - 39.000
9 9 133 4 40.000 - 59.000

10 10 157 5 60.000 - 79.000
11 11 164 6 80.000 - 99.000
14 14 222 7 100000 - 119000
10 10 159 8 120000 - 149000
9 9 133 9 150000 og

derover
2 2 27 10 Ville ikke svare
6 6 98 11 Ved ikke
0 0 1 12 Udokumenteret

kode
100 100 1553

Svarprocent: 100

V434 IPS CIVILSTAND
Variablen er genereret af Socialforskningsinstistuttet. Denne variabel og V361 er
ens.

Efterkodede variable

IPs civilstand

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 13 1 Separeret
6 6 90 2 Fraskilt
7 7 116 3 Enke(mand)

28 28 434 4 Ugift
58 58 900 5 Gift



100 100 1553
Svarprocent: 100

V435 IPS BOLIGFORHOLD
Variablen er genereret af Socialforskningsinstistuttet. Denne variabel og V363 er
ens.

Efterkodede variable

IPs boligforhold

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Bor på kollegium,

lærlingehjem
1 1 12 2 Bor på pleje- og

alderdomshjem
1 1 8 3 Bor i kollektiv
8 8 132 4 Bor hos forældre
0 0 6 5 Bor vederlagsfrit
1 1 11 6 Er logerende
0 0 3 7 Er forpagter (Dem

selv eller evt.
ægtefælle)

31 31 480 8 Er lejer (Dem selv
eller evt.
ægtefælle)

57 57 892 9 Er ejer (Dem selv
eller evt.
ægtefælle)

0 0 1 10 Andet
100 100 1553

Svarprocent: 100

V436 IPS BRANCHE
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

IPs branche

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 615 1 Ikke i erhverv
5 5 70 2 Landbrug m.v.
0 0 2 3 Råstofudvinding

12 12 194 4 Fremstillingsvirksomhed
0 0 4 5 Offentlige værker
3 3 53 6 Bygge- og anlæg
8 8 117 7 Handel, restauration
4 4 55 8 Transportvirksomhed
3 3 50 9 Bank,forsikring

25 25 392 10 Tjenesteydelser
0 0 1 12 Udokumenteret kode

100 100 1553
Svarprocent: 100

V437 OVERHOVEDETS KØN
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Husstandsoverhovedets køn

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 1318 1 Mand
15 15 235 2 Kvinde

100 100 1553

Svarprocent: 100



V438 OVERHOVEDETS ALDER
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Husstandsoverhovedets alder

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 16 - 19 år

15 15 237 2 20 - 29 år
20 20 312 3 30 - 39 år
19 19 294 4 40 - 49 år
16 16 250 5 50 - 59 år
7 7 114 6 60 - 64 år

20 20 307 7 65 år og mere
0 0 6 8 Udokumenteret

kode
0 3 9 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V439 OVERHOVEDETS STILLING
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Husstandsoverhovedets stilling

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 70 1 Selvst. landmand
9 9 144 2 Selvst. i øvrigt
0 0 0 3 Medhj. ægtefælle
8 8 126 4 Faglært arbejder

13 13 205 5 Ufaglært arbejder
34 34 526 6 Funktionær
3 3 39 7 Studerende
0 0 5 8 Skoleelev

23 23 358 9 Pensionist
0 0 3 10 Husmor
4 4 69 11 Arbejdsløs
0 0 2 12 Udokumenteret

kode
0 0 6 14 Langtidssyg,

værnepligtig
100 100 1553

Svarprocent: 100

V440 OVERHOVEDETS SKOLEUDDAN.
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Husstandsoverhovedets skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 1030 1 7.-10. kl.

tekn.forb.
21 21 328 2 Mel. + realskole
11 11 171 3 Student + HF
1 1 14 4 Andet
0 0 7 5 Udokumenteret

kode
0 0 3 6 Udokumenteret

kode
100 100 1553

Svarprocent: 100

V441 FAMILIENS NETTOINDKOMST
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.



Efterkodede variable

Familiens nettoindkomst

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Udokumenteret

kode
8 8 132 2 1 - 39.000
8 8 122 3 40.000 - 59.000
8 8 123 4 60.000 - 79.000
7 7 115 5 80.000 - 99.000

10 10 153 6 100000 - 119000
11 11 165 7 120000 - 149000
13 13 208 8 150000 - 199000
8 8 119 9 200000 og

derover
2 2 29 10 Ville ikke svare

25 25 382 11 Ved ikke
0 0 1 12 Udokumenteret

kode
100 100 1553

Svarprocent: 100

V442 FAMILIENS BRUTTOINDKOMST
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Familiens bruttoindkomst

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 4 1 Udokumenteret

kode
6 6 88 2 1 - 39.000

10 10 152 3 40.000 - 79.000
9 9 143 4 80.000 - 119000
7 7 112 5 120000 - 149000

11 11 172 6 150000 - 199000
14 14 225 7 200000 - 249000
10 10 160 8 250000 - 299000
14 14 212 9 300000 og

derover
2 2 28 10 Vil ikke svare

16 16 256 11 Ved ikke
0 0 1 12 Udokumenteret

kode
100 100 1553

Svarprocent: 100

V443 FAMILIETYPE
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Denne variabel og V410 er ens.

Efterkodede variable

Familietype

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 125 1 Enlig mand uden

børn
0 0 7 2 Enlig mand med

børn
11 11 174 3 Enlig kvinde uden

børn
2 2 34 4 Enlig kvinde med

børn
31 31 483 5 Ægtepar uden

børn
12 12 188 6 Ægtepar med 1

barn



15 15 229 7 Ægtepar med 2
børn

5 5 74 8 Ægtepar med 3
børn

1 1 11 9 Ægtepar med 4
eller flere børn

15 15 228 10 Andre familietyper
100 100 1553

Svarprocent: 100

V444 FAMILIENS BOLIGFORM
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Familiens boligform

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 944 1 Eget enfamiliehus
2 2 30 2 Eget 2-eller

flerfamiliehus
2 2 33 3 Egen ejerlejlighed

35 35 539 4 Lejet tjenestebolig
0 0 6 5 Gratis bolig
0 0 1 7 Udokumenteret

kode
100 100 1553

Svarprocent: 100

V445 ANTAL VÆRELSER
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Antal værelser

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 63 1 1 værelse

11 11 177 2 2 værelser
19 19 296 3 3 værelser
30 30 469 4 4 værelser
25 25 392 5 5-6 værelser
10 10 155 6 7 værelser eller

flere
0 0 1 8 Udokumenteret

kode
100 100 1553

Svarprocent: 100

V446 GEOGRAFISK HOVEDOMRÅDE
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Geografisk hovedområde

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 168 1 Hovedstaden
11 11 178 2 Hovedstadens

forstæder
15 15 236 3 Øvrige Sjælland
1 1 23 4 Lolland-Falster
0 0 3 5 Bornholm

11 11 164 6 Fyn
6 6 92 7 Jylland, syd

11 11 164 8 Jylland, vest
19 19 289 9 Jylland, øst
15 15 236 10 Jylland, nord

100 100 1553



Svarprocent: 100

V447 URBANISERING
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 168 1 Hovedstaden
11 11 178 2 Hovedstadens

forstæder
9 9 145 3 Byer på 100.000

indb.
23 23 364 4 Byer på 10.000-

99.999 indb.
14 14 211 5 Byer på 2.000-

9.999 indb.
14 14 222 6 Byer på 200-

1.999 indb.
17 17 265 7 Landdistrikter

100 100 1553
Svarprocent: 100

V448 BOLIG-AMTSKOMMUNE
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Boligamtskommune

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 154 1 København og

Frederiksberg
10 10 153 2 Københavns amt
6 6 95 3 Frederiksborg amt
4 4 59 4 Roskilde amt
5 5 85 5 Vestsjællands amt
4 4 59 6 Storstrøms amt
1 1 14 7 Bornholms amt

11 11 164 8 Fyns amt
6 6 92 9 Sønderjyllands

amt
5 5 70 10 Ribe amt
7 7 106 11 Vejle amt
6 6 94 12 Ringkøbing amt

12 12 183 13 Århus amt
5 5 77 14 Viborg amt

10 10 148 15 Nordjyllands amt
100 100 1553

Svarprocent: 100

V449 KOMMUNESTØRRELSE
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Kommunestørrelse

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 22 1 - 4.999

16 16 254 2 5.000 - 9.999
25 25 385 3 10.000 - 19.999
24 24 380 4 20.000 - 49.999
12 12 191 5 50.000 - 99.999
21 21 321 6 100.000 og

derover
100 100 1553



Svarprocent: 100

V450 PERSONVÆGT
Personvægt vægter op til Danmarks befolkning. Se studiebeskrivelsen

Vægt

Personvægt

Double (0 decimaler)

Gyldige 1553
Manglende 0
Minimum 1727
Maximum 5491
Gennemsnit 2618
Median 2454
Standardafvigelse 619

V451 FAMILIEVÆGT
Familievægt er beregnet ud fra personvægten. Se studiebeskrivelsen

Vægt

Familievægt

Double (0 decimaler)

Gyldige 1553
Manglende 0
Minimum 381
Maximum 5491
Gennemsnit 1505
Median 1227
Standardafvigelse 810

V452 UDVALG
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Udvalg

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1553 1 Udokumenteret

kode
0 0 0 2 Udokumenteret

kode
100

Svarprocent: 100

V453 IPS STILL. UANSET TIMER
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

IPs stilling uanset antal timer

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 30 1 Selvstændig

landmand
5 5 83 2 Selvstændig i

øvrigt
1 1 22 3 Medhjælpende

ægtefælle
6 6 98 4 Arbejder, faglært

(herunder lærling)
13 13 200 5 Arbejder, ufaglært
33 33 506 6 Funktionær,

tjenestemand
(herunder
elev/lærling)



4 4 61 7 Studerende
4 4 67 8 Skoleelev
0 0 0 9 Barn under

skolealderen
19 19 296 10 Pensionist
4 4 59 11 Husmor
6 6 95 12 Arbejdsløs
2 2 30 13 Efterløn
0 0 4 14 Langtidssyg
0 0 2 15 Værnepligtig
0 0 0 77 Andet

100 100 1553
Svarprocent: 100

V454 RP S FAMILIE STILLING
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Familiestilling for referenceperson

% MD% Antal Kode Kategori
30 67 469 1 Ægtefælle
6 12 88 2 Samlever
0 0 0 3 Tidligere ægtefælle
0 0 0 4 Samlever af samme køn
0 0 0 5 Barn
9 20 140 6 Forældre
0 0 0 7 Svigerforældre
0 0 1 8 Bedsteforældre
0 0 0 9 Barnebarn
0 1 5 10 Søskende
0 0 0 11 Niece/nevø
0 0 0 12 Svigerbørn
0 0 1 13 Svigerinde/svoger
0 0 0 14 Kusine/fætter
0 0 0 15 Tante/faster/moster/onkel
0 0 0 77 Andre familiemedlemmer

(fx barnebarns mand)
55 849 100 Irrelevant

100 100 1553
Svarprocent: 45

V455 RP S KØN
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Køn (referenceperson)

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 139 1 Mand

91 91 1414 2 Kvinde
100 100 1553

Svarprocent: 100

V456 RP S FØDSELSÅR
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Variablen har værdier i intervallet
1891- 1969 8888. Ved ikke 9999.
Uoplyst

Efterkodede variable

Fødselsår (referenceperson)

Double (0 decimaler)

Gyldige 1551



Manglende 2
Minimum 1891
Maximum 8888
Gennemsnit 1973
Median 1940
Standardafvigelse 498

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V457 RP S STILLING
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Stilling (referenceperson)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Selvstændig

landmand
2 2 36 2 Selvstændig i

øvrigt
4 4 62 3 Medhjælpende

ægtefælle
3 3 44 4 Arbejder, faglært

(herunder lærling)
13 13 206 5 Arbejder, ufaglært
36 36 563 6 Funktionær,

tjenestemand
(herunder
elev/lærling)

2 2 36 7 Studerende
1 1 9 8 Skoleelev

19 19 289 10 Pensionist
11 11 173 11 Husmoder
7 7 106 12 Arbejdsløs
1 1 20 13 Efterløn
0 0 1 14 Langtidssyg
0 0 0 15 Værnepligtig
0 0 3 77 Andet

100 100 1553
Svarprocent: 100

V458 RP S SKOLEUDDANNELSE
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Skoleuddannelse (referenceperson)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 9 1 Går i skole

44 44 687 2 7. klasse eller mindre
6 6 92 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

6 6 98 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
afgangsprøver

0 0 2 5 Teknisk
forberedelseseksamen

7 7 113 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
udvidede
afgangsprøver

0 0 7 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 2 8 1. real
0 0 2 9 2. real



1 1 8 10 3. real uden eksamen
1 1 8 11 Realkursus uden

eksamen
3 3 48 12 Mellemskoleeksamen

18 18 275 13 Real-, pigeskole- og
preliminæreksamen

1 1 9 14 Gymnasium eller HF
uden eksamen

11 11 164 15 Studenter- eller HF-
eksamen

1 1 23 16 Andet (herunder
udenlandsk skole)

0 0 5 88 Ved ikke
0 1 99 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V459 ÆP S FAMILIE STILLING
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Familiestilling-ældste person

% MD% Antal Kode Kategori
28 65 428 1 Ægtefælle
5 13 84 2 Samlever
0 0 1 3 Udokumenteret

kode
0 0 0 4 Samlever af

samme køn
9 21 140 6 Forældre
0 0 1 8 Bedsteforældre
0 1 6 10 Søskende
0 0 0 13 Svigerinde/svoger
0 0 0 15 Tante/onkel

58 893 100 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 42

V460 ÆP S KØN
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Køn-ældste person

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 1026 1 Mand
34 34 527 2 Kvinde

100 100 1553

Svarprocent: 100

V461 ÆP S FØDSELSÅR
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Variablen har værdier i intervallet
1890-1967 8888. Ved ikke 9999.
Uoplyst

Efterkodede variable

Fødselsår-ældste person

Double (0 decimaler)

Gyldige 1550
Manglende 3
Minimum 1890
Maximum 8888
Gennemsnit 1980



Median 1937
Standardafvigelse 557

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V462 ÆP S STILLING
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Stilling-ældste person

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 58 1 Selvstændig

landmand
7 7 114 2 Selvstændig i

øvrigt
1 1 15 3 Medhjælpende

ægtefælle
7 7 105 4 Arbejder, faglært

(herunder lærling)
14 14 211 5 Arbejder, ufaglært
34 34 529 6 Funktionær,

tjenestemand
(herunder
elev/lærling)

2 2 33 7 Studerende
0 0 5 8 Skoleelev

21 21 327 10 Pensionist
2 2 36 11 Husmor
5 5 76 12 Arbejdsløs
2 2 36 13 Efterløn
0 0 4 14 Langtidssyg
0 0 0 15 Værnepligtig
0 0 3 77 Andet
0 1 99 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V463 ÆP S SKOLEUDDANNELSE
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Skoleuddannelse-ældste person

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 5 1 Går i skole

47 47 730 2 7. klasse eller mindre
7 7 102 3 8. klasse +

mellemskole uden
eksamen

6 6 100 4 9. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
afgangsprøver

0 0 2 5 Teknisk
forberedelseseksamen

6 6 89 6 10. klasse
statskontrolleret
prøve og folkeskolens
udvidede
afgangsprøver

1 1 11 7 Udvidet teknisk
forberedelseseksamen

0 0 2 8 1. real
0 0 4 9 2. real
0 0 5 10 3. real uden eksamen
0 0 4 11 Realkursus uden

eksamen



3 3 48 12 Mellemskoleeksamen
16 16 249 13 Real-, pigeskole- og

preliminæreksamen
0 0 7 14 Gymnasium eller HF

uden eksamen
11 11 165 15 Studenter- eller HF-

eksamen
1 1 19 16 Andet (herunder

udenlandsk skole)
1 1 8 88 Ved ikke
0 3 99 Uoplyst

100 100 1553
Svarprocent: 100

V464 YNGSTE BARNS ALDER
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Yngste barns alder

% MD% Antal Kode Kategori
9 18 137 1 Under 3 år
8 16 120 2 3 - 6 år

17 35 265 3 7 - 14 år
7 14 109 4 15 - 17 år
7 14 108 5 18 - 25 år
1 3 20 6 26 år og derover

51 794 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 49

V465 ÆLDSTE BARNS ALDER
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Ældste barns alder

% MD% Antal Kode Kategori
10 20 151 1 Under 7 år
20 41 312 2 7 - 16 år
12 25 188 3 17 - 19 år
5 11 83 4 20 - 25 år
2 3 25 5 26 år og derover

51 794 10 Irrelevant
100 100 1553

Svarprocent: 49

V466 ANTAL BØRN U. 3 ÅR
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Variablen har værdier i intervallet
1 - 3 10. Irrelevant

Efterkodede variable

Antal børn under 3 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 137
Manglende 1416
Minimum 1
Maximum 3
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V467 ANTAL BØRN 3-6 ÅR
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Variablen har værdierne 1 og
2 10. Irrelevant



Efterkodede variable

Antal børn, 3 - 6 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 176
Manglende 1377
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V468 ANTAL BØRN 7-14 ÅR
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Variablen har værdier i intervallet
1 - 4 10. Irrelevant

Efterkodede variable

Antal børn, 7 - 14 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 365
Manglende 1188
Minimum 1
Maximum 4
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V469 ANTAL BØRN 15 ÅR
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Variablen har værdien 1 10.
Irrelevant

Efterkodede variable

Antal børn, 15 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 54
Manglende 1499
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V470 ANTAL BØRN 16 ÅR
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Variablen har værdierne 1 og
2 10. Irrelevant

Efterkodede variable

Antal børn, 16 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 76
Manglende 1477
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.



V471 ANTAL BØRN 17 ÅR
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Variablen har værdierne 1 og
2 10. Irrelevant

Efterkodede variable

Antal børn, 17 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 109
Manglende 1444
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V472 ANTAL BØRN 18-19 ÅR
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Variablen har værdierne 1 og
2 10. Irrelevant

Efterkodede variable

Antal børn, 18 - 19 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 125
Manglende 1428
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V473 ANTAL BØRN 20-24 ÅR
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Variablen har værdierne 1 og
2 10. Irrelevant

Efterkodede variable

Antal børn, 20 - 24 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 78
Manglende 1475
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V474 ANTAL BØRN 25 ÅR
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Variablen har værdien 1 10.
Irrelevant

Efterkodede variable

Antal børn, 25 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 7
Manglende 1546
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0



Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V475 ANTAL BØRN O. 25 ÅR
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Variablen har værdien 1 10.
Irrelevant

Efterkodede variable

Antal børn over 25 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 25
Manglende 1528
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V476 ANTAL BØRN U. 18 ÅR
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Variablen har værdier i intervallet
1 - 5 10. Irrelevant

Efterkodede variable

Antal børn under 18 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 631
Manglende 922
Minimum 1
Maximum 5
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V477 ANTAL BØRN U. 26 ÅR
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Variablen har værdier i intervallet
1 - 5 10. Irrelevant

Efterkodede variable

Antal børn under 26 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 739
Manglende 814
Minimum 1
Maximum 5
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V478 ANTAL BØRN O. 17 ÅR
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Variablen har værdierne 1 og
2 10. Irrelevant

Efterkodede variable

Antal børn over 17 år

Double (0 decimaler)

Gyldige 209
Manglende 1344
Minimum 1
Maximum 2
Gennemsnit 1
Median 1



Standardafvigelse 0

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V479 ANTAL BØRN UANSET ALDER
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Variablen har værdier i intervallet
1 - 5 10. Irrelevant

Efterkodede variable

Antal børn uanset alder

Double (0 decimaler)

Gyldige 759
Manglende 794
Minimum 1
Maximum 5
Gennemsnit 2
Median 2
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V480 ANT. PERS.UDENF.KERNEFAM
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Variablen har værdier i intervallet
1 - 3 10. Irrelevant

Efterkodede variable

Andre

Double (0 decimaler)

Gyldige 17
Manglende 1536
Minimum 1
Maximum 3
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 10.

V481 FAMTYPE1 RP S CIVILST
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Familietype 1

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 299 10 Enlig uden børn
31 31 488 21 Ægtepar/saml.

uden børn, IP
saml/ægtef.

0 0 0 22 Ægtepar/saml.
uden børn, IP
forælder til

0 0 1 24 Ægtepar/saml.
uden børn, IP
anden slægtn.

0 0 0 25 Ægtepar/saml.
uden børn, IP
saml + andre

0 0 0 26 Ægtepar/saml.
uden børn, IP
forælder + andre

3 3 47 31 Enlig med børn, IP
enlig

0 0 0 32 Enlig med børn, IP
forælder til

1 1 21 33 Enlig med børn, IP
barn

0 0 1 34 Enlig med børn, IP



anden slægtn.
0 0 0 35 Enlig med børn, IP

enlig + andre
slægtn.

0 0 0 36 Enlig med børn, IP
forælder + andre
slægtn.

0 0 0 37 Enlig med børn, IP
barn + andre
slægtn.

37 37 570 41 Ægtepar med
børn, IP saml/
ægtef.

0 0 0 42 Ægtepar med
børn, IP forælder
til

8 8 120 43 Ægtepar med
børn, IP barn

0 0 0 44 Ægtepar med
børn, IP anden
slægtn.

0 0 0 45 Ægtepar med
børn, IP saml. +
andre slægtn.

0 0 0 46 Ægtepar med
børn, IP forælder
+ andre slægtn.

0 0 0 47 Ægtepar med
børn, IP barn +
andre slægtn.

0 0 6 50 Samboende
slægtninge

100 100 1553
Svarprocent: 100

V482 FAMTYPE2 YNGST.BARNS ALD
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Familietype 2

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 74 11 Enlig uden børn,

IP < 25
3 3 47 12 Enlig uden børn,

IP 25 - 44
4 4 58 13 Enlig uden børn,

IP 45 - 64
8 8 120 14 Enlig uden børn,

IP 65 +
5 5 72 21 Ægtepar uden

børn, rp < 25
4 4 65 22 Ægtepar uden

børn, rp 25 - 44
15 15 230 23 Ægtepar uden

børn, rp 45 - 64
8 8 122 24 Ægtepar uden

børn, rp 65 +
0 0 3 31 Enlig med børn,

ybrnald 0 - 2
1 1 9 32 Enlig med børn,

ybrnald 3 - 6
1 1 22 33 Enlig med børn,

ybrnald 7 - 14
1 1 14 34 Enlig med børn,

ybrnald 15 - 17
1 1 11 35 Enlig med børn,

ybrnald 18 - 25
1 1 10 36 Enlig med børn,

ybrnald 26 +



9 9 134 41 Ægtepar med
børn, ybrnald 0 -
2

7 7 111 42 Ægtepar med
børn, ybrnald 3 -
6

16 16 243 43 Ægtepar med
børn, ybrnald 7 -
14

6 6 95 44 Ægtepar med
børn, ybrnald 15 -
17

6 6 97 45 Ægtepar med
børn, ybrnald 18 -
25

1 1 10 46 Ægtepar med
børn, ybrnald 26
+

0 0 6 50 Samboende
slægtninge

100 100 1553
Svarprocent: 100

V483 FAMTYPE3 ÆLDST.BARNS ALD
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Familietype 3

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 74 11 Enlig uden børn,

IP < 25
3 3 47 12 Enlig uden børn,

IP 25 - 44
4 4 58 13 Enlig uden børn,

IP 45 - 64
8 8 120 14 Enlig uden børn,

IP 65 +
5 5 72 21 Ægtepar uden

børn, rp < 25
4 4 65 22 Ægtepar uden

børn, rp 25 - 44
15 15 230 23 Ægtepar uden

børn, rp 45 - 64
8 8 122 24 Ægtepar uden

børn, rp 65 +
0 0 4 31 Enlig med børn,

abrnald 0 - 6
2 2 35 32 Enlig med børn,

abrnald 7 - 16
1 1 13 33 Enlig med børn,

abrnald 17 - 19
0 0 7 34 Enlig med børn,

abrnald 20 - 25
1 1 10 35 Enlig med børn,

abrnald 26 +
9 9 147 41 Ægtepar med

børn, abrnald 0 -
6

18 18 277 42 Ægtepar med
børn, abrnald 7 -
16

11 11 175 43 Ægtepar med
børn, abrnald 17 -
19

5 5 76 44 Ægtepar med
børn, abrnald 20 -
25

1 1 15 45 Ægtepar med
børn, abrnald 26



+
0 0 6 50 Samboende

slægtninge
100 100 1553

Svarprocent: 100

V484 FAMTYPE4 ANTAL BØRN U.18
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Familietype 4

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 299 10 Enlig uden børn
31 31 489 20 Ægtepar uden

børn
2 2 25 31 Enlig med 1 barn

< 18
1 1 21 32 Enlig med 2 børn

< 18
0 0 2 33 Enlig med 3 børn

< 18
0 0 0 34 Enlig m.over 3

børn < 18
1 1 21 35 Enlig med børn >

17
16 16 245 41 Ægtepar med 1

barn < 18
16 16 251 42 Ægtepar med 2

børn < 18
5 5 76 43 Ægtepar med 3

børn < 18
1 1 11 44 Ægtepar m.over 3

børn < 18
7 7 107 45 Ægtepar med børn

> 17
0 0 6 50 Samboende

slægtninge
100 100 1553

Svarprocent: 100

V485 FAMTYPE5 ANTAL BØRN U.26
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Familietype 5

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 299 10 Enlig uden børn
31 31 489 20 Ægtepar uden

børn
2 2 30 31 Enlig med 1 barn

< 26
2 2 27 32 Enlig med 2 børn

< 26
0 0 1 33 Enlig med 3 børn

< 26
0 0 1 34 Enlig m.over 3

børn < 26
1 1 10 35 Enlig med børn >

26
18 18 274 41 Ægtepar med 1

barn < 26
19 19 292 42 Ægtepar med 2

børn < 26
6 6 96 43 Ægtepar med 3

børn < 26
1 1 18 44 Ægtepar m.over 3

børn < 26



1 1 10 45 Ægtepar med børn
> 26

0 0 6 50 Samboende
slægtninge

100 100 1553
Svarprocent: 100

V486 GEO1
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable

Geo1

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 168 11 Hovedstaden
11 11 178 12 Hovedstadens

forstæder
4 4 67 13 Kommuner med

byer over 10.000
indbyggere

3 3 48 14 Øvrige kommuner
12 12 189 21 Med byer over

100.000
indbyggere

6 6 98 22 Med byer på 40-
99.999
indbyggere

10 10 163 23 Med byer på 20-
39.999
indbyggere

9 9 138 24 Med byer på 10-
19.999
indbyggere

5 5 74 31 Med mindst 50
pct. af indb. i
bymæssige
bebyggelser

14 14 213 32 Med 33 1/3 pct. af
indb. i bymæssige
bebyggelser

7 7 101 33 Med under 33 1/3
pct. af indb. i
bymæssige
bebyggelser

7 7 116 34 Uden bymæssige
bebyggelser

100 100 1553
Svarprocent: 100

V487 GEO2
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet. Variablen er kodet i intervallet
111-373.

Efterkodede variable

Geo2. Amtsinddeling med visse underinddelinger

Double (0 decimaler)

Gyldige 1553
Manglende 0
Minimum 111
Maximum 373
Gennemsnit 255
Median 243
Standardafvigelse 98

V488 BYSTØRRELSE
Variablen er genereret af Socialforskningsinstituttet.

Efterkodede variable



Bystørrelse iflg. adresseregister pr. 1-1-1982

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 346 1 Hovedstadsområdet
9 9 145 2 Øvrige byer

100.000 indb. og
derover

3 3 41 3 Øvrige byer 50-
99.999 indb.

4 4 61 4 Øvrige byer 40-
49.999 indb.

2 2 37 5 Øvrige byer 30-
39.999 indb.

8 8 119 6 Øvrige byer 20-
29.999 indb.

7 7 106 7 Øvrige byer 10-
19.999 indb.

5 5 70 8 Øvrige byer 5-
9.999 indb.

9 9 141 9 Øvrige byer 2-
4.999 indb.

6 6 93 10 Øvrige byer 1-
1.999 indb.

5 5 71 11 Øvrige byer 500-
999 indb.

4 4 58 12 Øvrige byer 200-
499 indb.

17 17 265 13 Landdistrikter
100 100 1553

Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Stikprøven er udtaget blandt 16-99 årige personer, som på undersøgelsestidspunktet
havde bopæl i Danmark (excl.
Færøerne og Grønland).

Koncepter

Miljøspørgsmål

Miljøspørgsmål Skema 3 Tekst 1: Nu følger nogle spørgsmål om miljøforhold og miljøproblemer. 2 Interviewerinstruktion:
I hele spørgsmål 3.1. kodes der 1 for
nævnt eller 2 for ikke nævnt i hver eneste af de 8 linjer - dog undtaget de tilfælde,
hvor IP slet ikke kan oplyse om sine informationskilder. I så fald kodes 8 for ved
ikke/husker ikke og fortsættes med
spm. 2. Hvis IP svarer, at han/hun slet ikke
informerer sig om dette problem, kodes 8 gange ikke nævnt. Det opfølgende
spørgsmål
stilles for hver enkelt af de punkter, som IP har nævnt. Er der kodet 2 for ikke
nævnt, skal der ikke kodes
yderligere i den pågældende linje.

V6 V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23

Forurening

Forurening Interviewerinstruktion: Spørgsmål 3.2: Ud for først prioriterede valg
kodes 1, ud for andet valg 2 og ud for
tredje valg 3. Er det ikke muligt at få IP
til at angive mere end ét miljøproblem, kodes 1 ud for dette og 2 ud for 3.2.m.
Kan ikke nævne flere. Kan IP kun angive 2 miljøproblemer, kodes disse hhv. 1 og 2,
mens der kodes 3 ud for 3.2.m. Kan
ikke nævne flere.

V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44 V45 V46
V47 V48 V49 V50 V51 V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66

Udlændinge

Udlændinge Tekst 2: De næste spørgsmål drejer sig om udlændinge, der bor i Danmark.

V67 V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89
V90 V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109



V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126 V127
V128 V129 V130 V131 V132 V133 V134 V135 V136 V137 V138 V139 V140

Fritidsvaner

Fritidsvaner Tekst 3: Nu følger nogle spørgsmål om Deres fritidsvaner 2 Interviewerinstruktion:
Generelt til spm. 3.21 -
3.24: Spørgsmålene dækker kulturtilbud i Danmark og ikke
f.eks. museumsbesøg eller koncerter i udlandet. Kulturtilbud
støttet af danske midler
(f.eks. fra Kulturministeriet) og/eller arrangeret af danske foreninger i Sydslesvig
medregnes
dog.

V141 V142 V143 V144

'Sort arbejde'

Sort arbejde Tekst 4: De næste spørgsmål drejer sig om forskellige biindtægter,
herunder det, som i almindelig tale
kaldes sort arbejde. Meget tyder på, at en stor
del af befolkningen accepterer sort arbejde - altså arbejde uden om
skattevæsenet.
Det kan dreje sig om egentlig omgåelse af skattelovgivningen, sådan som det udtrykkes
i ordet
måneskinsarbejde, men der kan også være tale om udveksling af tjenester mellem
venner, bekendte og
familiemedlemmer (uden om kernefamilien). Når De svarer på spørgsmålet,
skal De også tænke på arbejde uden om
skattevæsenet i den sidstnævnte betydning.
2 Filter 1: Hvis IP er lønmodtager (spm. 6 i skema 1, stillingskode 04,05
eller
06) så fortsæt med ........ spm. 3.25 (V146) hvis IP er selvstændig (spm. 6 i skema
1, stillingskode 01 eller 02) så
fortsæt med ............spm. 3.26 (V147) ellers
gå til ..........................spm. 3.27 (V148)

V145

3

3 Interviewerinstruktion: Spm. 3.25, 3.26, 3.27 & 3.28: Modydelser behøver ikke
udtrykkelig at være aftalt mellem
parterne, lige som der ikke behøver at være en
tidsmæssig sammenhæng. Ofte vil et arbejde indgå i et mønster af
modydelser, som
kan være opstået gennem en årrække, således at den enkelte ydelse blot udføres ud
fra forventningen
om en modydelse.

V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153

Pensionisters udgifter ti

Pensionisters udgifter til boligopvarmning Filter 2: Hvis IP er pensionist (spm.
6, skema 1) fortsæt med
............................spm. 3.29 (V155) ellers gå til
..........................filter 3 (V160)

V154 V155 V156 V157 V158 V159

10-15 åriges fritidsvaner

10-15 åriges fritidsvaner Filter 3: Hvis der er et eller flere børn i husstanden,
født i perioden 1968-1974, jf spm. 6 i
skema 1 (V366-V411), fortsæt med tekst 6
(V160) ellers gå til filter 4 (V218)

V160

Tekst 6:

Nu vil jeg skifte emne og høre lidt om de 10-15 åriges fritidsvaner her i familien.
De sagde før, at der var ... børn i denne
aldersgruppe her i familien. (Hvis flere):
Vi starter med den ældste, dvs. det barn der er født i ...., og den næstældste
født
.... 2

V161 V162 V163 V164 V165 V166 V167 V168 V169 V170 V171 V172 V173 V174 V175 V176 V177 V178
V179 V180 V181 V182 V183 V184 V185 V186 V187 V188 V189 V190 V191 V192 V193 V194 V195 V196
V197 V198 V199 V200 V201 V202 V203 V204 V205 V206 V207 V208 V209 V210 V211 V212 V213 V214
V215 V216 V217

Kvinder og fødsel

Kvinder og fødsel Filter 4: Hvis IP er kvinde, født i perioden 1935-68 fortsæt
med .............................tekst 7 (V218)
eller gå til ............................filter
5 (V224)

V218

Tekst 7:

Jeg skifter nu emne og vil stille et par korte spørgsmål om fødsel, barselshvile
og børnepasning

V219 V220 V221 V222 V223

16-20 årige mænds viden o

16-20 årige mænds viden om prævention Filter 5: Skema 4 og 5 henvender sig til
16-20 årige. Check adressekort og se,
om IP skal have skema 4 eller 5. Ellers er
interviewet slut.

V224



Skema 4 Tekst 1.

De spørgsmål, som jeg nu stiller, drejer sig om seksualundervisning og prævention.

V225 V226 V227 V228 V229 V230 V231 V232 V233 V234 V235 V236 V237 V238 V239 V240 V241 V242
V243 V244 V245 V246 V247 V248 V249 V250 V251 V252 V253 V254 V255 V256 V257 V258 V259 V260
V261 V262 V263 V264 V265 V266 V267 V268 V269 V270 V271 V272 V273 V274 V275 V276 V277

16-20 årige kvinders vide

16-20 årige kvinders viden om menstruation Skema 5 Tekst 1: De spørgsmål, som
jeg nu stiller, drejer sig om
menstruation og prævention.

V278 V279 V280 V281 V282 V283

16-20 årige kvinders vide

16-20 årige kvinders viden om prævention

V284 V285 V286 V287 V288 V289 V290 V291 V292 V293 V294 V295 V296 V297 V298 V299 V300 V301
V302 V303 V304 V305 V306 V307 V308 V309 V310 V311 V312 V313 V314 V315 V316 V317 V318 V319
V320 V321 V322 V323 V324 V325

16-20 årige kvinders seks

16-20 årige kvinders seksuelle erfaringer Tekst 2: De næste spørgsmål handler om
Deres seksuelle erfaringer

V326 V327 V328 V329 V330 V331 V332 V333 V334 V335 V336 V337 V338 V339 V340 V341 V342 V343
V344 V345 V346 V347 V348 V349

Tekst 3:

Nu vil jeg stille nogle spørgsmål om Deres holdning til graviditet og børn.

V350 V351 V352 V353 V354

16-20 årige kvinders ryge

16-20 årige kvinders rygevaner Tekst 4: Endelig vil jeg spørge om noget helt andet,
nemlig Deres rygevaner.

V355 V356 V357 V358 V359 V360 V361 V362 V363 V364 V365 V366 V367 V368 V369 V370 V371 V372
V373 V374 V375 V376 V377 V378 V379 V380 V381 V382 V383 V384 V385 V386 V387 V388 V389 V390
V391 V392 V393 V394 V395 V396 V397 V398 V399

Spørgsmål vedr. familieov

Spørgsmål vedr. familieoverhovedet Revisions- og kodevejledning: Hvis der i familien
findes et ægtepar (samlevende
par), er manden familieoverhovedet, ellers er det familiens ældste medlem. Find familieoverhovedet i familieskemaet og
overfør oplysningerne
om stilling i familien (læg mærke til at kasserne er delt forkert), køn, fødselsår,
stilling og
skoleuddannelse. Hvis IP er familieoverhovedet, gentages IPs data her.

V400 V401 V402 V403 V404 V405 V406 V407 V408 V409 V410 V411

FILTER 1:

Hvis IP ifølge spm. 1.6. er samlevende, samtidig med at IP s juridiske civilstand
(spm. 1.1.) er fraskilt, enke(mand) eller
ugift, så fortsæt med spm. 1.7 (V412)
Ellers gå til FILTER 2 (V413)

V412

Interviewpersonens arbejd

Interviewpersonens arbejdsforhold FILTER 2: Hvis IP er studerende, skoleelev,
pensionist, på efterløn, husmor,
langtidssyg, værnepligtig, så gå til ...............................spm.
1.12 (V417). Hvis IP er arbejdsløs så gå til ...spm. 1.14
(V419). Ellers fortsæt
med ................spm. 1.8 (V413).

V413 V414 V415 V416 V417 V418

Interviewpersonens indkom

Interviewpersonens indkomstforhold

V419 V420 V421 V422 V423

Interviewpersonens bopæl

Interviewpersonens bopæl

V424 V425 V426 V427



Efterkodede variable

Efterkodede variable

V428 V429 V430 V431 V432 V433 V434 V435 V436 V437 V438 V439 V440 V441 V442 V443 V444 V445
V446 V447 V448 V449

Vægt

Vægt

V450 V451

Efterkodede variable

Efterkodede variable

V452 V453 V454 V455 V456 V457 V458 V459 V460 V461 V462 V463 V464 V465 V466 V467 V468 V469
V470 V471 V472 V473 V474 V475 V476 V477 V478 V479 V480 V481 V482 V483 V484 V485 V486 V487
V488
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